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Welkom!

Wij zijn bijzonder blij met de verscheidenheid van aanbod voor de verzamelaar in veiling 335, maar in het bijzonder zijn
wij trots op de uitmuntende kwaliteit. Vooral in afdeeling Koninkrijk zijn er een paar kavels die de verzamelaar niet weer
gauw zal zien. Persoonlijk gaat mijn keuze naar kavel 315, de Willem II 1841 Rijksdaalder (2 %> Gulden). Niet alleen is
de mount schaars maar in uitermate prachtige kwaliteit met een rijke patina. En zo zijn er nog velen anderen.

Ook bijzonder zijn de grote aantal Jetons. Met veel moeite hebben wij iedere Jeton afgebeeld en hopen dat de verzamelaar
van dit fascineerende onderwerp van numismatiek de Jetons vindt die hij lang naar heeft gezocht. Ook hopen wij dat de
informatie in de toekomst van waarde zal zijn.

Bij de Penningen bevindt zich materiaal en kwaliteit die niet vaak worden aangeboden.

De Brabantse Grand Ecu d'Or afgebeeld op de voorkant is van de grootste zeldzaamheid. Wij zijn bijzonder trots dat
Schulman b.v. telkens weer de keuze is voor inzenders van dit kwaliteit aanbod. Wij doen altijd on best voor hun.

Mijn dank aan evert Evert Philippeau en mijn zoon Andrew voor de beschrijvingen van de kavels. En Mandy,
mijn artistiecke dochter, voor weer ééns een prachtige ontwerp. Dank aan Jan Henzen voor de mooie fotos - steeds
maar weer.

Veel success op de veiling!

Eddy Absil

Welcome!

We are pleased to be able to present a diversity of material for the collector in auction 335. We are especially proud of
the outstanding quality. Particularly in the Kingdom section there are some lots that the collector will not see again very
soon. Personally, my choice goes out to lot 315, the Willem II 1842 Rijksdaalder (2 2 Gulden). Not only is this coin rare,
but the quality is outstanding. It also has rich patina. There is much top quality in this auction.

The large number of Jetons is another exception in this auction. We have taken the extra effort to display an image of
each Jeton in this catalog. We hope that the collector will find in this fascinating area of numismatics the Jetons they
have long been searching for. Our hope is that this information will be of value for future reference.

Amongst the Medals there is also material and quality that the collector will not come across too often.

The Brabantse Grand Ecu d'Or featured on the cover is extremely rare. We are proud that again Schulman b.v. is
the choice of consigners to auction their quality pieces. Our many thanks to all consigners for trusting us with their
collections and choice numismatic material. As always we will do our best for them.

I would like to thank Evert Philippeau and my son Andrew for supplying the descriptions of the lots. And my thanks to
my artistic daughter Mandy for again producing such a lovely design. Thanks to Jan Henzen for the beautiful photos -
these never disappoint.

Good luck at the auction!

Eddy Absil

HET TEAM VAN SCHULMAN B.V.

Eddy Absil Evert Philippeau Mandy Absil Andrew Absil
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Unsere Geschiftsrdume

15 april 2011 lot nr. vrijdag — Friday — vendredi — Freitag
9:30-12:45 Gelegenheid tot bezichtiging in de veilingzaal van de kavels van beide dagen
Viewing in auction room of lots from both days.
13:00 — 17:00 1 — 687 Nederland Provinciaal, Provinciale Lots, Zuidelijke Nederlanden,
Nederland Overzee, Overzee Lots, Bataafse Republiek, Koninkrijk
Holland, Franse Inlijving, Koninkrijk Willem I t/m Beatrix,
Koninkrijk Lots, Buitenlandse Munten, Wereld Lots.
16 april 2011 lot nr. zaterdag — Saturday — samedi — Samstag
9:30-12:45 Gelegenheid tot bezichtiging in de veilingzaal van de kavels van deze dag /
Viewing in auction room of today’s lots.
13:00-17:00 688 — 1325 Antieke Munten, Lots Antieken, Papiergeld, Lots Papiergeld,

Onderscheidingen, Lots Onderscheidingen, Penningen, Lots
Penningen, Boeken, Varia.
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VEILINGVOORWAARDEN

CONDITIONS OF SALE — CONDITIONS DE LA VENTE — VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN

De veiling gaat bij opbod in EURO aan de meestbiedende tegen contante betaling met een opgeld van
20 % over het toegeslagen bedrag.

De veilinghouder is gerechtigd van contante betaling af te zien en gekochte goederen te leveren
op factuur. Voor goederen op factuur geleverd, geldt een betalingstermijn van 15 dagen. Eventuele
verzend- en verzekerings- en bankkosten zijn voor rekening van de koper. Indien niet binnen de
overeengekomen termijn het totale factuurbedrag is voldaan wordt een rente berekend van 1% per
maand of gedeelte daarvan over het nog openstaande bedrag.

Het eigendomsrecht van het gekochte gaat eerst op de koper over na volledige betaling der
kooppenningen verhoogd met opgeld, en eventuele renten en kosten; het risico draagt de koper vanaf
de toeslag.

De veilinghouder garandeert namens inzenders de echtheid van de te veilen goederen, tenzij expliciet
anders vermeld.

De kwaliteitsaanduiding zoals vermeld bij de kavels - evenals de eventuele afbeelding - is bedoeld om
een indruk te geven van de staat waarin het aangebodene zich bevindt. Het is de persoonlijke mening
van de samenstellers van de catalogus welke naar beste weten en kunnen is gevormd door een grote
ervaring op dit gebied. Hoewel de uiterste zorgvuldigheid in acht wordt genomen dienen aspirant
kopers zich zelf te overtuigen tijdens de geboden kijkgelegenheid. Kavels worden verkocht zoals zij
bij veiling ter tafel komen.

De reclametermijn loopt af 8 dagen na ontvangst van de goederen.

Voor zover niet afwijkend is bepaald, gelden de ‘Algemene voorwaarden geldende bij aankoop
van roerende goederen in veiling’, gedeponeerd ter griffie van de Arrondissements-Rechtbank te
Amsterdam, Akte van Depot Nr 388/1989. Eventuele geschillen vallen onder de uitsluitende jurisdictie
van de gerechtelijke instanties in Amsterdam.

De veiling staat onder toezicht van notaris S.V. Viveen, verbonden aan notariskantoor Notea te
Hilversum, www.notea.nl.

The auction sale is by upward bidding to the highest bidder against cash payment in EURO with a
premium of 20 % of the knock-down price.

The auctioneer is entitled to waive payment in cash and to supply the merchandise against invoice.
Invoices are to be paid within 15 days. The cost of postage, insurance and bankcharges will be charged
to the buyer. An interest of 1 % per month or part of month will be charged if payment of the purchase
price including the premium, tax and any cost is not received within the stipulated period.

Title remains with the seller until goods have been paid for in full. The risk is for the buyer from the
moment of knock-down.

The auctioneer guarantees on behalf of the consignor the genuineness of all items sold, unless
otherwise stated.

Grading is made to the best of our knowledge based on our long experience but is to be considered as
the personal opinion of the cataloguer only. All lots will be sold ‘as is’

Justified complaints can only be considered within 8 days from receipt of the goods.

Unless otherwise stated the general conditions for purchase at auction sales, as deposited at the
Court in Amsterdam under number 388/1989, are in force. Should any legal action arise, the Court of
Amsterdam has exclusive jurisdiction for both parties. Only the Dutch text of the conditions of sale
has legal force.
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VEILINGVOORWAARDEN

CONDITIONS OF SALE — CONDITIONS DE LA VENTE — VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN

La vente aura lieu au plus offrant et dernier enchérisseur au comptant en EURO. Le prix d’adjudication
est augmenté d’une taxe de vente de 20 %.

La direction de la vente a le droit de ne pas exiger un payement en espéces et de donner la marchandise
en échange d’une facture. Dans ce cas les payements devront se faire dans les 15 jours apres réception
des marchandises. Les frais d’envoi, d’assurance et banquair sont a la charge de 1’acquéreur. Un
intérét de 1 % par mois ou partie d’un mois sera demandé si le paiement, comprenant I’acompte les
taxes et les frais, n’est pas regu en temps voulu.

L’acheteur ne devient propriétaire qu’apres payement intégral du prix d’achat et des frais.
L’authenticité des picces est garantie, sauf indication contraire.

Le degré de conservation doit étre considéré comme étant I’opinion des auteurs du catalogue. Tous les
lots seront vendus ‘tel que’.

Des réclamations justifiées ne peuvent étre prises en considération que dans les 8 jours suivant la
remise des piéces.

Sauf stipulation contraire sont en vigueur les conditions générales pour les ventes publiques déposées
au greffe du tribunal de premiere instance a Amsterdam sous le numéro 388/1989. En cas de litige
les deux parties se soumettront a la juridiction des tribunaux d’Amsterdam. En cas de divergence la
version hollandaise fait foi.

Der Verkauf in EURO erfolgt meistbietend gegen Barzahlung mit einem Aufgeld von 20 %.

Der Auktionator ist berechtigt auf Barzahlung zu verzichten und die Auktionswaren gegen Rechnung
zu liefern. Die Zahlung ist 15 Tage nach Ausstellung der Auktionsgutes fillig. Versand- und
Versicherungs— und Bankspesen gehen zu Lasten des Kdufers. Wenn Zahlung nicht innerhalb der
Frist erfolgt, werden Zinsen in Héhe von 1 % per Monat oder angefangenen Monat in Rechnung
gestellt.

Das Eigentumsrecht wird erst mit der vollstindigen Bezahlung der Forderungen vom Kéaufer erworben.
Das Risiko geht beim Zuschlag auf den Kéufer iiber.

Die Echtheit der Stiicke, soweit nichts Gegenteiliges aus dem Text hervorgeht, wird gewahrleistet.
Die Qualitatsangaben gelten als persdnliche Beurteilung der Verfasser des Katalogs. Alle Lose werden
in ihrem Zustand zur Zeit des Ausrufs versteigert.

Beanstandungen kdnnen nur innerhalb von 8 Tagen nach Erhalt der Stiicke beriicksichtigt werden.
Soweit nicht abweichend verfiigt ist gelten die Allgemeinen Versteigerungsbedingungen fiir Ankauf
in Auktionen, hinterlegt an dem Sekretariat des Landesgerichts Amsterdam unter Nummer 388/1989.
Als Gerichtsstand wird ausdriicklich Amsterdam bestimmt, unbeschadet des Klagerechtes im Ausland.
Nur der hollédndische Text der Versteigerungsbedingungen ist giiltig.

A down. No guarantee is given for contents and / or quantities.

Lots kunnen niet worden teruggezonden en worden verkocht zoals zij ter tafel komen.
[Voor de lots worden geen garanties gegeven voor inhoud en / of kwantiteit.

1scellaneous lots cannot be returned and are sold as they are at the moment of knock-




KIJKDAGEN - ON VIEW - EXPOSITION - BESICHTIGUNG

Op ons kantoor met telefonische afspraak vanaf 29 maart 2011

dinsdag - vrijdag 10:00 - 16:00 uur
Tuesday - Friday 10:00 - 16:00 hours

Schulman b.v.
Brinklaan 84a
NL-1404 GM Bussum

tel: +31 (0)35 - 691 6632
fax: +31 (0)35 - 691 0878
e-mail: auction@schulman.nl
internet: www.schulman.nl

Ook op de ochtend van de veiling in de veilingzaal.

15&16 april 2011 9.30 - 12:45 uur

Hotel Lapershoek
Utrechtseweg 16
1213 TS Hilversum

in the interests of the bidders, without additional charges.

ihrer Interessen und ohne weitere Kosten ausfiihrt.

Kopers die verhinderd zijn zelf bij deze veiling aanwezig te zijn, kunnen hun
orders toevertrouwen aan Schulman b.v., Brinklaan 84a, 1404 GM Bussum, die
deze geheel in het belang der cliénten zal uitvoeren zonder verdere kosten.

Bidders may entrust their orders to the auctioneer who will execute them entirely

Les acheteurs peuvent confier leurs ordres au direction de la vente qui les exécu-
tera entie¢rement au mieux de leurs intéréts, sans frais supplémentaires.

Bieter konnen ihre Auftrage dem Auktionator anvertrauen der diese unter Wahrung

Prijs van deze catalogus inclusief lijst van opgebrachte prijzen:

Price of the catalogue including list of prices realized:

Prix du catalogue avec la liste des prix réalisés: €15,-
Preis der Katalog einschlieBlich Ergebnisliste:

RABO BANK Bussum: 37.22.34.526 ING Bussum: 2575777

of / or

(BIC: RABONL2U - IBAN:NL12 RABO 0372234526) (BIC: INGBNL2A -

IBAN: NL69 INGB 0002575777)
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Hotel Lapershoek

Utrechtseweg 16
NL-1213 TS Hilversum

Hotel rechtstreeks, alleen gedurende de
veilingdagen
Hotel direct, only during the days of the aution

tel: +31 (0)35 - 623 1341
fax: +31 (0)35 - 628 4360
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HILVERSUM

UTRECHT

Routebeschrijving Hotel
A. Vanuit richting Utrecht

A 27 richting Hilversum

Afslag Hilversum

Aan het einde van de afslag bij stoplichten links

Onder viaduct door bij de rotonde rechts

Aan einde van deze weg aan de rotonde bevindt zich het
hotel

B. Vanuit richting Amsterdam

A 1 richting Amersfoort

Op de A 1 niet de afslag Hilversum/Laren

Afslag A 27 richting Hilversum/Utrecht

Eerste afslag Hilversum

Aan het einde van de afslag bij stoplichten links

Onder viaduct door bij de rotonde rechts afslaan (le afslag)
Aan einde van deze weg aan de rotonde bevindt zich het
hotel

C. Reist u met de trein?

U komt aan op station “Hilversum Sportpark”

de Soestdijkerstraatweg oversteken naar het Laapersveld

Aan het einde van deze weg aan de rotonde bevindt zich het
hotel (5-10 min.)
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B3 STATION
SILVERSLM

HOLLANDSE RACIHG
LOOEORECHT

Route description Hotel
A. From direction Utrecht

Take the A 27 motorway direction Hilversum

Exit Hilversum

At first traffic lights turn to the left

Pass the fly-over and turn right at the next round-about
Follow the road to the round-about where you will see the
hotel

B. From direction Amsterdam

Take the A 1 motorway direction Amersfoort

Do not take the exit Hilversum/Laren

Take the A 27 direction Hilversum/Utrecht

Follow the exit Hilversum

At first traffic lights turn to the left

Pass the fly-over and turn right at the next round-about
Follow the road to the round-about where you will see the
hotel

C. Travelling by train?

You arrive at station “Hilversum sportpark”

You cross over the Soestdijkerstraatweg to the Laapersveld
Follow the road to the round-about where you will see the
hotel (5-10 min.)



INHOUD — CONTENTS — SOMMAIRE — INHALT:

Nederland Provinciaal Lodewijk Napoleon 256 — 259
Brits Bestuur 260
Gelderland Ned Indisch 261 — 262
Hertogdom 1 - 7 Ondernemingsgeld 263
Provincie 8§ — 24 West-Indié 264 — 265
Holland Lots Overzee 266 — 267
Graafschap 25 - 32 Bataafse Republiek 268 — 275
Provincie 33 — 6l
Amsterdam 62 — 64 s e
Gorinchem / Gorkum 65 Koninkrijk Holland
Vianen 66 Lodewijk Napoleon 276 — 279

West-Friesland .
Franse Inlijving

Het Gewest 67 — 91
Napoleon 280 — 282
Zeeland
Provincie 92 — 109 Koninkrijk der Nederlanden
Utrecht Willem I 283 — 310
Duurstede 110 — 114 Willem II 311 — 326
Bisdom 15 — 121 Willem I1I 327 — 365
De Staten van Utrecht 122 Wilhelmina 366 — 452
Provincie 123 — 152 Juliana 543 — 455
Utrecht stad 153 — 158 Beatrix 456 — 478
Friesland Lots Koninkrijk 479 — 563
7Te eeuw 159 — 162
De Hertogen van Saksen 163 Buitenlandse munten / Foreign Coins
Provincie 164 — 171
.. Austria 564 — 566
Overijssel :
Provincie 172 — 181 Belgium 567 — 568
Deventer x Kampen x Zwolle 182 China 569
Fukien Province 570
Deventer 183 — 187 Denmark 571
Kampen 188 — 196 France 572 — 580
Zwolle 197 — 200 German States 581 — 591
Groningen German Empire 592
Groningen stad 201 Germany Third Reich 593
Ommelanden 202 Germany Weimar Republic 594
Lots Provinciaal 203 — 210 Great Britain 595 - 723
Hong Kong 608
Zuidelijke Nederlanden Hungary 609 — 610
India British 611
Brabant 211 — 232
Vlaanderen 233 — 241 Ireland 612
Liége / Luik 242 Italy 613 — 622
Maastricht-Maestricht 243 Mexico 623 — 625
Tournai - Doornik 244 — 245 Netherlands Antilles 626
Peru 627
Nederland Overzee Russia 628 — 632
vOC 246 — 252 Spain 632 — 648
Bataafse Repubiek 253 — 255 Switzerland 649 — 651



INHOUD — CONTENTS — SOMMAIRE — INHALT:

Turkey
U.S.A.
Vatican City

Lots World Coins
Antieken /Ancient Coins

Greek
Roman Republic
Roman Empire
Sassanids

Lots Antieken

Papiergeld / Paper money

Curacao
New Guinea
Philippines

Lots Papiergeld

652 — 653
654 — 669
670 — 671
672 — 687
688 — 691
692 — 694
695 — 710
711 — 721
722 — 725
726 — 730
731

732

733 — 734

Decoraties / Decorations

Netherlands 735 — 743
Lots Decoraties 744 — 747
Penningen / Medals

Historiepenningen 748 — 846

Familiepenningen 847 — 851

Chris van der Hoef Penningen 852

Jetons / Rekenpenningen 853 — 1251

Gilden etc. 1252 — 1269

Vroedschap tokens etc 1270

VVK 1271 — 1275
Lots Penningen 1276 — 1287
Boeken / Books 1288 — 1302
Varia 1303 — 1325

KWALITEIT - GRADES — QUALITE — QUALITAT:

Nederlands
FDC
Prachtig

Zeer fraai
Fraai

Zeer goed
Bijna / vrijwel

Gegoten

AU = goud

AR = zilver

AE = koper, brons
Alu = aluminium

Fe = ijzer
Ni = nikkel
Pb = lood
Pt = platina
Tn = tin

Zn = zink

English
Mint state (Unc)

Extremely fine
Very fine

Fine

Very good
Nearly / almost

Cast
gold

silver

copper, brass, bronze
aluminium

iron

nickel

lead

platinum

pewter

zinc

Frangais
Fleur de Coin

Superbe
Tres beau
Beau
Tb.c.
Presque

Coule

or
argent
cuivre, laiton
aluminium
fer

nickel

plomb
platine

étain

zinc

Deutsch
Stempelglanz
Vorziiglich
Sehr Schon
Schon

S.ge.

Fast

Guss

Gold

Silber

Kupfer, Bronze
Aluminium
Eisen

Nickel

Blei

Platin

Zinn

Zink

De met een sterretje ‘*’ gemerkte nummers zijn op ware grootte afgebeeld tenzij anders wordt vermeld.
The numbers marked with an asterisk ‘*’ are reproduced actual size, except if stated otherwise.

Les numéros marqués d’une astérisque ‘*’ sont reproduits 1:1 sur les planches.
Die mit einem Stern ‘*’ vermerkten Nummern sind 1:1 auf den Tafeln abgebildet.



AANBEVOLEN BIEDSTAPPEN — RECOMMENDED BID STEPS:

Kavel waarde Biedstappen
10-50 €5.00
50-200 €10.00
200 - 500 €20.00
500 - 1000 €50.00
1000 - 3000 €100.00
3000 - 5000 €200.00
5000 < €500.00
1)  Het is de veilinghouder vrij hiervan af te wijken,

bijvoorbeeld bij bankgoud.

The auctioneer is at liberty to divert from this, for
example with bank gold.

2) Schriftelijke ~ biedingen worden volgens
bovenstaande gegevens naar boven of
beneden avfgerond, indien nodig.

When needed writen bids will be ronded up or

Veilingmeester J.B. Westerhof - Auctioneer ¢ )
down in accordance with the above
3) Schriftelijkebiedingen worden behandeld in volgorder van binnen komst.

Writen bids will be deallt with in order of recept. In the case of equal bids, the room bid takes presendence
over the writen bid.

4) Als in de zaal een bod uitgebracht wordt dat gelijk staat aan de hoogste schriftelijkebieding dan heeft de
zaalbieder voorang.

If bid is made in the auction hall which amounts to the same as the highest writen bid then the bid in the hall
takes presidence over the writen bid.

Denkt u er aan - in uw eigen belang — uw schriftelijke biedingen op tijd in te zenden!
Om uw biedingen met de gebruikelijke zorgvuldigheid uit te kunnen voeren, dient het
biedformulier bij ons aanwezig te zijn:

Uiterlijk 17uur op 14 april 2011
Fax: +31 (0)35 6910878 (office/kantoor)

Eventuele biedingen per e-mail voeren wij pas uit, nadat zij eerst door ons geaccepteerd
en bevestigd zijn.

Your bid forms should reach us no later than 17:00 on 14™ April 2011. Bids by e-mail
will only be executed if first accepted and acknowledged by us.

© 2011 Schulman b.v. Bussum

Beschrijving: Eddy Absil, Andrew Absil & Evert Philippeau
Foto’s: EstomFotoProducties

Lay out: Mandy Absil

Druk: Drukkerij Mart.Spruijt
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GELDERLAND Graafschap 1141 — 1339

KAREL VAN EGMOND MEERDERJARIG 1492-1538

Gouden munten

*1 Rijdergoudgulden. z.j. Hertog te paard naar rechts, in afsnede GEL.Omschrift eindigend op
ZV. Kz. Gelders wapen op gebloemd kruis. Delm. 620; vdCh. 15.9; Fr. 68. Opgewreven
exemplaar. Zeer fraai. 350,

*2 Rijdergoudgulden. z.j. Geslagen te Nijmegen. Hertog te paard naar rechts, in afsnede
.GEL. interpunctie lelies. Kz. Gelders wapen op gebloemd kruis. Delm. 621; vdCh. 15.10;
Fr. 68 var. Slagbarstje.Zeer zeldzaam. Zeer fraai +. 350,

Zilveren munten

3 Snaphaanschelling. z.j. Hertog te paard naar recht in de afsnede x GEL x. KA— ROL & DVX
#® GELR etc. Wapen boven gesierd kruis. EQVITA — IVDIC etc. Delm. 516; vdCh. 18.38.
Fraai. 50,—

*4 Snaphaan. z.j. Nijmegen. Hertog te paard naar rechts, in de afsnede " GEL >r. Kz. Gelders
wapen op een gebloemd kruis. Delm. 516; vdCh. 18.38. Fraai. 100,—

PHILIPS II 1555-1581

Gouden munten

*5 % Gouden Reaal. z.j. Borstbeeld naar rechts = «MICHI*ADIVTOR. Kz. gekroond wapenschild
en titel PHS*D: Geetc. vG&H. 207.6¢; Delm. 628. Zeldzaam. Vrijwel prachtig. 400,—
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GELDERLAND Graafschap 1141 — 1339

Zilveren munten

*6 Bourgondische Kruisrijksdaalder. 1567. Twee gekruiste Bourgondische stokken tussen
jaartal, daarboven mt. Gelders kruisje. Kz. gekroond wapen met keten van het Gulden Vlies.
vG&H. 240.6; vdCh. 27.32; Dav. 8497. Delm. 92,; vG&H. 240.6; vdCh. 27.32; Dav. 8497.
Zeer fraai. 200,—

Bronzen munten

7
*7 Hollandse penning. z.j. Gekroonde letter P. Kz. Hollands wapen. vG&H. 228— 6. Zeldzaam.
Bijna fraai. 100,—
Ex Westerhof 6, 111

GELDERLAND Provincie 1581 — 1795

Gouden munten

*8 Gouden Dukaat. 1618. Staande ridder, met Spaanse helm, met zwaard en zeven pijlen in bundel
tussen jaartal en met binnencirkel CONCORDIARES — P— AR*CRES*GEL gelders kruisje..
Kz. versierd vierkant met 5— regelige tekst. Delm. 649; V. 2.2; KM. 5; Fr. 237. zeldzaam jaar.
Zeer fraai. 300,—

*9 Gouden dukaat. 1745. Type I1a. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, geen
tekst tussen de voeten en zonder binnencirkel. CONCe— CRESC. G. &. C. Z. Kz. versierd
vierkant met 5— regelige tekst. Gladde rand. Delm. 650; V. 2.3 var; KM. 78; Fr. 238 (93).
Krasje op vz. Zeer fraai. 250,—

*10 Gouden rijder. 1750. Type IIb. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje met titel ...D: G:
&: C: Z: en mmt. boompje. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 14 — GL- , jaartal boven
de kroon. Kabelrand. Delm. 653; V. 3.4; KM. 86; Fr. 242 (126). Munt door Holtzhey. R.
Zeer fraai. 600,—
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*11

*12

13

14

15

*16

GELDERLAND Provincie 1581 — 1795

2 Gouden rijder. 1762. Type IIb. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje. Met titel D: G:
&: C: Z: en mmt. boompje. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 7 — GL, jaartal boven de
kroon. Kabelrand. Delm. 654; V. 3.5; KM. 85; Fr. 243 (127). Laatste jaar van deze muntslag.
Bijna prachtig.

Zilveren munten

Leeuwendaalder. 1593. Geslagen op de Hollandse voet. Ridder naar rechts achter Hollands
wapenschild tussen jaartal GEL*VA*HOL. Kz. klimmende leeuw, mt. Rozet. Delm. 824;
V. 10.4; Dav. 8826. Delm. 824. Vrijwel zeer fraai.

Leeuwendaalder. 1617. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter wapenschild met —
NF+BELGEL gelders kruisje. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 825; V. 11.1;
Dav. 4849. licht opgewreven. Zeer fraai.

Leeuwendaalder. 1639. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter wapenschild met CON —
FOE.BELG*GEL. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Omshrift eindigt op MOVETV.
Delm. 825, V. 11.1; Dav. 4849. Zeer fraai.

Leeuwendaalder. 1640. Type IIa. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter wapenschild
met met Gelderse kruisje. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 825; V. 11.1;
Dav. 4849. Zeer fraai.

Nederlandse rijksdaalder. 1621. Klein gelauwerd borstbeeld naar rechts met zwaard en
provinciaal wapen aan lint. Gelders kruisje MO*ARG*PRO*— CONFOE+*BEL*GELe-. Kz.
generaliteitswapen met grote kroon tussen jaartal. Delm. 938; V. 9.1; Dav. 4828. Zeer fraai.

13
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GELDERLAND Provincie 1581 — 1795

*17 Zilveren dukaat. 1660. Binnencirkels op vz. en kz. Staande ridder met zwaard tussen jaartal,
provinciewapen zonder lint aan de voet MO: NO: ARG: PRO: CON - FE: BELG: D: GEL:
C: Z+Kz. generaliteitswapen, daarboven mmt. hondje. Gladde rand. Delm. 962; V. 9.3;
Dav. 4890. Delm. 962; V. 9.3; Dav. 4890. Zeer fraai. 125~

*18 Dukaton of zilveren rijder. 1679. Type Ib. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje en
titel MO— NFOE. Kz. generaliteitswapen met leeg cartouche, mmt. hondje tussen jaartal
boven de kroon. Binnencirkels op voor— en keerzijde en met gladde rand. Delm. 1009a;
Dav. 4924. Uiterst zeldzaam. Fraai. 300,

*19 Dukaton of zilveren rijder. 1774. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje MO: NO: ARG:
PRO: CONF - BELG: D: GEL: &: C: Z: boompje. Kz. generaliteitswapen met blanke kroon,
jaartal in cartouche. Kabelrand. Delm. 1010. Vrijwel zeer fraai. 100,—
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GELDERLAND Provincie 1581 — 1795

*20 Dukaton of zilveren rijder. 1790. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje mmt korenaar
MO: NO: ARG: CONF: — BEL: PRO: D: GEL: &: C: Z:.Kz. generaliteitswapen met gevulde

kroon, jaartal in cartouche. Kabelrand. Delm. 1010; V. 5.1; Dav. 1824. Zeer fraai +. 200,—
21 Dukaton of zilveren rijder. 1792. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje mmt korenaar

MO: NO: ARG: CONF: —BEL: PRO: D: GEL: &: C: Ze. Kz. generaliteitswapen met gevulde
kroon, jaartal in cartouche. Kabelrand. Delm. 1010; V. 5.1; Dav. 1824. Laatste jaar van
aanmunting. Fraai +. 100,—

22 1 Gulden. 1762. Type Ilc. Staande Nederlandse maagd, jaartal onder de voeten, mmt. boompje
voor omschrift. Kz. generaliteitswapen tussen waarde als [ — GL. Met titel D. GEL: &: C: Z:.
Kabelrand. Delm. 1178; V. 14.2 var. Fraai +. 40,—

23 Bezemstuiver. 1785. mmt korenaar / GEL / RIA /1785 (met Romeinse 1) Kz. Pijlenbundel tussen
waardeaanduiding 1 — S. V. 17.7. Zeer fraai +. 25~

24 Ruiterschelling. NIJMEGEN. 1691. Ruiter naar rechts, mmt. morenkop na omschrift.
Kz. gekroond stadswapen tussen 6 — S en jaartal. V. 23.3. Zeer fraai. 40,—

HOLLAND Graafschap 1049 — 1581

WILLEM VI VAN BEIEREN 1404 -1417

Gouden munten

*25 Gouden schild of klinckaert emissie. zj. De graaf op een gotische troon met zwaard en
gecombineerd Hollands— Beiers wapenschild GVILLELM’ XX DVX x V x COM’ x aV
HOLAND’ XX Z XX ZEL’. Kz. gebloemd kruis in vierpas. Delm. 731; vG. 57; vdCh. 5.4;
Fr. 112 (248); Grolle 19.3.2. Gewicht; 3,77 g. Zeer fraai. 650,

15



HOLLAND Graafschap 1049 — 1581

PHILIPS DE GOEDE 1434-1467

*26 Gouden Rijder. zj. De graaf te paard naar rechts PHS DEI GRA DVX BVRG COM / ES
HOLD ZE’, in afsnede HOLD’. Kz. wapen op gebloemd kruis SIT NOMEN DOMINI
BENEDICTVM AMEN . Delm. 743; GH. 1.4; Fr. 166. R. 3,59 g. Fraai +. 500,-

KAREL V 1506-1555

“:"-! r 8 s s

*27 Philippusgoudgulden. z.j. (1506-1515). Staande heilige achter gekroond wapen. Kz. kort
gebloemd kruis met twee kroontjes en lelies in de hoeken, mt. roosje in het hart. Interpunctie
lelies. vG&H. 169.6; Delm. 758; vdCh. 14.1-7; Fr. 136. Fraai +. 400,—

*28 Goudenreaal. z.j. (1545-1556). Halflang borstbeeld Karel V met zwaard en globe in binnencirkel
®CAROLVS*DG*ROM*IMP+HISP*REX*D*B*Z*H ®. Kz. wapen op gekroonde dubbele
adelaar DA MIHI*VIRTVTE*CONTRAHOSTES*TVOS. v G&H. 183.6; Delm. 760; vdCh.
25.1-4; Fr. 138: 5,36 g. Vrijwel prachtig. 1.800,—

*29 Halve gouden reaal. z.j. (1521-1535). Gekroond wapen met dubbele adelaar op gebloemd kruis
in binnencirkel. Omschrift met gotische letters (roosje) KAROLVS ++ D + G + ROM — +
IMP + Z + HI —+ SPA + REX. Kz. gekroond wapenschild roosje in omschrift. vG&H. 184—
6.; Delm. 761; vdCh. 25.5—- 6; Fr. 140. Mt. roosje zowel op voor— als keerzijde. 3,49 g.
Vrijwel prachtig. 750,—

PHILIPS II 1555-1581

*30 Halve gouden reaal. z.j. Borstbeeld naar links. DOMINVS.MIHI.ADIVTOR ®. Kz.Gekroond
wapen met eveneeens het omschrift DOMINVS MIHILADIVTOR. Vgl. vG&H. 207- 11 en
Delm.765. RRR .Gewicht: 3,49 gram. Hybride slag. Vrijwel zeer fraai. 1.200,—

Ex veiling Schulman nov.1925, nr. 274.Sindsdien niet meer bij ons voorgekomen.
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HOLLAND Graafschap 1049 — 1581

*31 Halve gouden reaal. z.j. (1562-1567). Borstbeeld naar links. DOMINVS«MIHI*ADIVTOR
(roosje ). Kz. gekroond wapen PHS*D GeHISP*REX<CO<HOL-. GH. 207.11b; Delm. 765
var; Fr. 143 var. Zeer fraai. 400,—

Zilveren munten

32 Bourgondische kruisrijksdaalder. 1567. Twee gekruiste Bourgondische stokken met vuurstaal
tussen jaartal. Kz. gekroond wapen. Interpunctie punten. v G&H. 240.11a; Delm. 94;
Dav. 8510. Bijna zeer fraai. 40,—

HOLLAND Provincie 1581 — 1795

Gouden munten

*33 Dubbele dukaat. 1656. Staande ridder met Spaanse helm, zwaard en pijlenbundel, met
omschrift gedeelde door de voeten en geparelde binnencirkel. Kz. versierd vierkant met tekst
MO-+AVReetc. Gladde rand. Delm. 772; PW. 12; V. 39.3; Fr. 247 (94); KM. 35. R. Zeer fraai. 1.100,—

*34 Dubbele dukaat. 1766. Type IIb. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel op ondergrond,
zonder tekst tussen de voeten. Kz. vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. Delm. 773;
PW. 14; V. 39.4; Fr. 248 (94); KM. 47. Prachtig +. 800,—

*35 Gouden Dukaat. 1759. Type IIb. Staande ridder met zwaard en 7 pijlen in bundel, zonder
binnencirkel. Kz. vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. Delm. 775; V. 39.6; PW. 15;

Fr. 250 (95); KM. 12. Zeer fraai +. 200,—
*36 Gouden Dukaat. 1760. Staande ridder met zwaard en 7 pijlen in bundel, zonder binnencirkel.

Kz. vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. Delm. 775; V. 39.6; PW. 15; Fr. 250 ;

KM. 12. Licht gegolfd plaatje. Zeer fraai. 200,—
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HOLLAND Provincie 1581 — 1795

*37 Gouden Dukaat. 1770. Staande ridder met zwaard en 7 pijlen in bundel, zonder binnencirkel.
Kz. vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. Delm. 775; V. 39.6; PW. 15; Fr. 250 ;

KM. 12. 3,49 g. Zeer fraai +. 200,—
*38 Gouden dukaat. 1777. Staande ridder met zwaard en 7 pijlen in bundel, zonder binnencirkel.
Kz. vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. Delm. 775; V. 39.6; PW. 15; Fr. 250 (95);

200,—

KM. 12. 3,46 g. Zeer fraai.

*39 Gouden Rijder. 1751. Ruiter naar rechts, boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen tussen

waarde 14 —-GL— , jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 782; V. 40.4; PW. 19; Fr. 253 ;
KM. 97. Zeer fraai. 500,—

*40 Gouden rijder. 1763. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 14 —GL— , jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 782; V. 40.4; PW. 19;

Fr. 253 (130); KM. 97. Opgewreven. Zeer fraai. 500,—

*41 % Gouden rijder. 1760. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje. Kz.
generaliteitswapen tussen waarde 7 — GL—, jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 783;

V. 40.5; PW. 20; Fr. 254; KM. 96. Vz. licht opgewreven. Prachtig. 400,—

*42 Scheepjesschelling. 1724. in goud geslagen op het gewicht van 2 dukaten. Groot model.
Driemaster naar rechts VIGILATE DEO CONFIDENTESe. Kz. gekroond wapen tussen

waarde 6 — S, jaartal boven de kroon MO: NO: ORD: HOLL: ET. WESTFRI:. Delm. 816;

V. 55.6; PW. 74.2. R. 6,98 g. Zeer fraai +. 800,

43 Scheepjesschelling. 1749. in goud geslagen op het gewicht van 2 dukaten, met kabelrand,
groot model. Driemaster naar rechts VIGILATE DEO CONFIDENTESe. Kz. gekroond
wapen tussen waarde 6 — S, jaartal boven de kroon MO: NO: ORD: HOLL: ET WESTFRI..
Delm.816. R. Gemonteerd geweest en met gestopt gat. 6,60 g. Fraai. 300,—

18



HOLLAND Provincie 1581 — 1795

*44 Scheepjesschelling. 1764. in goud geslagen op het gewicht van 2 dukaten, met kabelrand,
groot model. Driemaster naar rechts VIGILATE DEO CONFIDENTESe. Kz. gekroond
wapen tussen waarde 6 — S, jaartal boven de kroon MO: NO: ORD: HOLL: ET WESTFRI:.

Delm. 816; V. 55.6; PW. 74.2. R. Gemonteerd geweest. 7,00 g. Zeer fraai. 500,—
*45 Bezemstuiver. 1738. in goud geslagen op het gewicht van een halve dukaat. In het veld *roosje

¢/ HOL / LAN / DIA¢/ jaartal. Kz. pijlenbundel tussen I — S in een tulprand. Gladde rand.

Delm. 820; V. 56.6. 1,7 g. Prachtig +. 300,—

*46 Bezemstuiver. 1740. gouden afslag op het gewicht van een halve dukaat. Vz. roosje./ HOL /
LAN / DIA¢/ jaartal. Kz. pijlenbundel tussen I — S in een tulprand. Gladde rand. Delm. 820;
V. 56.6. Gewicht: 1,67 g. Prachtig. 300,—

*47 Duit. 1749. Gouden afslag op het gewicht van anderhalve dukaat. Vz. « HOL / LAN / DIA¢/
jaartal. Kz. klimmende leeuw met speer en vrijheidshoed in Hollandse tuin. Kabelrand. Delm.
822; V. 57.6; PW. 2007.6. RRR. enkele minieme krasjes op de keerzijde. 5,24 g. Vrijwel
prachtig. 1.200,—

Zilveren munten

* 48 2 Dukaton of % zilveren rijder. 1767. Ruiter naar rechts,met erboven provinciewapentje.
MO: NO: ARG: CON — FE: BELG: PRO: HOL" stadsschild van Dordrecht. Kz.
generaliteitswapen,roosje boven de kroon, jaartal in cartouche. Kabelrand. Delm. 1047
V. 42.2. Bijna zeer fraai. 125,
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*49

*50

51

52

53

54

*55

HOLLAND Provincie 1581 — 1795

2 Gulden. 1687. Geslagen met gesoigneerde stempels van Drappentier. Staande Nederlandse
maagd. Kz. gekroond provinciaal wapen tussen waarde 2 — G, jaartal boven de kroon MO:
NO: ARGENT: COMIT: HOLL, Gladde rand Zeldzaam. Delm.1142,. met enkele kleine
gietgallen. Zeer fraai +.

2 Gulden. 1687. Geslagen met gesoigneerde stempels van Drappentier. Staande Nederlandse
maagd. Kz. gekroond provinciaal wapen tussen waarde 2 — G, jaartal boven de kroon
MO: NO: ARGENT: COMIT: HOLL. Gladde rand. Delm. 1142; V. 51.2. Enkele minieme
gietgallen. Zeer fraai.

3 Gulden. 1764. Staande Nederlandse maagd, jaartal onder de voeten. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 3 — G. Kabelrand. Delm. 1146; V. 53.1 var. krasjes op voorzijde. Fraai +.

1 Gulden. 1790. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen tussen
waarde I — G, titel HOLL: Kabelrand. Delm. 1179; PW. 64; V. 53.3. Delm. 1179; PW. 64;
V. 53.3. Vrijwel prachtig.

1 Gulden. 1794. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen tussen
waarde I — G, titel HOLL. Kabelrand. Delm. 1179. Zeer fraai.

Y Gulden. 1759. Staande Nederlandse maagd HAC NITIMVR — HANC TVEMVR. Kz.
gekroond generaliteitswapen tussen jaartal, zonder waardeaanduiding MO: ARG: ORD:
FAED: BELG: HOLL.. Kabelrand. V. 54.3; KM 100a. Prachtig.

Scheepjesschelling. 1679. klein model. Driemaster naar rechts. Kz. gekroond provinciewapen
tussen waarde 6 — S, jaartal boven de kroon en met titel HOLL: ET WEST- FRI. Gladde
rand. V. 55.5. Zeldzaam. Zeer fraai.
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HOLLAND Provincie 1581 — 1795

*56 Roosschelling of 6 stuiver. 1601. Gekroond provinciewapen binnen de Hollandse tuin MOeo...,
jaartal boven de kroon. Kz. lang gebloemd kruis, roosje in het hart. V. 55.1. Zeer fraai. 100,—

57 Bezemstuiver. 1740/39. .roosje. / HOL / LAN / DIA. / jaartal. Kz. pijlenbundel tussen I — S.
V. 56.6. V. 56.6. Zeer fraai. 50,—

58 Bezemstuiver. 1764. .roosje. / HOL/LAN / DIA. / jaartal. Kz. pijlenbundel tussen I - S. V. 56.6.
Vrijwel prachtig. 30,—-

59 Duit. 1702. Zilveren afslag.Vz..roosje. / HOL / LAN / DIA¢/ jaartal. Kz. klimmende
leeuw met speer en vrijheidshoed in Hollandse tuin. V. 57.6; P&W. 2007.5. gladde rand.
Vrijwel zeer fraai. 45—

*60 Duit. 1739. Zilveren afslag.Vz.®. sHOL / LAN / DIA¢ jaartal. Kz. klimmende leeuw met speer

en vrijheidshoed in Hollandse tuin. V. 57.6; PW. 20\07.5. Prachtig +. 125~
*61 Duit. 1742, Vz. «.®+ / HOL / LAN / DIA- jaartal. Kz. klimmende lecuw met speer en
vrijheidshoed in Hollandse tuin. Verk. 57.6, P&W 2007.5. Zilveren afslag.R. Prachtig. 100,—
HOLLANDSE STEDEN
LEIDEN

62 Noodmunt. 1574. Gulden. Verguld papier. Waarschijnlijk na het beleg gemaakt als souvenir.
Van Gelden 54 -i. Zeer zeldzaam. Zeer fraai. 500,—
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HOLLANDSE STEDEN

AMSTERDAM

*63 X Stuiver. 1578. Noodmunt op vierkant plaatje emissie 5 Jan. 1578. Gekroond Amsterdams
wapen tussen jaartal binnen parelrand, waardeaanduiding ter weerszijden van de kroon.
Daarboven klop PG . Kz.glad. vG. 119a. Delm. 197. slagbarstje. Zeer fraai.

64 Dukaton of zilveren rijder. 1673. Type Ib. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje.
Kz. generaliteitswapen, waaronder rechthoekig stadswapentje in cartouche. Jaartal boven de
kroon. Zonder binnencirkels. Delm. 1018; V. 43.3; Dav. 4933. Met grond onder de voeten
van het paard. Op kz. punten ter weerszijden van het jaartal en met CRESCUNT. Lichte
dubbelslag. Fraai.

GORINCHEM

Gouden munten

*65 Rozenobel. zj. (1590— 1600). Flemish noble. Vorst met zwaard en wapen in schip, vlag met
gotische E op de achtersteven ED — WARD DI GRA REX ANGL Z FRAN - DNS
IB Kz. stralenzon op gebloemd kruis, in de hoeken gekroonde luipaarden. kroontje IHD
AVT TRANSIENS PER MEDIVM ILLORV IBAT ,met als interpunctie klaverblaadjes.
Delm. 825 ter; PW. 14; Seaby 1952; Fr. 80a. Zeer fraai +.
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HOLLANDSE STEDEN

VIANEN
HENDRIK VAN BREDERODE 1556-1568

Zilveren munten

* 66 Daalder. z.j. Halflang borstbeeld met versierd harnas naar links. Wapentje van Brederode NISI
Mark DOMI Schauenburg NVS: FR Neuenahr VSTRA. Kz. wapen met twee toernooihelmen,
waaronder twee everzwijnen. MONE & NO ® HE ® D-D-BRE ® LI ® D & VY.
Delm. 653; vdCh. 41.17— 18; Dav. 8615. RRR. Vrijwel zeer fraai. 275,—

WEST- FRIESLAND Het Gewest 1581 — 1795

Gouden munten

* 67 Hongaarse dukaat. 1591. Staande keizer met zwaard en hellebaard DEVS FORTITVD - O —
ET SPES NOS— mmt. Kz. gekroond gewestelijk wapen in gebogen schild, jaartal boven de
kroon en omschrift eindigend met WESTFRI. Binnencirkels op voor— en keerzijde, gladde
rand. Delm. 833; V. 59.1; PW. 06; Fr. 291; KM. 8. 3,47 g. Zeer fraai +. 300,—

* 68 Gouden rijder. 1751. Ruiter naar rechts boven gewestelijk wapentje, mmt. haan na omschrift.
Kz. generaliteitswapen tussen waarde 14 — GL jaartal boven de kroon. Kabelrand.
Delm. 843; V. 60.3; PW. 09; Fr. 298; KM. 130. zeer lichte randschade. Zeer fraai +. 500,—
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WEST- FRIESLAND Het Gewest 1581 — 1795

Zilveren munten

69 Leeuwendaalder. 1633. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel BELG*WEST.
Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. lelie na het jaartal CONFIDENS<DNO etc. Delm.
836; V. 66.4; Dav. 4870. Vrijwel zeer fraai. 60,—

*70 Gehelmde rijksdaalder of prinsendaalder. 1593. Type II. Borstbeeld van Willem de Zwijger
met zwaard naar rechts x DEVS + FORTITVDO + ET + SPES + NOSTR — A x 1593. Kz.
gewestelijk wapen onder toernooihelm, mmt. #® na omschrift. Delm. 924; V. 63.3; Dav. 8865.
Zeer fraai. 300,—

*71 West— Friese rijksdaalder. 1588. Borstbeeld naar rechts van de ‘West— Friese edelman’ met
klapmuts en zwaard tussen jaartal & DEVS «» FORTITVDO < ET ¢ SPES ¢ NOS — TRA.
Kz. gewestelijk wapen onder toernooihelm, waarboven West— Fries wapentje. Delm. 925;
V. 63.1; Dav. 8867. Zeer fraai. 450,—

*72 Nederlandse rijksdaalder. 1618. Halflang borstbeeld naar rechts met zwaard en gewestelijk
wapenschild aan lint, titel WEST— FRI. Mmt. Lelie Kz. generaliteitswapen tussen jaartal.
Delm. 940; V. 64.3; Dav. 4842. Krasjes op vz. Fraai +. 175~
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WEST- FRIESLAND Het Gewest 1581 — 1795

*73 Zilveren dukaat. 1661. Staande ridder met zwaard tussen jaartal, gewestelijk wapen aan de voet,
met titel WEST. Kz. generaliteitswapen, daarboven mmt. 5— bladige bloem. Binnencirkels op
voor— en keerzijde. Gladde rand. Delm. 970; V. 65.1; Dav. 4906. Zeer fraai. 150,—

*74 Zilveren dukaat. 1699. Staande ridder met gewestelijk wapen aan lint en titel WESTF:.
Kz. generaliteitswapen tussen jaartal. Het omschrift loopt door boven de kroon, mmt. 5—
bladige bloem. Gladde rand. Delm. 971; V. 65.4. Zoals gewoonlijk deels zwak geslagen.
Vrijwel prachtig. 150,—

75 Zilveren dukaat. 1708. Staande ridder met gewestelijk wapen aan lint en titel WESTF:.
Kz. generaliteitswapen tussen jaartal. Het omschrift loopt door boven de kroon, mmt.
haringbuis. Gladde rand. Delm. 971; V. 65.4;. Delm. 971; V. 65.4;. Fraai +. 80,—

*76 Dukaton of zilveren rijder. 1673. Type la. Binnencirkels op voor— en keerzijde. Ruiter naar
rechts boven ongekroond gewestelijk wapentje. Met vijf- bladige bloem MO: NO: CON
— FOE. Kz. klein gekroond wapen zonder cartouche, jaartal in omschrift boven de kroon.
Gladde rand. Delm. 1019; V. 61.1; Dav. 4939. Fraai. 120,
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*77 Dukaton of zilveren rijder. 1780. Ruiter naar rechts boven gekroond gewestelijk wapentje
PRO : WESTF: geen mmt.. Kz. gekroond wapen, daaronder jaartal in cartouche. Kabelrand.
Delm. 1022; V. 62.1; Dav. 1834. Overslag, vermoedelijk 1773. Zeer fraai. 200,—

*78 Dukaton of zilveren rijder. 1785. Type IIb. Ruiter naar rechts boven gekroond gewestelijk
wapentje PRO: WESTF: geen mmt. Kz. gekroond wapen, daaronder jaartal in cartouche.
Kabelrand. Delm. 1022; V. 62.1; Dav. 183. Jaartal met kromme 7, gietgal aan de rand.
Zeer fraai. 120,

*79 Dukaton of zilveren rijder. 1792/91. Ruiter naar rechts boven gekroond gewestelijk wapentje
PRO *WESTF: mmt. haan. Kz. gekroond wapen, daaronder jaartal in cartouche. Kabelrand.
Delm. 1022; V. 62.1; Dav. 1834. Delm. 1022; V. 62.1; Dav. 1834. Vrijwel prachtig. 200,~
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80 : Dukaton of % zilveren rijder. 1785. Ruiter naar rechts boven gewestelijk wapentje,zonder
mmt.. Kz. generaliteitswapen, jaartal in cartouche. Kabelrand. Delm. 1050; V. 62.2.
Bijna zeer fraai. 80,—

*81 30 Stuiver of daalder. 1684. Staande ridder naar links met zwaard in de linker hand en over
de schouder, gewestelijk wapen aan lint DEVSeFORTIs— ET*SPESNOST-. Kz. wapentjes
van de drie steden, daartussen waarde en jaartal. Doorlopende binnencirkels op beide zijden.
Delm. 1080; V. 67.2. Schaars. Schaars. Fraai +. 125,

82 30 Stuiver of daalder. 1684. Staande ridder naar links met zwaard in de linker hand en over
de schouder, gewestelijk wapen aan lint DEVS*FORTI»— ETeSPES*NOST. Kz. wapentjes
van de drie steden, daartussen waarde en jaartal. Doorlopende binnencirkels op beide zijden.

Delm. 1080; V. 67.2. Schaars. Licht gecorrodeerd. Schaars. Zeer fraai. 150,
83 30 Stuiver of Daalder. 1685. Staande ridder naar rechts met zwaard in de rechter hand achter

gewestelijk wapen, mmt. vijfbladige bloem na omschrift. Kz. wapentjes van de drie steden,

daartussen waarde en jaartal. . Delm. 1081; V. 67.4. Corrosie vz. Fraai. 70,—

84 3 Gulden. 1764. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 3 — GL. en mmt. kleine haringbuis. Kabelrand. Delm. 1147; V. 69.4;
Dav. 1853. Zeer fraai. 120,—

*85 3 Gulden. 1792. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 3 — GL. en mmt. kleine haringbuis. Kabelrand. Delm. 1147; V. 69.4;
Dav. 1853. Geen mmt. Zeer fraai. 100,—
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* 86 3 Gulden. 1794. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 3 — GL. en mmt. kleine haringbuis. Kabelrand. Delm. 1147; V. 69.4;
Dav. 1853. Bijna zeer fraai. 80,—

87 1 Gulden. 1791. Type Ilc. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz.
generaliteitswapen tussen waarde [ — GL. en zonder mmt. FOE: BELG: WESTF: Kabelrand.
Delm. 1180;V. 70.2. Prachtig. 60,—

88 1 Gulden. 1794. Type Ilc. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz.
generaliteitswapen tussen waarde I — GL. en zonder mmt. FOE: BELG: WESTF: Kabelrand.
Delm. 1180; V. 70.2. Stempelbarst voorzijde. Zeer fraai +. 50,

89 1 Gulden. 1794. Type Ilc. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz.
generaliteitswapen tussen waarde I — GL. en zonder mmt. FOE: BELG: WESTF: Kabelrand.
Delm. 1180; V. 70.2. Zeer fraai +. 60,—

*90 Scheepjesschelling. op vierkant plaatje 1678. Enkhuizen. Type 1. Driemaster
DEVSeFORTITVDO*ET*SPES*NOSTRA. Kz. gekroond gewestelijk wapen tussen
6 — S. Omschrift MO*NO: ORDIN*WESTFRISI 1678. 4.91 g. V. 72.4; PW. 81. RRRR.
Zeer fraai +. 2.750,—

91 Duit. 1702. zilveren afslag.Binnen een rand % €¢ Y% / WEST / FRISLE / 1702 / €. Kz.
gewestelijk wapen met lauwertakken. Gladde rand. V. 76.1; P&W. 3005.4. Gewicht: 3,03g.
Jaartal niet tussen punten. Zeer fraai. 75,
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Gouden munten

*92 % Rozenobel. z.j. (1600-1602). Vorst met zwaard en Zeeuws wapenschild in schip, op
achtersteven vlag met zwemmende leeuw MONe— NO — . Kz. stralenzon op een gebloemd
kruis met gekroonde luipaarden in de hoeken burcht «. 3.75g. Delm. 872; V. 77.2; PW. 13;
Fr. 303. Prachtig. 2.000,—

*93 Dubbele Spaanse dukaat. z.j. (1580—1585). Borstbeelden van Ferdinand en Isabella tegenover
clkaar, daartussen de letter S geplaatst en kruisje tussen vier punten erboven. PHLS<D:
G HISP burchtje Z REX COM ZEL. met retrograde z en versierde S als interpunctie
,zowel op voor— als keerzijde.Kz. gekroond wapen op adelaar SVB VMBRA ALARVM T.
Delm. 879; GH.261.12b; V. 78.1; Fr. 300. Montagesporen. Zeldzaam. 6,79 g. Zeer fraai. 1.000,—

* 04 2 Goudenrijder. 1760. Ruiter naarrechtsboven provinciewapentje MO*AUR*PRO*CONFED-—
BELG<ZELAND-*burchtjes. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 7 — GL. jaartal boven de
kroon. Kabelrand. Delm. 890; V. 79.4. Prachtig. 500,—

Zilveren munten

95 Leeuwendaalder. 1597. Type II. Ridder naar rechts achter Zeeuws wapen tussen het jaartal x
MO x NO x ARG x — x ORDIN x ZEL x. Kz. zwemmende leecuw x DOMINE x SERVA x
NOS x PERIMVS x burcht. Delm. 838; V. 87.5; Dav. 8870. Fraai +. 50,—

*96 Gehelmde rijksdaalder. 1584. Geharnast borstbeeld van Willem de Zwijger met zwaard naar
rechts x VIGILATE x DEO x CON — FIDENTE- S x jaartal. Kz. provinciewapen onder grote
toernooihelm x MO x NO x ARG x COMIT x HOL x ZEL x roosje x. Delm. 921; V. 45.1;
Dav. 8839. Vrijwel zeer fraai. 500,—
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97 Zilveren dukaat. 1706. Staande ridder met provinciewapen aan lint burcht MO*NO*ARG<PR
O+CONFE-BELG*COM-ZEEL . Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, & % ® boven
de kroon. Gladde rand. Delm. 976. Fraai. 40,
98 Zilveren dukaat. 1738. Type IIb. Staande ridder met provinciewapen aan lint burcht MO'. Kz.

generaliteitswapen tussen jaartal, > > X boven de kroon. Gladde rand. Delm. 976; PW.
50; V. 86.1 var.; Dav. 4914/1848. Fraai. 40,~

*99 ' Zilveren dukaat. 1785. Staande ridder met provinciewapen aan lint. Omschrift burcht MON:
NOV:CONFED: etc. Kz. generaliteitswapen tussen lauwer— en palmtak, jaartal boven de
kroon. Kabelrand. Delm. 1008a. Zeer zeldzaam jaartal. Vrijwel zeer fraai. 150,

100

*100  Dukaton of zilveren rijder. 1791. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje MON: NOV:
ARG: PRO: CON — FED: BELG: COM: ZELe. Kz. generaliteitswapen met mt. burcht
boven de kroon, jaartal in cartouche onder het wapen. Kabelrand. Delm. 1028; V. 82.1;

PW. 46. Zeer fraai. 125,—
101  Daalder van 30 stuiver. 1683. Type III. Staande ridder met zwaard achter provinciewapen, mt.
burcht na omschrift. Kz. wapentjes van de Zeeuwse steden in een cirkel, in centrum wapen

met pluim, daartussen waarde 30 — ST, jaartal in het omschrift. Delm. 1083; V. 90.2. Fraai +. 70,—

102 104

*102 1 Gulden. 1763. Staande Nederlandse maagd met ronde vrijheidshoed op de speer, jaartal
in afsnede. Kz. generaliteitswapen tussen waarde I — GL. Delm. 1181; V. 91.3. Met klop
Soumanep. Vrijwel zeer fraai. 130,
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103 Ruiterschelling. 1675. Ruiter naar rechts, mmt. Lam Gods daaronder in het veld, mt. stadsschild
na omschrift. Kz. gekroond provinciewapen tussen hoog geplaatste waarde 6 — S en
oranjetakken, jaartal boven de kroon. V. 113.6. Zeer zeldzaam. Bijna zeer fraai. 50,

*104  YaZilveren dukaat. 1762. Staande ridder met provinciewapen aan lint. . Kz. generaliteitswapen
tussen lauwer— en palmtak, jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1008a; V. 87.3. Licht
opgewreven. Vrijwel zeer fraai. 120,

107

*105 % Zilveren dukaat. 1762. Staande ridder met provinciewapen aan lint. Omschrift burcht . Kz.
generaliteitswapen tussen lauwer— en palmtak, jaartal boven de kroon. Kabelrand. V. 87.4.
Vrijwel FDC. 150,

106 ' Zilveren dukaat. 1764. Vz. Staande ridder met provinciewapen aan lint. Omschrift: burcht
MON<NO.PRO.CONFE.COM.ZEL. Kz. generaliteitswapen tussen lauwer— en palmtak,
jaartal boven de kroon. Kabelrand. Verk. 87.4. Vrijwel zeer fraai. 50,—

*107  Piedfort Scheepjesschelling. 1753. Driemaster met Nederlandse vlag op achtersteven, omschrift
met mt. burcht zonder interpunctie. Kz. provinciewapen tussen waarde 6 — ST, jaartal
boven kroon MON*NOV+*ARGEN*ORDINZEELAND. Kabelrand. V. 93.4 var. Schaars.
Bijna zeer fraai. 150,—
108  Scheepjesschelling. 1755. Driemaster met Middelburgse vlag op achtersteven, omschrift met

mt. burcht. Kz. provinciewapen tussen waarde 6 — ST, jaartal boven kroon titel ZELAND.
Kabelrand. V. 93.4 var.; PW. 75. Zeer fraai. 35—

109  Bezemstuiver. 1737. I burcht S/ ZEE / LAN / DIA / *Kz. zwemmende leeuw in het gehele veld.
V.94.5. Zeer fraai. 30,—

UTRECHT Duurstede 6e eeuw — 1010

MEROVINGERS

Gouden munten

110

*110  Tremissis. zj. Hoofd naar rechts DORESTA. FIT. Kz. calvariekruis met eronder zes
bolletjes. Daar omheen de naam van de muntmeester MAD ELINVS M. Delm. 17.
Vergl. vdCh. VIILIX .2— 30. Gewicht; 1,15 g. R. Vrijwel prachtig. 2.500,—
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KAREL DE GROTE 768 — 814

Zilveren munten

*111 Denier. z.j. In het veld CA Ro / LVS. Kz. verbasterde stadsnaam DORSTAD met eronder
een strijdbijl. Vermoedelijk Friese imitatie, geslagen voor 790. vdCh. 11.11. JM.P. 1961.
Zeer zeldzaam. Zeer fraai. 1.500,—

LOTHARIUS 840 — 855

*112  Denier. z.j. Tempel met daar omheen stadsnaam DORESTATVS MON. Kz. kort gevoet kruis
met een bolletje in iedere hoek + IOTAMVS IPERAT. Vgl.vdCh. (Frankische vorsten)
XV .10- 18. Gevonden te Tzummarum. Zeer fraai +. 225~

*113  Denier. z.j. Tempel met daar omheen stadsnaam DORESTATVS MON. Kz. kort gevoet kruis

met een bolletje in iedere hoek + IOTAMVS IPEIRAT. Vgl. vdChijs XV. 12. Gevonden te
Tzummarum. Zeer fraai. 200,—

LODEWIJK DE VROME 814 — 840

114

*114 Denier. z.j. Algemeen Karolingisch type. Tempel, kruis tussen twee zuilen XPISTIANA
RELIGIO. Kz. kort kruis, bolletje in de hoeken, omschrift kruisje HLVDOVVICVS IMP.
Type Mor. 472. Gewicht: 1,51 g,. Zeer fraai. 150,
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FREDERIK VAN BLANKENHEIM 1393-1423

Gouden munten

116
*115 Sint Jans goudgulden. z.j. Staande Johannes de Doper, staand. — SSIOHANNES — BABTISTA

leeuwtje *. Kz. 5 wapentjes in vierpas " DNSeFREDERIC’*EPCe TRAIECTENS’.

Delm. 929; vdCh. 13.1-2; Fr. 179. Zeer fraai. 600,—

*116  Sint Jansgoudgulden. z.j. Staande Johannes de Doper *— SsSIOHANNES — BABTISTA lecuwtje
. Kz. 5 wapentjes in vierpas " DNSeFREDERIC’*EPCsTRAIECTENS’. Delm. 929;
vdCh. 13.1; Fr. 179. Vrijwel zeer fraai. 250,—

RUDOLPH VAN DIEPHOLT ALS BISSCHOP 1431-1455

i T

*117  Sint Maartensgoudgulden. z.j. Staande heilige met kromstaf SANCTE * ME V RTIN * EPIS’.
Kz. wapen in driepas C MON > RODLP * EPISC * TRAIET’. Delm. 939. vdCh. 15.1- 3;

Fr. 184. Vrijwel zeer fraai. 300,—
*118  Sint Maartensgoudgulden. z.j. Staande heilige met kromstaf SANCTE ME — RTIN EPIS’.

Kz. wapen in driepas MON RODLP EPISC TRAIET’. Delm. 939. vdCh. 15.1- 3.; Fr. 184 .
Delm. 939. vdCh. 15.1- 3.; Fr. 184 . Vrijwel zeer fraai. 300,—

DAVID VAN BOURGONDIE 1455-1496

*119  Davidsharp. z.j. emissie 1457. Harpspelende koning David staande achter gevierendeeld wapen
MEMENTO DO — MINE DAVID. Kz. gebloemd kruis, in de hoeken D — A —V — I en met
D in het hart . (kruisje) DAVID DE BVRGONDIA EPISCOPVS TRAIECTE’. Delm. 941;
vdCh. 16.2—4; vG. 1; Fr. 191. RR. Met als interpunctie twee andreaskruisjes. Lichte gegolfd.

Zeer fraai +. 1.750,—
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*120  St. Martinusgoudgulden of Davidsgulden. z.j. of Davidsgulden z.j. latere emissie. Zittende
heilige Martinus, wapentje onder zijn voeten. Omschrift SANCTVS — MARTIN EPS’.

Kz. gecombineerd wapen in driepas.(kruisie) MON NOVA AVREATRAIECTEN. met

interpunctie sterretjes. Delm. 945; vdCh. 17.9— 10; vG. 5; Fr. 190. 3,34 g. Zeer fraai +. 350,—

St. Martinusgoudgulden of Davidsgulden. z.j. emissic 1464. Zittende heilige Martinus,
wapentje onder zijn voeten. Omschrift SANCTVS — MARTIN "H EPS’. Kz. gecombineerd

wapen in driepas. Delm. 945; vdCh. 17.10; vG. 5; Fr. 190. Vrijwel zeer fraai.

*121
300,

DE STATEN VAN UTRECHT 1573 — 1581

Zilveren munten

122

Uniedaalder. 1579. Gekroond provinciaal wapen +PHS<D: GeHISP*REX.DNS<TRAIEC+
Kz. klimmende leeuw met zwaard en pijlenbundel met vijf pijlen *CONCORDIA-RES-
PARVA+-CRESCVNT - 15 wapentje 79. vG&H. 258.16; Delm. 137; V. 106.4;

Heiss pl. 183. no. 209; Dav. 8525. Zeer zeldzaam. Lichte corrosie op kz. Zeer fraai.

*122

1.500,—

UTRECHT Provincie 1581 — 1795

Gouden munten

*123  Gouden Dukaat. 1777. Ridder met zwaard en pluim aan de helm tussen jaartal, zonder
binnencirkel en zonder omschrift tussen de voeten CONCORDIA RES — PAR*CRES.TRA

klein stadswapentje. Kz. versierd vierkant met tekst. Kabelrand. Delm. 965; V. 98.4; PW. 27,
Fr. 285; KM. 7. Prachtig. 225,
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124

*124  Gouden Dukaat. 1781. Ridder met zwaard en pluim aan de helm tussen jaartal, zonder
binnencirkel en zonder omschrift tussen de voeten CONCORDIA RES — PAR*CRES-TRA.
klein stadswapentje. Kz. versierd vierkant met tekst. Kabelrand. Delm. 965; V. 98.4; PW. 27;

Fr. 285; KM. 7. Gewicht: 3,47 g. Zeer fraai. 200,—

*125 Gouden Rijder. 1750. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen tussen
waarde 14 — GL. en jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 970; V. 99.1; PW. 31; Fr. 288;

KM. 104. Gewicht: 9,95 g. Zeer fraai +. 650,—
Zilveren munten

126 Leeuwendaalder. 1643. Type Ilc. Met binnencirkels. Ridder met pluim aan helm naar rechts
achter wapenschild met ongekroonde leeuw MO— FOEe. Kz. klimmende leeuw, daarboven

jaartal. Delm. 845; V. 107.4. Zeer fraai. 60,—

127

*127  Nederlandse rijksdaalder. 1608. Geparelde binnencirkels. Gelauwerd borstbeeld met zwaard
en wapenschild aan lint naar rechts, titel CONFO*BELG*TRAIE — Cestadsschild. Kz.

generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 942; V. 103.3; Dav. 4836. Zeer zeldzaam jaar. Fraai. 150,

128

*128  Nederlandse Rijksdaalder. 1622. Geparelde binnencirkels. Gelauwerd borstbeeld met
zwaard en wapenschild aan lint naar rechts, titel CONFO*BELG*TRAIECestadsschild.

Kz. generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 942; V. 103.3; Dav. 4836. Vrijwel zeer fraai. 100,—
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129

*129 % Nederlandse Rijksdaalder. 1622. Geparelde binnencirkels. Gelauwerd borstbeeld met
zwaard en wapenschild aan lint naar rechts CONFO<BELG*TRAIE Ce stadsschild.
Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, + boven de kroon. Delm. 958; V. 103.4. Dubbelslag.

Vrijwel zeer fraai. 150,

*130  Zilveren dukaat. 1694. Type Ic. Staande ridder met zwaard tussen jaartal, provinciewapen aan
de voet, mt. stadsschild na zwaard. Titel TRA. Kz. gekroond generaliteitswapen, % boven
de kroon. Zonder binnencirkels op voor— en keerzijde. Gladde rand. Delm. 981; V. 105.3;

Dav. 4904. Vrijwel zeer fraai. 100,—

131 Zilveren Dukaat. 1792. Staande ridder met zwaard tussen jaartal, provinciewapen met
stadsschild in het hart aan de voet. Kz. gekroond generaliteitswapen,wapen boven de kroon.
Zonder binnencirkels op voor— en keerzijde. Gladde rand. Delm. 982; V. 105.4. Delm. 982;

V. 105.4. Zeer fraai. 75~

132

*132 Y2 Zilveren dukaat. 1761. Staande ridder met zwaard en provinciewapen aan lint MO: NO:
ARG: PRO: CONF(E: BELG: TRALI Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, stadsschild boven

de kroon. Bloemrand. Delm. 1006; V. 106.2. Zeldzaam. Zeer fraai. 200,—
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133

* 133 % Zilveren dukaat. 1764. Staande ridder met zwaard en provinciewapen aan lint MO: NO:
ARG: PRO: CONF(E: BELG: TRALI Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, stadsschild

boven de kroon. Delm. 1006. Fijne kabelrand. Zeer fraai +. 200,—

134

*134  Dukaton of zilveren rijder. 1749. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje met
stadsschild in het hart. Kz. generaliteitswapen, jaartal in cartouche onder het wapen. . Delm.

1031; V. vgl. 100.3. Met bloemrand.R. Prachtig. 300,—

*135 % Dukaton of ' zilveren rijder. 1769. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje
en titel BELG: PRO: TRAI*Kz. jaartal onder het wapen in cartouche. Delm. 1055; V. 100.4.

Kabelrand. Zeer fraai. 120,

136 3 Gulden. 1682. Staande Nederlandse maagd. Kz. gekroond provinciaal wapen tussen waarde
3 — @G, jaartal boven de kroon en met MO*NO*ARGENT<ORDIN*TRAL . Delm. 1132; V.

110.3; PW. 68; Dav. 4959. Fraai +. 125,
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137

*137 3 Gulden. 1714. Staande Nederlandse maagd zonder grond, jaartal in de afsnede, mt.
stadsschild rechts van hoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 3 — GL. en met

MO+*ARG*ORD*FAD*BELG*TRALI Gladde rand. Delm. 1150; V. 111.1 var. Zeer fraai. 200,—

138 3 Gulden. 1786. Type Illc. Staande Nederlandse maagd met grond onder de voeten, jaartal in de
afsnede, stadsschild naast vrijheidshoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 3 — GL. en

met MO: ARG: ORD: FD: BELG: TRAI Delm. 1150; PW. 71; V. 111.1 var. Zeer fraai +. 100,—-

139

*139 3 Gulden. 1793. Type Illc. Staande Nederlandse maagd met grond onder de voeten, jaartal in de
afsnede, stadsschild naast vrijheidshoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 3 — GL. en

met MO: ARG: ORD: FD: BELG: TRAI Delm. 1150; PW. 71; V. 111.1 var. 110,—

140

*140 3 Gulden. 1794. Staande Nederlandse maagd met grond onder de voeten, jaartal in de afsnede,
stadsschild naast vrijheidshoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 3 — GL. en met MO:

ARG: ORD: FED: BELG: TRAI*Kabelrand. Delm. 1150; PW. 71; V. 111.1 var. Zeer fraai. 100,—
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141

*141 3 Gulden. 1794. Staande Nederlandse maagd met grond onder de voeten, jaartal in de afsnede,
stadsschild naast vrijheidshoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 3 — GL. en met MO:

ARG: ORD: FED: BELG: TRAI*Kabelrand.. Delm. 1150; PW. 71; V. 111.1 var. Vrijwel FDC. 175,

142 1 Gulden. 1721. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede, mt. stadsschild rechts van
hoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde I — G. Omschrift MO*ARG*ORD*F(ED-etc.

Gladde rand. Delm. 1182; V. 111.2. Zeer fraai. 50,—

*143 1 Gulden. 1736. Type IIId. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede, mt. stadsschild
rechts van hoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde I — G. Gladde rand. Delm. 1182;

V. 111.2. Vrijwel zeer fraai. 40,

144 1 Gulden. 1764. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 1 — G. Omschrift MO: ARG: ORD: F(ED: etc. en met kabelrand. Delm. 1182;

V. 111.2 var.; PW. 73. Vrijwel zeer fraai. 60,—
* 145 1 Gulden. 1794. Type Ille. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz.

generaliteitswapen tussen waarde 1 — G. Omschrift MO: ARG: ORD: FD: etc. en met
kabelrand. Delm. 1182; V. 111.2 var.; PW. 73. Prachtig. 50,—

146

*146 1 Gulden. 1794. Type Illc. Staande Nederlandse maagd met grond onder de voeten, jaartal in de
afsnede, stadsschild naast vrijheidshoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 1 — GL. en

met MO: ARG: ORD: FOED: BELG: TRAI Delm. 1182; V. 111.2 var. Prachtig. 70,—
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*147

148

149

*150

151

152

*153

*154

UTRECHT Provincie 1581 — 1795

1 Gulden. 1794. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen waarde 1 — G. Omschrift MO: ARG: ORD: F(ED: BELG:TRAI., met kabelrand.

Delm. 1182; V. 111.2 var.; PW. 73. Defect muntplaatje. Prachtig.

X Stuiver. 1761. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X — ST.
jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1203; V. 111.5. Vrijwel prachtig.

X Stuiver. 1784. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X — ST.
jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1203; V. 111.5. Vrijwel prachtig.

Roosschelling of 6 stuiver. 1601. Gekroond Hollands wapen, mt. stadsschild tussen jaartal
boven de kroon. Kz. lang gebloemd kruis, ® in het hart. V. 112.4. Vrijwel zeer fraai.

Roosschelling of 6 stuiver. 1630. Gekroond Hollands wapen, mt. stadsschild tussen jaartal
boven de kroon. Kz. lang gebloemd kruis, bloem in het hart. V. 112.4. Vondstexemplaar.

RRR. Fraai.

Ruiterschelling of 6 stuiver. 1680. Ruiter naar rechts, mt. stadsschild na omschrift. Kz. gekroond
provinciewapen tussen waarde 6 — S en oranjetakken, jaartal boven de kroon. . V. 113.6. Zwak

geslagen. Zeldzaam zonder klop. Vrijwel prachtig.

UTRECHT STAD

Duit. 1739. zilveren afslag.In het veld STAD / UTRECHT / jaartal met Romeinse I. Kz. gekroond
stadswapen met schildhouders. PW. 5111.2. Met kabelrand. Zeer fraai +.

Duit. 1739. zilveren afslag.In het veld STAD / UTRECHT / jaartal met Romeinse I. Kz. gekroond
stadswapen met schildhouders. . PW. 20.3; V. 116.6; PW. 5111.2. Met kabelrand. Prachtig.

40

80,—

50,—

60,—

80,—

100,—-

50,

100,—

120,



UTRECHT STAD

*155 Duit. 1740. In het veld STAD / UTRECHT / jaartal met Romeinse I. Kz. gekroond stadswapen
met schildhouders. PW. 5111.2. Zilveren afslag. Zeer fraai. 60,—

156  Duit. 1745/39. In het veld STAD / UTRECHT / jaartal met Romeinse I. Kz. gekroond stadswapen
met schildhouders. V. 116.6; P&W. 5111.1. Zilveren afslag, lichte krasjes.R. Vrijwel prachtig. 75,

*157  Duit. 1753. zilveren afslag.In het veld STAD / UTRECHT / jaartal met Romeinse I. Kz. gekroond
stadswapen met schildhouders. PW. 20.3; V. 116.6; PW. 5111.2. Met kabelrand ,RRR.enkele

krasjes in het veld. Zeer fraai. 200,—

158  Duit. 1755. In het veld STAD / UTRECHT / jaartal met Romeinse I. Kz. gekroond stadswapen
met schildhouders. Verk.116.6, P&W 5111.1. Zilveren afslag. Krasjes op Kz.R. Prachtig. 75,

FRIESLAND 7e¢ eeuw — 1038
ANGELSAKSERS

Gouden munten

*159  Gouden solidus. z.j. (midden 9¢ eeuw) Friese imitatie. Gelauwerd borstbeeld naar rechts,
omschrift MUNUS DIVINUM volledig verbasterd. Kz. kort kruis en verbasterd omschrift. .

vdCh. 13.1- 4; JMP ’51, p. 1-41.Dem. 29. Uiterst zeldzaam. : 4,16 g. Vrijwel zeer fraai. 2.500,—

Zilveren munten

. 160 . e 161 ‘ E'EE 162%

*160  Sceatta. z.j. Continentaal runen— type.Vz. hoofd naar recht, met runenomschrift. Kz. krius met

bolletjes tussen de armen en met runenomschrift. BMC 2 c. Gevonden te Boer. Zeer fraai. 170,—
*161 Sceatta. z.j. Continentaal runen— type.Vz. hoofd naar recht, met runenomschrift. Kz. krius met

bolletjes tussen de armen en met runenomschrift. BMC 2c. Rand licht uitgebroken. Gevonden

te Slappeterp. Zeer fraai. 120,—
*162  Sceatta. z.j. (= 720). ‘Stekelvarkentype’. Vz. Verbasterd hoofd met ‘stekelharen’ naar rechts.

Kz. vierkant met bollen en strepen. Boeles vgl. 369.3. BMC 4- 5. Gevonden te Midlum.

Prachtig. 200,—
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FRIESLAND De Hertogen van Saksen

GEORGE VAN SAKSEN, ALS BEWINDVOERDER.

*163 s Stuiver. 1505. Wapen over het gehele veld. kruisje GEORG + DVX + SAXO’+ GVB’+ F’S’.
Kz. kort gevoet kruis, adelaars in de hoeken en met bloem in het hart . kruisje ANNO +

DOMINI + MCCCCCV. vdCh. 7.7. Gevonden in een kerk te Franeker.RRR. Bijna fraai. 400,—

FRIESLAND Provincie 1581 — 1795

Zilveren munten

164

*164  Leeuwendaalder. 1604. Type II. Ridder naar rechts achter provinciaal wapen, daaronder jaartal
MONE*NO+ORDI*FRISIAE. Kz. klimmende leeuw NISIsDOMINVS<NOBISCVM. Gladde

rand. Delm. 851; V. —. Fraai. 180,—

165 166

*165 7 Stuiver. 1601. Borstbeeld van de ‘Friese edelman’ met zwaard naar rechts tussen waarde 7 —
ST, mt. leeuwtje na jaartal. Kz. gekroond provinciewapen op gebloemd kruis. Delm. 1103;

V. 127.4; de B. 13. Twee kruisjes na DOMINUS in omschrift . Zeer fraai. 150,

* 166 2 3—Gulden. 1696. Staande Nederlandse maagd, cursief jaartal in de afsnede. Kz.
generaliteitswapen tussen waarde als 1/2 —3GL. Delm. 1160; V. 126.2. Delm. 1160; V. 126.2.

Zoals gewoonlijk zwak geslagen. Vrijwel zeer fraai. 125~
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*167

168

169

170

*171

*172

*173

FRIESLAND Provincie 1581 — 1795

167

Fries butken of % stuiver. z.j. Gekroond provinciewapen tussen waardeaanduiding F — B.
Kz. lang opengewerkt dubbel kruis, leeuwtje in het hart, in de hoeken F—B —F — B. V. 129.6.

Zeer fraai.

Dubbele stuiver. 1610. Lecuwtje / FRI / SIA / *Kz. generaliteitsleeuw tussen waardaanduiding
2 —S. V. 130.1. Vrijwel zeer fraai.

Dubbele Stuiver. 1664. Leeuwtje / FRI/ SIA / jaartal KZ. Generaliteitsleeuw naar links, tussen
waardeaanduiding 2 — S. V.130.3. Licht gecorrodeerde vz.

Dubbele Stuiver. 1711. «lecuwtje ¢/ FRI / SIA / jaartal. Kz. generaliteitslecuw tussen waarde
2 —S.V. V. 130.3 var. Zeer fraai.

Dubbele stuiver. 1580. Leeuwarden. Gebloemd kruis met stadsleeuw in het hart, jaartal
in omschrift. Kz. gekroond provinciewapen tussen waardeaanduiding II — S in achtpas
+MO*NO*ORD<FRIS — [ZA£:LEOWAR*CVSA, mt. leeuwenschildje onder het wapen.

V. 132.7. Krasjes op keerzijde. Zeldzaam. Fraai.

OVERIJSSEL PROVINCIE 1581 — 1795

Gouden munten

2 Gouden Rijder. 1761. Ruiter naar rechts boven provinciewapen, mmt. boompje. Te Harderwijk
geslagen. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 7 — GL., jaartal boven de kroon. Kabelrand.
Delm. 1061; V. 134.6; Fr. 274 ; KM. 100. Prachtig.

Zilveren munten

173

Nederlandse rijksdaalder. 1620. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciewapen aan lint
naar rechts en titel BELG: TRANS rozet.. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal,rozet boven

de kroon. Binnencirkels op vz. en kz. Delm. 948; V. 138.1; Dav. 4832. Zeer fraai.
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OVERIJSSEL PROVINCIE 1581 — 1795

174

Zilveren dukaat. 1659. Type la. Staande ridder met zwaard tussen jaartal, ongekroond
provinciewapen aan de voet : NO: ARG: PRO: CO —N: —FOE: BELG: TRAN:. Kz. gekroond
generaliteitswapen, mmt. zon na omschrift. Binnencirkels op vz. en kz. Delm. 986; V. 139.1;

*174

Dav. 4899. le jaar van deze muntslag. Zeldzaam. Zwakke slag. Fraai. 130,

175

Zilveren Dukaat. 1662. Staande ridder met zwaard tussen jaartal, ongekroond provinciewapen
aandevoet . MO.NO.ARG. PRO... C-ONF.BELG. TRAN. Kz. gekroond generaliteitswapen,
mmt. zon na omschrift. Binnencirkels op vz. en kz. Delm. 986; V. 139.1; Dav. 4899.

*175

Zeer zeldzaam. Zeer fraai. 250,—

176

Zilveren dukaat. 1677. Type Ib. Staande ridder met zwaard tussen jaartal, provinciewapen aan
de voet MO: NO: ARG: CON — FOE: BELG: PRO: TRA. Kz. gekroond generaliteitswapen,
mmt. 5— bladige bloem na omschrift. Binnencirkels op vz. en kz. Delm. 986; V. 139.1; Dav.
4899. Met retrograde N in CRESCVNT. Gedeeltelijk zwak geslagen. Uiterst zeldzaam.

*176

Fraai. 140,—
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OVERIJSSEL PROVINCIE 1581 — 1795

177  Zilveren dukaat. 1699. Type Ila. Staande ridder met zwaard achter provinciewapen aan lint
MO: NO: ARG: CONF: BELG: PRO: TRANSI:. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal,
mmt. 5— bladige bloem na omschrift. Zonder binnencirkels. Gladde rand. Delm. 987; V.

139.2; Dav. 4900. Bijna zeer fraai. 100,—

178

*178 30 Stuiver of daalder. 1685. Staande ridder met zwaard achter gekroond provinciewapen,
TRANSIS rozet. Kz. wapentjes van de drie steden, daartussen waarde als 30 ST jaartal.

Delm. 1090; V. 140.5. Zeer fraai. 90,—

179 30 Stuiver of daalder. 1686. Staande ridder met zwaard achter gekroond provinciewapen,
TRANS-IS®. Kz. wapentjes van de drie steden, daartussen waarde als 30 — ST — jaartal.

Delm. 1090; V. 140.5. Vrijwel zeer fraai. 100,—
180 1 Gulden. 1737. Staande Nederlandse maagd, jaartal tussen punten in afsnede.

Kz. Generaliteitswapen tussen waarde I — GL— Omschrift MO * ARG * ORD « FAD « BELG

* TRANSI. en mmt. kraanvogel . Gladde rand. Delm. 1184; V. 141.6 var. Zeer fraai +. 40,
181  Ruiterschelling. 1691. Ruiter naar rechts, mmt. rozet na omschrift. Kz. provinciewapen tussen

waarde 6 — S, jaartal boven de kroon MO*NO+*ARGEN<ORD<TRANS. Klein model.
V. 142.5. Vrijwel zeer fraai. 25—

DEVENTER x KAMPEN x ZWOLLE

Gouden munten

*182  Goudgulden. z.j. (1534). Wapens van de drie steden rondom groot Deventer stadswapen *
MO * NOV *V * AVREA x aV x DAVEN’. Kz. rijksappel in een driepas, > KAROLVS x
ROMANO * IMPERATOR. Delm. 1069; vdCh. 10.7; FD. 13; Fr. 27 (172). Uiterst zeldzaam.

Zeer fraai. 1.800,—
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DEVENTER

Zilveren munten

*183 28 Stuiver of Florijn. 1618. Gekroonde dubbele adelaar met waarde z8 in het hart en titel
MATTHeI*Kz. gekroond wapen, jaartal met punten tussen kroon en wapen, daar onder
nogmaals waarde Z8 in cirkel, mmt.klaverblad na omschrift. Delm. 1107; V. 153.2; de B. 23.

Vrijwel zeer fraai. 100,—

184 28 Stuiver of Florijn. 1684. Gekroonde dubbele adelaar en titel LEOP: IGN: etc. Kz. gekroond
stadswapen tussen waarde 28 — ST, jaartal voluit boven de kroon, mmt. hondje na omschrift.

De Bruijn 26. Delm. 1111. Met klop Friesland. Vrijwel zeer fraai. 50,—

185 28 Stuiver of florijn. 1684. Type V. Gekroonde dubbele adelaar en titel LEOP: IGN: etc.
Kz. gekroond stadswapen tussen waarde 28 — ST, jaartal voluit boven de kroon, mmt. hondje

na omschrift. Delm. 1111 V. 154.1; FD. 198; de B. 26. Zonder binnencirkels. Fraai. 70,—

186

*186 3 Gulden. 1683. Type I. Staande Nederlandse maagd, mmt. hondje rechts van de hoed. Kz.
gekroond stedelijk wapen tussen waarde 3 — G, jaartal boven de kroon MO*NO*ARG+CIV:

DAVENTRIAE. Delm. 1137; V. 152.1; Dav. 4967. Zeer zeldzaam. Minder dan fraai. 180,

187

*187 3 Gulden. 1698. Staande Nederlandse maagd , jaartal onder de voeten. Kz. generaliteitswapen
tussen hoog geplaatste waarde 3 — G, omschrift MO°ARD’ ORD 'FDO "BELG" CIV®
DAVEN. Gladde rand. Delm. 1153; Vgl. FD 238 c. Zoals gewoonlijk zwak geslagen.

Vrijwel Prachtig 350 ,—
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KAMPEN

Gouden munten

*188  Spaanse dukaat. z,j. (£ 1600). Borstbeelden van Ferdinand & Isabella tegenover elkaar, C
daartussen en met omschrift: lelie DVCA*ReP IMP*CAMPE+«VA<FERDIN. Delm. 1101;
V. 219.3; Fr. 150 . Gewicht: 3,38 g. Zeer fraai +. 500,

Zilveren munten

*189  Arendrijksdaalder. z.j. Type Ia. Stadswal met stadswapentje in geopende poort binnen
parelrand, daarboven mmt. ® Kz. gekroonde dubbele adelaar, titel RVDOL * II * etc. Delm.

700; V. 160.1 var.; Dav. 8881. Prachtig. 500,—

190

*190  Leeuwendaalder. z.j. Type la. Geslagen op de Hollandse voet. Ridder naar rechts achter
leeuwenschild, leeuw met stadwapentje aan lint, x MON x ARG x R x P x IMP — CAMP x
VA x HOL x. Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. stadspoort in rozet met MOFETUR in

plaats van MOVETUR. Delm. 861; V. 162.4 var.; Dav. —. R. Zeer fraai. 150,—
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KAMPEN

191

*191 Leeuwendaalder. z.j. Geslagen op de Hollandse voet. Ridder naar rechts achter leeuwenschild,
leeuw met stadwapentje aan lint, x MON x ARG x R x P x IMP — CAMP x VA x HOL x.
Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. stadspoort in rozet. Delm. 861; V. 162.4 var. Lichte

corrosie en krasje kz. Zeer fraai. 120,

192

*192 Leeuwendaalder. 1651. Ridder naar rechts, met pluim, achter leeuwenschild. Kz. klimmende

lecuw, mmt. lelie tussen jaartal. Delm. 862; V. 163.1; Dav. 4879 var. Vrijwel zeer fraai. 80,—

193

*193  Dukaton of zilveren rijder. 1659. Ruiter naar rechts boven ongekroond stadswapentje, mmt.
lelie na omschrift, links van zwaard. Kz. generaliteitswapen, jaartal in omschrift boven de
kroon en met — RES*PARVAE. — etc. Binnencirkels op voor— en keerzijde. Delm. 1039;

V. 159.3; Dav. 4945. Krasjes op vz. Vrijwel zeer fraai. 125,
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KAMPEN

194

*194  Dukaton of zilveren rijder. 166(6). Type Ia. Ruiter naar rechts boven ongekroond stadswapentje,
mmt. lelie na omschrift, links van zwaard. Kz. generaliteitswapen, jaartal in omschrift boven
de kroon. Binnencirkels op voor— en keerzijde. Delm. 1039; V. 159.3; Dav. 4945. Dubbel

geslagen. Bijna zeer fraai. 125,

195  Dukaton of zilveren rijder. 1668. Ruiter naar rechts boven ongekroond stadswapentje, mmt.
morenkop na omschrift, links van zwaard. Kz. generaliteitswapen, jaartal in omschrift
boven de kroon . Binnencirkels op voor— en keerzijde. Delm. 1039; V. 159.3; Dav. 4945.

Vondstexemplaar Oost— Brabant. Kras op vz. Fraai. 150,

196

*196 28 Stuiver of florijn. 1618. Type Ia. Gekroonde dubbele adelaar, waarde als Z8 op de borst en
titel MATTH-I. Kz. gekroond wapen, jaartal boven de kroon, waardeaanduiding als 28 in

cartouche. Delm. 1113; V. 164.2. Vondstexemplaar uit Polen. Fraai. 70,—

ZWOLLE

197

*197  Gehelmde rijksdaalder of arendrijksdaalder. z.j. Type Ila. Stadswapen onder toernooihelm.
Kz. gekroonde dubbele adelaar en titel MATTH. Delm. 717; V. tekst 919; vdW. 73;

Dav. 4990. R. Vrijwel zeer fraai. 200,—
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ZWOLLE

198

*198  Nederlandse rijksdaalder. 1655. Gelauwerd borstbeeld van Ferdinand III met zwaard en
stadswapen aan lint naar rechts. FERDINA-«IIle— D G .R O: IMP. SEM. A— VG.mmt. vijf—
bladige bloem. Kz. gekroond wapen met de klimmende leeuw tussen jaartal, daarboven
stadswapentje MONETA.ARG. CIVITATIS. ZWOL. . Delm. 722; V. 171.2; Dav. 4993.

Zeldzaam. Zeer fraai. 300,—

199

*199 30 Stuiver of daalder. 1685. Staande ridder met zwaard achter gekroond stadswapen aan de voet
DA PAC: DOM: IN: DI — EB — NOSTRIS Kz. gekroond Zwols kruis als stadswapen tussen
waardeaanduiding 30 — ST. Omschrift MO: NO: ARG: CIVIT: ZWOL 1685. Delm. 1095;

V. 173.1; vdW. 202. Uiterst zeldzaam. Fraai. 250,—

*200 28 Stuiver of florijn. 1680. Gekroonde dubbele adelaar, waarde als 28 in het hart DA « PAC
DOM -« IN « DIEB * NOSTRIS mmt. 6— bladige bloem. Kz. gekroond gecombineerd wapen,
jaartal afgekort boven de kroon. Met binnencirkels op voor— en keerzijde. Delm. 1115.

V. 174.4. Zeer fraai. 80,—
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GRONINGEN Stad

201 Stuiver. 1690. Gekroond stadswapen met tussen de fleurons het jaartal. Kz. CIV/GRONIN/
GA. V. 187.2. Zeer fraai. 60,—

GRONINGEN Ommelanden 1579 — 1590

Gouden munten

*202 % Gouden rijder. 1761. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje, titel GRON: & OML: en
mmt. boompje na omschrift. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 7 — GL. jaartal boven
de kroon. Kabelrand. Te Harderwijk geslagen. Delm. 1162; V. 179.2; Fr. 245 (129); KM. 60.

Licht opgewreven. Zeer fraai. 250,—

LOTS

203 West — Friesland Lot van 30 Duiten. 1731 tot en met 1780. met stempelvarianten. 40,—

204 7 stuks. Zeeland; scheepjesschelling 1792,1793. Bezemstuivers; Holland 1738 ( 2), Utrecht,
1738, Friesland 1623, Overijssel, 1739. Gemiddeld zeer fraai. 75—

205 39 stuks. o.a. Gulden Holland, 1735, Overijssel 1721, kwart gulden Holland 1759, dubbele

stuivers, duiten, rijderschellingen etc. 175,—
206 4 stuks o.a. stuiver Gelderland 1785, Groningen en Ommelanden 1765. 60,—
207 2 stuks 5 Gulden Wilhelmina. 1912. Sch. 754. Prachtig. 250,—
208 92 stuks o.a. duiten, oorden, schellingen, etc. 400,—
209 2 stuks Gulden. Overijssel 1723 en Gelderland 1712. Licht gesnoeid, gemiddeld fraai. 60,—
210  Dubbele stuiver. Met klop Franse lelie. D.7. Zoals gewoonlijk flink afgesleten. Fraai. 50,
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DE ZUIDELIJKE NEDERLANDEN / LES PAYS- BAS MERIDIONAUX

BRABANT

JEANNE VEUVE ET PHILIPPE LE HARDI, COMTE DE FLANDRE. 1384 — 1389.

211

*211 Grand Ecu d'Or ( Roosebeker ). z.j. Twee wapenschilden onder een gotische baldakijn met
omschrift; IOH’— :DVCIS:BRABA:— PHS’- DVX- .BORG:Z:COM:FL.- AND-. Kz.
Brabants wapen geplaatst op een bloemenkruis binnen een vierpas met omschrift; +MONETA
% NOVA ® BRABANTIE & ET® FLANDRIE %®. Delm.49; de Witte 413,P1. XX ; van der
Chijs X,1; Revue Belge 1844 p. 116 en volgende PI. II,1. Geslagen te Mechelen. We kennen
slechts één exemplaar in de collectie van het koninklijk penningkabinet te Brussel en een

ander exemplaar in een particuliere collectie. AV 4,85 g. Vrijwel prachtig. 25.000,—

CHARLES LE TEMERAIRE 1467-1477

Gouden munten

*212  Florin d’or de Bourgogne. z.j. (1474-1477). Saint André debout, tenant une grande croix.
R/. écu sur une croix pattée KAROL’ — DX BG’ — BRAB’ — Z LI’ handje. . vG&H.. 32.1;

Delm. 69; de W 500. Zeer fraai. 300,—

PHILIPPE LE BEAU minorite 1482— 1492

Zilveren munten

213 Patard. s.d. (1499- 1506). Anvers. Ecu couronné dans un polylobe. La couronne ne coupe pas
la 1égende. R/. croix longue et pattée, dans un quadrilobe, différent en coeur. vG&H. 120.1.

Bijna zeer fraai. 30,—

CHARLES V 1506-1555

Gouden munten

214

*214 Y4 Réal d’or. s.d. Anvers. Ecu couronné posé sur une croix fleuronnée KAROLV’ —D ++ G ++
ROM — IMP ++ Z ++ HI - SPA ++ REX main. R/. cu couronné. couronne DA ++ MICHI
++ VIRTVTE ++ CONTRA ++ HOSTES ++ TVOS. GH. 184.1a; Delm. 99; de W. 660;

Fr. 60 (64). Zeer fraai. 1.500,—
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BRABANT

Zilveren munten

215 4 Patards ou vlieger. 1552. Gekroonde dubbelkoppige adelaar. Kz. Gekroond wapenschild op
stokkenkruis. vG&H.. 189— 1 b. Fraai +. 50,—

PHILIPS II 1555-1581

216

*216 % Philipsdaalder. 1571. Buste a droite, au— dessous main entre la date. R/. écu couronné. vG&H.
212.1b. Vondstexemplaar Beek en Donk. Geslagen te Antwerpen. Fraai. 100,—

217  Demi- ecu de Bourgogne. 1569. Anvers. Briquet sur une croix de btons noueux accoste de la
date, main en haut. R/. fcu couronné, entouré du collier de la Toison d’Or. vG&H... 241.1; de

W 738; Delm. 97; de W. 738. Légerement corrodé. Trés rare. Fraai +. 65,—

ALBERT & ISABELLZE 1598-1621

Gouden munten

*218  Double ducat. s.d. Bustes couronnés des archiducs en regard. main « ET « ELISABET « DEI «
GRATIA . R/. écu couronné, entouré du collier de la Toison d’Or * AVST « DVC « — BVRG ¢
ET « BRAB * Z «. 4 points au dessus et 9 points au dessous la couronne. vG&H. 282.1; Delm.

142; de W. 890; Fr. 84. Gewicht: 6,93. Zeer fraai +. 1.500,—

Zilveren munten

219  Reaal. zj. Croix de batons noueux accostée de A — E, couronne en haut. R/. écu couronné.
vG&H. 293.1. Vrijwel zeer fraai. 50,
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BRABANT

220

*220 Patagon. s.d. Anvers. Croix de batons noueux, en haut main. R/. cu couronné. vG&H. 311.1;
Delm. 254; de W. 912—913. Zeer fraai. 80,—

221

*221 2 Patagon. 1617. Anvers. Croix de batons noueux. R/. écu couronné. vG&H. 312.1; Delm. 261;
de W. 914-915. Fraai. 100,—

PHILIPPE IV 1621-1665

e
Lo N

222

*222  Ducaton. 1634. Anvers. ler type. Buste du roi avec large fraise a droite, en haut main entre le
millésime PHIL-IIIIsD+G*HISP<ET-INDIAR*REX*R/. écu couronné et supporté par deux
lions *AVST*DV — X*BVRG*BRAB*Z C. GH. 327.1a; Delm. 274; de W. 1000;Dav. 4444.

Zeer fraai. 200,—
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BRABANT

223

*223  Ducaton. 1634. Anvers. ler type. Buste du roi avec large fraise a droite, en haut main entre le
millésime PHILeIIIIsD*G*HISP*ET<INDIAR*REX¢R/. écu couronné et supporté par deux
lions *AVST*DV — X*BVRG*BRAB+Z C. GH. 327.1a; Delm. 274; de W. 1000; Dav. 4444.

Zeer fraai. 200,—

*224  Ducaton. 1634 over ?4. Anvers. ler type. Buste du roi avec large fraise a droite, en haut main
entre le millésime PHIL<IIIIeD*G+HISP-ET<INDIAR*REXR/. écu couronné et supporté par
deux lions *AVST*DV — X*BVRG*BRAB*Z C. GH. 327.1a; Delm. 274; de W. 1000; Dav.

4444, Var. Date 16344. Tres Rare. Fraai. 200,—

225

*225  Ducaton. 1636. Bruxelles. ler type. Buste du roi avec large fraise a droite, en haut téte entre le
millésime PHIL-IIIIsD+*G*HISP<ET-INDIAR*REX*R/. écu couronné et supporté par deux
lions *AVST*DV — XsBVRG*BRAB¢*Z C. GH. 327.3a; Delm. 275; de W. 1020; Dav. 4444.

Zeer fraai. 350,
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BRABANT

226 Patagon. 1628. Anvers. Croix de batons noueux accoste de la date, main en haut . R/. fcu
couronné entouré du collier de la Toison d’Or. GH. 329.1; Delm. 293; de W. 1007; Dav. 4462.

Fissure. Zeer fraai. 40,

227  Patagon. 1633. Anvers. Croix de batons noueux accoste de la date, main en haut ». R/. fcu
couronn entourl du collier de la Toison d’Or. GH. 329.1;. Delm. 293; de W. 1007; Dav. 4462.

Fissure. Zeer firaai. 40,-

228  Patagon. 1635. Croix de batons noueux accostée de la date, main en haut
IIIIsD*G-HISP-ET-INDIAR*REXz-. R/. écu couronné entouré¢ du collier de la Toison d’Or. v

G&H. 329.1; Delm. 293; de W. 1007; Dav. 4462. Fraai +. 50,—
CHARLES II 1665-1700

229  Ducaton. 1668. Anvers. ler type. Buste enfantin, téte nue a droite, entre le millsime en bas CAR
OL+II*D*G*HISP+ET+INDIAR*REX+R/. Ecu couronné, supporté par deux lions *AVST+DV
— X*BVRG*BRAB*Z; C. v G&H. 348.1a; Delm. 325; de W. 1052; Dav. 4475. L’exemplaire

de trouvaille. Vrijwel zeer fraai. 100,—

230  Ducaton. 1668. Bruxelles. ler type. Buste enfantin téte nue a droite, entre le millsime en bas CA
ROL-IIsD*G<HISP+ET+INDIAR*REX+R/.Ecu couronné, supporté par deux lions *AVST+DV

— X*BVRG*BRAB*Z; C. GH. 348.2a; Delm. 326; de W. 1073; Dav. 4475. Beau. Fraai. 60,—

231

*231 Ducaton. 1670. Bruxelles. ler type. Buste enfantin téte nue a droite, téte entre le millésime
en bas CAROLeII*D*G+HISP*ET-INDIAR*REX*R/. écu couronné, supporté par deux
lions ATCHID*AVST*DV — X*BVRG*BRAB<Z C. GH. 348.2a; Delm. 326; de W. 1073;

Dav. 4475. Provenant de ‘t Vliegent Hert’. Zeer fraai. 150,

LES ETATS BELGIQUES- UNIS 1790

232

*232  Lion d’argent ou 3 Florins. 1790. Lion debout tenant épée et écu avec LI / BER / TAS, en
exergue la date. R/. soleil rayonnant entouré par les écus des onze provinces. Sur la tranche

QVID - FORTIVS — LEONE. Delm. 395; de W. 1156; de M. 110; Dav. 1285. Prachtig. 800,—
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VLAANDEREN

FILIPS DE SCHONE 1482—- 1506

233 Stuiver. z.j. Gekroond wapen in een polylobe. De kroon blijft binnen het omschrift. Kz. lang
gevoet kruis in een vierpas. vG&H. 120.5 a. Fraai +. 20,—

*234  Dubbele groot of plak. z.j. Zittende leeuw met toernooihelm. Kz. Kort gebloemd kruis met
dubbel omschrift. Gaill. 224. Zeer fraai +. 80,—

LODEWIJK VAN MALE 1346-1384

Gouden munten

*235 Gouden flandres of franc a pied. z.j. De graaf staande met zwaard en wapenschild onder een
gotisch baldakijn, in de afsnede FLANDRES. Omschrift L — VDOVIC: DEI: G- COM’
Z — DNS : FLANDRI - E. Kz. gebloemd kruis in een vierpas met F — L — A — D in de
hoeken, leeuwtje in het hart BENEDICTUS xx QVI xx etc. 4.12g. Delm. 464; Gaill. 217;

Fr. 161 (100). Zeldzaam. Prachtig +. 1.900,~

FILIPS DE GOEDE 1419-1467

236

*236 ' Gouden Schild of 2 Chaise d’or. z,j. Hertog zittend op een gotische troon. PHS DVX
BVRG- COH- FLAD HES HOL Z. Kz. Versierd kruis in een vierpas.(kruisje) XPC VINCIT
XPC REGNAT XPC IMPERAT. D.d.P. 43, Delm. 486. Geslagen te Gent. RR. Gaatje in het

veld. Fraai. 400,—
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VLAANDEREN

KAREL DE STOUTE 1467-1477

237

*237  Bourgondische goudgulden. z.j. 1¢ Emissie (1476—1474). Staande heilige met het andrieskruis
SANCTVS xx — ANDREAS. Kz. wapen op lang gevoet kruis KAROL- VS xx DEI xx —

GRA xx CO—xx FLAND. GH. 21.3. Delm. 493; DdP. 4.57; Fr. 189 (123). Zeer fraai. 750,—
Zilveren munten

238  Dubbele Briquet. 1474. Twee zittende leeuwen daarboven vuurijzer, spoor in afnede KAROLVS
xx DEI xx GRA xx DVX xx BVRG xx CO xx FLAN. Kz. wapen op gebloemd kruis,

jaartal na omschrift. vG&H. 34.3. Licht gesnoeid. Bijna zeer fraai. 50,—

KAREL V 1506-1555

Bronzen munten

239  Korte. 1545. Gekroond hoofd naar rechts. Kz. klimmende leeuw binnen een streepjesrand. Met
omschrift: :lelie: CAROLVS IMP HISP REX 1545. Vgl. GH. 198.5; DdP. 3.28. Vrijwel zeer

fraai. 40,—

PHILIPS II 1555-1581

Zilveren munten

240  1/5 Philipsdaalder. 1566. Borstbeeld naar rechts, daaronder jaartal HISPeZelelieeREX*N
Kz. gekroond wapen op twee gekruiste stokken. vG&H. 212.7a. Fraai. 35—

PHILIP IV 1621- 1665

Gouden munten

*241 Gouden souverain. 1648. Brugge. Klimmende gekroonde leeuw met opgeheven zwaard en
steunend op een globe, jaartal in afsnede .PHIL<IIIIsD+*G+*HISP<ET+-INDIAR*REX-lelie. Kz.
gekroond wapenschild met keten van het Gulden Vlies. GH. 325.6; Delm. 561; Fr. 227 (144).

Zeer fraai +. 850,—
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HEERLIJKHEDEN & STEDEN / LES SEIGNEURIES & VILLES
LIEGE- LUIK

HERMAN FRIEDRICH VAN DE BERG 1626 — 1632.

Zilveren munten

*242  Stevensweert vijf groten. z.j. Omschrift S > STEPHA > PROTH > M handje. Wapentje van
Bergh. SIT « NOME(N) DNI BENEDICTVM -. In de binnen circel S « ST - WER - V.G
- ROS. Stint Stephanus met numbus die vrijwel de buiten circel raakt. VLgl Lucas 42-43.

Zeer zeldzaam. Vrijwel zeer fraai. 350,—

MAASTRICHT-MAESTRICHT

BELEGERING VAN 1794 DOOR DE FRANSEN ONDER GENERAAL KLEBER

*243  Nooddaalder van 100 stuiver. 1794. Eenzijdig. Met drie losse poincoenen 1794 / % / 100.St. en
monogram LE. Kabelrand. Delm. 756; VvL. 820; Maill. 76.17; Dav. 1856. Licht opgewreven.

Zeer fraai. 325~

ALBERT & ISABELLE 1598-1621

*244 Y patagon. s.d. Croix de batons noueux, mm. tour en haute. R/. Ecu couronné. GH. 313.7a;
Delm. 273. Zeer fraai. 100,—
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TOURNAI - DOORNIK

PHILIP IV 1621- 1665

* 245 Patagon. 1635. Croix de batons noueux accostée de la date, en haut tour. R/. Ecu couronné. GH.
329.9; Delm. 300. Zeer fraai. 200,—

VERENIGDE OOST-INDISCHE COMPAGNIE 1602-1799

*246  Zilveren baar. Uit het schip de ” Rooswijk”. Gevonden bij de Goodwin Sands voor de Engelse
kust. (zie volgend pagina voor atbeelding) 3.500,—
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VERENIGDE OOST-INDISCHE COMPAGNIE 1602-1799

247 % Gulden. 1786. West— Friesland. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen
waarde X — ST. jaartal na omschrift, in cartouche VOC . Onder lofwerk F(E: BELG:.

Kabelrand. Scho 75. KZ. licht gecorrodeerd. Zeer fraai. 50,

248 X Stuiver. 1786. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X — ST.
jaartal na omschrift, in cartouche VOC . Onder lofwerk FE: BELG:. Kabelrand. Scho. 75.

Vrijwel zeer fraai. 50,

249

*249  Zilveren Javase Ropij. 1796. Vz. Muntteken / Arabische tekst / jaartal in cijfers. Kz. Arabische
tekst. Kabelrand. Scho. 470. Schaars. Zeer fraai. 100,—

Bronzen munten

250

*250 1 Stuiver— bonk. 1797. 1 : S: in rechthoekige parelrand. Kz. jaartal in rechthoekige parelrand.
Scho. 479. Zeer fraai. 200,—

251 1 Stuiver— bonk. 1797. 1 : S: in rechthoekige parelrand. Kz. jaartal in rechthoekige parelrand.
Scho. 479. Zeer fraai. 200,—

F avnEssdgied

252

*252 1 Stuiver— bonk. 1798. 1 : S: in rechthoekige parelrand. Kz. jaartal in rechthoekige parelrand.
Scho. 480. R. Zeer fraai. 200,—

64



BATAAFSE REPUBLIEK 1799-1806

Zilveren munten

253

*253 Scheepjesgulden. 1802. Driemaster, daaronder jaartal tussen versiering INDIZE BATAVORUM.
Kz. generaliteitswapen tussen I — G daarboven mt. % van Enkhuizen MO: ARG: ORD:
FED: BELG: HOL:. Kabelrand. Scho. 488. a. Grote mast onder de T. Gietgal in de rand.

Zeer fraai. 100,—

254 % Scheepjesgulden. 1802. Op groot plaatje en met binnencirkel opVz. en kz. Driemaster,
daaronder jaartal tussen versiering INDIA — BATAVORUM. Kz. generaliteitswapen tussen
* — G daarboven mt. % van Enkhuizen MO: ARG: ORD: FED: BELG: HOL.:. Kabelrand.

Scho. 494,a. Zeer fraai. 50,—

Bronzen munten

255

*255 1 Stuiver— bonk. 1802. Waarde I : S: in rechthoekige parelrand. Kz. jaartal in een zelfde rand.
Scho. 546. Fraai. 150,—

LODEWIJK NAPOLEON 1806-1811

256
*256 2 Stuiver— bonk. 1808. Waarde 2 : S: in rechthoekige parelrand. Kz. jaartal in een zelfde rand.
Scho. 567. Zeer fraai / fraai. 200,—

257
*257 2 Stuiver— bonk. 1810. Waarde 2 : S: in rechthoekige parelrand. Kz. jaartal in een zelfde rand.
Scho. 569. Klein model. Zeer fraai +. 200,—
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LODEWIJK NAPOLEON 1806-1811

259

*258  Duit Java. 1810. Letters L.N. Kz. Java met datum 1810. Pijlpunten naar rechts lopend. Scho.

587 a. RRR. Zeer fraai. 125~

*259  Duit Java. 1810. Letters L.N. Kz. Java met datum 1810. Pijlpunten naar rechts lopend. Scho.

587 d. Zeer fraai. 125,—

BRITS BESTUUR 1811-1816

260

*260  Kepeng. 1835 ( AH 1411 ). Wapen, waarop burcht met twee vlaggen, tussen twee paarden
g

ISLAND OF SULTANA / 1835. Kz. Arabisch schrift. Scho. 986 a. Proef met afwijkende tekst
keerzijde. Zeer fraai. 75~

NEDERLANDS- INDISCH GOUVERNEMENT 1816-1949

Zilveren munten

*261 % Gulden. 1826. Type la. Mmt. fakkel. Hoofd naar rechts. Kz. waarde tussen twee palmtakken

Scho. 623. Prooflike, haarlijntjes. Prachtig. 60,—

*262 1/20 Gulden. 1854. mmt. zwaard. Gekroond rijkswapen, tussen waardeaanduiding, daaronder

jaartal. Kz. waardeaanduiding in het Maleis en Javaans. Scho. 766. Geslagen met gepolijste
stempels.Haarlijntjes. Prachtig. 200,—

ONDERNEMINGSGELD / Plantation tokens

Bronzen munten

263  Dollar. z.j. Unternehmung Poeloe Radja, met centraal gat. Eenzijdig. La.We. 218. Gedeeltelijke

verkleuring vz. Bijna zeer fraai. 30,
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NEDERLANDS WEST- INDIE / THE DUTCH WEST- INDIES

Zilveren munten

264

*264 1 Gulden. 1794. Utrecht. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen 1 — GL. onder het wapen W. Kabelrand. Scho. 1354; Delm. 1190; V. 204.2;

Byrne 2; Cr. 3. Schaars. Vrijwel prachtig. 650,—

265 % Gulden. 1794. Utrecht. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen
tussen 42— GL. onder het wapen W. Kabelrand. Scho. 1355. Met montagespoor. Zeer fraai. 50,

LOTS
266 Lot van 33 Duiten en Oorden. Diverse provincies. Gemiddeld fraai. 40,—
267 Lot van 33 VOC Duiten. o.a. Holland en Utrecht. Gemiddeld zeer fraai. 20,—

BATAAFSE REPUBLIEK 1795 — 1806

Gouden munten

268  (Vervallen)

*269  Gouden Dukaat. 1805. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, zonder grond
onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5— regelige tekst. TYPE I ¢ provincie UTRECHT
met TRA. en stadsschild in het omschrift. Sch. 41. RR.Gewicht 3,41 g. Stempelbreuk kz.

Zeer fraai. 250,—

Zilveren munten

270  Zilveren Dukaat. 1803. Staande ridder met zwaard en provinciaal wapen aan lint. Kz. gekroond
generaliteitswapen tussen jaartal. TYPE I e provincie UTRECHT met TRAL in het omschrift.

Mt. stadsschild. Sch. 72a. Ridder met lang zwaard. Gietgal aan de rand. Vrijwel zeer fraai. 180,—
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BATAAFSE REPUBLIEK 1795 — 1806

271

*271 Zilveren Dukaat. 1805. Staande ridder met zwaard en provinciaal wapen aan lint. Kz. gekroond
generaliteitswapen tussen jaartal. TYPE I e provincie UTRECHT met TRAL in het omschrift.

Mt. stadsschild. Sch. 74. Zeer fraai +. 120,

272

*272 3 Gulden. 1795. Staande Nederlandse maagd met bijbel en vrijheidshoed, jaartal in afsnede.
Kz. generaliteitswapen tussen waardeaanduiding. Kabelrand. TYPE 1 ¢ gewest WEST—
FRIESLAND met F(E: en WESTF: in het omschrift en waardeaanduiding als 3 — GL.

Sch. 85c. Kabelrand. Zeer fraai +. 125,

273 1 Gulden. 1795. Staande Nederlandse maagd met bijbel en vrijheidshoed, jaartal in afsnede. Kz.
generaliteitswapen tussen waardeaanduiding. Kabelrand. TYPE I b provincie HOLLAND

met HOLLein het omschrift. Sch. 91. Fraai +. 50,—

274

*274 % Gulden of 10 stuiver. 1796. TYPE I a gewest WEST-FRIESLAND met WESTF: in het
omschrift. met waardeaanduiding 2 — GL. Sch.101. Gietgal in de rand. Zeer fraai. 250,—

*275 2 Gulden of 10 stuiver. 1796. TYPE I b provincie UTRECHT met waardeaanduiding X — ST.
en TRAI*in het omschrift. Mt. stadsschild. Kabelrand. Sch. 103. RRR. Zeer fraai +. 800,—
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LODEWIJK NAPOLEON 1806 — 1810

Gouden munten

276

*276  Gouden dukaat. 1807. TYPE I b (1806—1808) provincie Utrecht. Oud provinciaal type met
TRA. in het omschrift. Mt. stadsschild. Sch. 119a. Prachtig. 400,

Zilveren munten

277

*277 50 Stuiver. 1808. TYPE I ¢ (1807-1809). Hoofd naar rechts zonder naam van de graveur. Kz.
KONINGRIJK — HOLLAND in het omschrift. Mmt. bij. Kabelrand. Stempels door A. van

der Monde. Sch. 149f. Prachtig. 350,

278

*278 50 Stuiver. 1808. TYPE I ¢ (1807—1809). Hoofd naar rechts zonder naam van de graveur. Kz.
KONINGRIJK — HOLLAND in het omschrift. Mmt. bij. Kabelrand. Stempels door A. van

der Monde. Sch. 149. Vrijwel prachtig. 400,—

279

*279 1 Gulden. 1809. TYPE II (1807V1810). Hoofd naar rechts. Kz. waardeaanduiding 1-G~. ,
daaronder mmt. bij. Randschrift DE NAAM DES HEEREN ZY GELOOFD g . Sch.154.

zoals gebruikelijk met enkele justeerstreepjes.Met prooflike velden. Prachtig. 2.000,—
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NAPOLEON 1 1810 - 1813

Gouden munten

280 ¢ o .»/

*280  Gouden Dukaat. 1809. TYPE III (1809-1810) Hoofd naar links. Kz. wapenschild, mmt. bij.
Kabelrand. Sch.132. Prachtig. 600,—

* 281 20 Francs. 1813. Gelauwerd hoofd naar links, daaronder monogram. Kz. waarde in lauwerkrans,

mt. mast, mmt. baars. Met randschrift. Te Utrecht geslagen. Sch. 164. Zeer fraai. 275~

Zilveren munten

282

*282 5 Francs. 1813. Gelauwerd hoofd naar rechts, daaronder monogram. Kz. waarde in clauwerkrans,
mt. mast, mmt. baars. Met randschrift. Te Utrecht geslagen. Sch. 165. Licht opgewreven. R.

Bijna zeer fraai. 400,—

KONINKRIJK DER NEDERLANDEN
WILLEM I 1815-1840

Gouden munten

283

*283 10 Gulden of gouden tientje. 1840. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I b (1839—
1840). Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 189. FDC. 800,—

*284 10 Gulden of gouden tientje. 1840. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I b (1839—
1840). Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 189. Prachtig. 600,—
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILLEM I

285

*285 10 Gulden of gouden tientje. 1840. Jong hoofd naar links door A. Michaut.
TYPE I b (1839-1840). Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 189. Prachtig. 600,—

* 286 10 Gulden of gouden tientje. 1824. Jong hoofd naar links door A. Michaut.
TYPE I ¢ (1824-1829). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch.190. Vrijwel prachtig. 450,—

*287 5 Gulden of gouden vijfje. 1827. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I a (1827). Mmt.
fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrecht. Sch. 196. Schaars. Vrijwel prachtig. 600,—

*288 5 Gulden of gouden vijfje. 1826. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I a(1827). Mmt.
fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrecht. Sch. 197. lichte randschade. Zeer fraai. 400,—

289

*289  Gouden Dukaat. 1819. Gouden dukaat. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5— regelige tekst
in versierd vierkant. TYPE II b (1818-1840). Mmt. fakkel. Te Utrecht geslagen. Sch. 206.

Schaars. Vrijwel prachtig. 300,—

290  Gouden Dukaat. 1839. Gouden dukaat. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5— regelige tekst
in versierd vierkant. TYPE II b (1818-1840). Mmt. fakkel. Te Utrecht geslagen. Sch.223..

montagesporen. Zeldzaam. Fraai. 150,
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILLEM 1

Zilveren munten

291

*291 3 Gulden. 1821. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE II a (1818-1832). Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 243. Schaars. Prachtig. 1.200,—

292

*292 3 Gulden. 1824. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE II a (1818-1832). Mmt. fakkel,

mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 246. Licht opgewreven. Zeer fraai +. 800,—

293

*293 2% Gulden. 1840. Ouder hoofd naar rechts. Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Te Utrecht geslagen.
Sch. 257. Prachtig. 600,—
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILLEM I

294

*294 2% Gulden. 1840. Ouder hoofd naar rechts. Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Te Utrecht geslagen.
Sch. 257. Vrijwel prachtig. 600,—

295 296

*295 1 Gulden. 1823. Hoofd naar rechts. TYPE I a (1818-1837). Jong hoofd. Mmt. fakkel, mt.
mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 263. Vrijwel prachtig. 600,—

*296 1 Gulden. 1840. Hoofd naar rechts. TYPE II (1840). Ouder hoofd. Mmt. lelie, mt.
mercuriusstaf. Utrecht. Sch. 278. Geslagen met gepolijste stempels. Vrijwel FDC. 1.000,—

297 298

*297 % Gulden. 1822. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE I a (1818-1822). Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 281. Graveursnaam gedeeltelijk leesbaar. FDC. 1.000,—

*298 % Gulden. 1822. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE I a (1818-1822). Mmt. fakkel,
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 281. RR. Zeer fraai +. 550,—

299

*299 25 Cent of kwartje. 1825. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. TYPE I b (1818-1830).
Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 289. Viijwel FDC. 175~

*300 10 Cent of dubbeltje. 1825. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. TYPE I a (1818-1828).
Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 305. Prachtig. 100,—
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*301 10 Cent of dubbeltje. 1827. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. TYPE I a (1818-1828).
Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 307. Vrijwel prachtig. 55,

*302 5 Cent of stuiver. 1819. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. Kz. gekroond rijkswapen
tussen waardeaanduiding 5 — C. TYPE I a (1818-1827). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf.

Utrechtse slag. Sch. 315. RR. Gepolijste stempel / Vrijwel FDC. 2.500,—

*303 5 Cent of stuiver. 1827. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. Kz. gekroond rijkswapen
tussen waardeaanduiding 5 — C. TYPE I a (1818-1827). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf.

Utrechtse slag. Sch. 317. Prachtig. 125~

304 S Cent of stuiver. 1827. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. Kz. gekroond rijkswapen
tussen waardeaanduiding 5 — C. TYPE I a (1818-1827). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf.

Utrechtse slag. Sch. 317. Vrijwel prachtig. 100,—

305 5 Cent of stuiver. 1827. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. Kz. gekroond rijkswapen
tussen waardeaanduiding 5 — C. TYPE I a (1818-1827). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf.

Utrechtse slag. Sch. 317. Vrijwel zeer fraai. 30,—

*306 5 Cent of stuiver. 1826. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. Kz. gekroond rijkswapen
tussen waardeaanduiding 5 — C. Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 319.

Prachtig. 200,—

*307 5 Cent of stuiver. 1826. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. Kz. gekroond rijkswapen
tussen waardeaanduiding 5 — C. Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 319.

Zeer fraai +. 80,—
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Bronzen munten

308

*308 1 Cent. 1822. Gekroonde letter W tussen jaartal. TYPE I b (1818-1837). Mmt. fakkel, mt.
mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 326. Met gedeeltelijke originele kleur. Prachtig. 100,—

309 1 Cent. 1821. Gekroonde letter W tussen jaartal. TYPE I b (1818-1837). Mmt. fakkel, mt.
mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 335. Fraai. 20,

310 % Cent. 1832. Gekroonde letter W tussen jaartal. TYPE I a (1818-1837). Mmt. fakkel, mt.
mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 362. Fraai. 20,

WILLEM II 1840-1849

Gouden munten

*311 Dubbele Willem of 20 gulden. 1848. Hoofd naar rechts door D. v. d. Kellen Jr. Kz. gekroond
rijkswapen tussen twee eikentakken, waarboven jaartal, gewichts— en gehalteaanduiding.
Kandschrift GOD X ZY % MET > ONSe. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch. 499,

Fr. 335. Flink opgewreven. RR. Fraai +. 4.000,—

*312 10 Gulden. 1842. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Kz. gekroond rijkswapen tussen
10 — G. Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Sch. 502. R. Zeer fraai +. 7.500,—

313 314

*313 5 Gulden. 1843. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Kz. gekroond rijkswapen tussen 5 — G.
Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Kartelrand. Sch. 503. RR. Vrijwel FDC. 3.250,—

*314  Gouden Dukaat. 1841. Staande ridder met zwaard en pijlbundel. Kz. tekst in versierd vierkant.
Mt. mercuriusstaf. TYPE [ b (1841). Mmt. lelie. Sch. 505. Schaars. Vrijwel prachtig. 225~
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Zilveren munten

*315 2% Gulden of rijksdaalder. 1841. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I (1841-1842). Te laag geplaatst oor. Mmt. lelie. Sch. 506. RR. Vrijwel FDC. 3.500,—

316 1 Gulden. 1846. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf. TYPE II a
(1842-1846). Lange hals. Mmt. lelie. Sch. 523. Zeer fraai. 125,

318

*317 1 Gulden. 1848. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Kz. Gekroond wapen. TYPE II b
(1846-1849). Mmt. zwaard. Sch. 526. Vrijwel FDC. 200,—

*318 1 Gulden. 1848. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b
(1846-1849). Mmt. zwaard. Sch. 526. Vrijwel prachtig. 70,—

319

*319 % Gulden. 1848. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢
(1846—1848). Mmt. zwaard. Met fijne kartelrand. Sch. 531. FDC. 300,—

*320 % Gulden. 1846. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢
(1846—1848). Mmt. zwaard. Met fijne kartelrand. Sch. 531. Vrijwel FDC. 160,—
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321

*321 % Gulden. 1848. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢
(1846-1848). Mmt. zwaard. Met fijne kartelrand. Sch. 531. Prachtig. 140,—

*322  25Centof kwartje. 1848. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.
Sch. 532. Prachtig. 90,—

323 324

*323  25Centof kwartje. 1849. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.
Sch. 533. Vrijwel FDC. 100,—

*324 10 Cent of dubbeltje. 1849. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, Mt.
mercuriusstaf. Sch. 535. FDC. 125~

325

*325 5 Cent of stuiver. 1848. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf.
Sch. 537. Zeer fraai. 2.000,—

Bronzen munten

326

*326 ' Cent. 1846. Gekroonde W tussen jaartal. Mt. mercuriusstaf. TYPE I b (1846-1847).
Mmt. zwaard. Sch. 540. Met gedeeltelijke originele kleur. Prachtig. 120,
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Gouden munten

327

*327  Dubbele Willem of 20 gulden. 1850. Hoofd naar links door D. v.d. Kellen Jr. Kz. gekroond
rijkswapen tussen twee eikentakken, daarboven jaartal, gewichts— en gehalteaanduiding.
Kandschrift GOD % ZY % MET > ONSe. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch. 542. RR.

Gepolijste stempel / Vrijwel FDC. 9.000,—

*328  Dubbele Willem of 20 gulden. 1850. Hoofd naar links door D. v.d. Kellen Jr. Kz. gekroond
rijkswapen tussen twee eikentakken, daarboven jaartal, gewichts— en gehalteaanduiding.
Kandschrift GOD *% ZY % MET > ONSe. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch. 542. RRR.

Vz. lichte randschade. Prachtig. 8.000,—

330

*329  Enkele Willem of 10 gulden. 1850. Hoofd naar links door D. v.d. Kellen Jr. Kz. gekroond
rijkswapen tussen twee eikentakken waarboven jaartal, gewichts— en gehalteaanduiding.
Kandschrift GOD > ZY % MET * ONSe Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch. 545. RR.

Prachtig. 7.500,—

*330  Enkele Willem of 10 gulden. 1851. Hoofd naar links door D. v.d. Kellen Jr. Kz. gekroond
rijkswapen tussen twee eikentakken waarboven jaartal, gewichts— en gehalteaanduiding.
Kandschrift GOD % ZY > MET > ONS. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch. 546.

Gepolijste stempel / Prachtig. 3.500,—

332

*331 Halve Willem of 5 gulden. 1850. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Kz.
gekroond rijkswapen tussen twee eikentakken, waarboven jaartal, gewichts— en
gehalteaanduiding. Kartelrand. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch. 547. RR.

Gepolijste stempel / Prachtig +. 5.000,—

*332  Halve Willem of 5 gulden. 1850. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Kz. gekroond
rijkswapen tussen twee eikentakken, waarboven jaartal, gewichts— en gehalteaanduiding.
Kartelrand. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch. 547. RR. Oorspronkelijk geslagen met

gepolijste stempels. Prachtig. 3.500,—
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333 10 Gulden of gouden tientje. 1875. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE I (1875). Hoofd naar rechts. Jaartal boven de

kroon, tekst onderlangs. Mmt. bijl. Sch. 549. Vrijwel FDC. 190,

334 10 Gulden of gouden tientje. 1876. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876-1887). Kz. jaartal onder het wapen,

tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 550. Vrijwel FDC. 190,

*335 10 Gulden of gouden tientje. 1886. Hoofd rechts door 1. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876—1887). Kz. jaartal onder het wapen,

tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 555. Vrijwel FDC. 180,—

*336 10 Gulden of gouden tientje. 1887. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876—1887). Kz. jaartal onder het wapen,

tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 556. Vrijwel FDC. 350,—

337

*337 10 Gulden of gouden tientje. 1887. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876-1887). Kz. jaartal onder het wapen,

tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch.556. Kz. Krasje. Prachtig +. 250,

*338 10 Gulden of gouden tientje. 1888. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II b (1888—1889). Mmt. hellebaard. Sch. 557.

Kz. Krasje. Prachtig +. 400,—

*339 10 Gulden of gouden tientje. 1888. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II b (1888—1889). Mmt. hellebaard. Sch. 557.

Bijna prachtig. 300,—-

340 10 Gulden of gouden tientje. 1889. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen
10 — G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II b (1888—1889). Mmt. hellebaard. Sch. 558.

Vrijwel FDC. 200,—-
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*341 Gouden Dukaat. 1849. Staande ridder met zwaard en pijlbundel. Kz. tekst in versierd vierkant.
Mt. mercuriusstaf. TYPE I a (1849-1874). Mmt. zwaard. Sch. 563. Vrijwel prachtig. 250,—

Zilveren munten

342

*342 2% Gulden of rijksdaalder. 1858. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I a (1849-1874). Mmt. zwaard. Sch. 584. Prachtig. 80,—

343 2% Gulden of rijksdaalder. 1868. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I a (1849-1874). Mmt. zwaard. Sch. 594. Prachtig +. 100,—

347

344

*344 1 Gulden. 1850. Hoofd naar rechts, door J. P. Schouberg.Kz. Gekroond wapen, geflankeerd
door waardeaanduiding en met onder het wapen de aanduiding 100 c. Mmt. zwaard, mt.
mercuriusstaf. Sch. 604. Geslagen met gepolijste stempels. RRR.Met een mooie en egaal—

donkerblauwe patina. FDC. 8.000,—

345 1 Gulden. 1851. Hoofd naar rechts, door J. P. Schouberg.Kz. Gekroond wapen, geflankeerd
door waardeaanduiding en met onder het wapen de aanduiding 100 c. Mmt. zwaard, mt.

mercuriusstaf. Sch. 605. Zeer fraai +. 100,—-

346 1 Gulden. 1863. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch.

615. licht opgewreven. Zeer fraai +. 80,—

* 347 1 Gulden. 1864. (1850-1867). Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt.

mercuriusstaf. Sch. 616. Prachtig. 110,
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348 351

*348 % Gulden. 1857. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch.
624. FDC. 250,~

349 % Gulden. 1858. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch.
625. Vrijwel prachtig. 60,—

350 % Gulden. 1858. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch.
625. Zeer fraai +. 45,

351

*351 25 Cent of kwartje. 1889. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢
(1889-1890). Mmt. hellebaard. Sch. 638. FDC. 750,—

353

*352 25 Cent of kwartje. 1890. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢
(1889-1890). Mmt. hellebaard. Sch. 639. S. Vrijwel FDC. 450,

*353 25 Cent of kwartje. 1890. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢
(1889-1890). Mmt. hellebaard. Sch. 639. Zeer fraai. 190,

354 10 Cent of dubbeltje. 1889. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf.
Kartelrand. TYPE I e (1889-1890). Mmt. hellebaard. Sch. 664. Prachtig +. 40,

355 10 Cent of dubbeltje. 1889. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf.
Kartelrand. TYPE I e (1889-1890). Mmt. hellebaard. Sch. 664. Prachtig +. 55,

356 10 Cent of dubbeltje. 1890. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf.
Kartelrand. TYPE I e (1889-1890). Mmt. hellebaard. Sch. 665. Prachtig +. 70,
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*357 5 Cents. 1853. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. Mmt. zwaard. Sch.
667. RR. Fraai +. 300,—

358 5 Cents of stuiver. 1855. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I a (1850-1869). Mmt. zwaard. Sch. 668. Met punt achter het jaartal. Prachtig +. 25—~

359 5 Cents of stuiver. 1868. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. TYPE I a
(1850—-1869). Mmt. zwaard. Sch. 672. Zeer fraai. 30,—

360 5 Cents of stuiver. 1868. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I a (1850-1869). Mmt. zwaard. Sch. 672. Zeer fraai +. 45—

361 5 Cents of stuiver. 1887. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf.

TYPE I ¢ (1887). Mmt. bijl en *. Sch. 676. Prachtig. 30,

Bronzen munten

362 2% Cent. 1881. Gekroonde leeuw met zwaard en pijlbundel. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I a (1877-1886). Mmt. bijl. Sch. 681. Gedeeltelijk originele kleur. Prachtig. 25—~

*363 % Cent. 1851. TYPE I a (1850-1873). Gekroonde W tussen jaartal. Mmt. zwaard. Sch. 704.
Vrijwel FDC. 100,—

364 Y% Cent. 1851. TYPE I a (1850-1873). Gekroonde W tussen jaartal. Mmt. zwaard. Sch. 704.
Prachtig +. 80,—

365 % Cent. 1851. TYPE I a (1850-1873). Gekroonde W tussen jaartal. Mmt. zwaard. Sch. 704.
Prachtig. 45—~
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Gouden munten
366 10 Gulden of gouden tientje. 1897. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I (1892-1897). Jong hoofd met ‘hangend haar’ naar links door W. J. Schammer. Mmt.
hellebaard. Sch. 742. Vrijwel FDC. 225~

367 10 Gulden of gouden tientje. 1897. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I (1892-1897). Jong hoofd met ‘hangend haar’ naar links door W. J. Schammer. Mmt.

hellebaard. Sch. 742a. Met versmolten parels op de keerzijde. Vrijwel FDC. 225~

368 10 Gulden of gouden tientje. 1897. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I (1892-1897). Jong hoofd met ‘hangend haar’ naar links door W. J. Schammer. Mmt.

hellebaard. Sch.742. losse parels. Prachtig. 225~

369 10 Gulden of gouden tientje. 1897. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I (1892-1897). Jong hoofd met ‘hangend haar’ naar links door W. J. Schammer. Mmt.

hellebaard. Sch. 742b. Bijna prachtig. 200,—

370 10 Gulden of gouden tientje. 1897. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I (1892-1897). Jong hoofd met ‘hangend haar’ naar links door W. J. Schammer. Mmt.

hellebaard. Sch. 742b. Bijna prachtig. 200,—

*371 10 Gulden of gouden tientje. 1898. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf.
TYPE II (1898). ‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 744. Vrijwel FDC. 325,—

*372 10 Gulden of gouden tientje. 1898. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf.
TYPE II (1898). ‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 744. Prachtig. 300,—

*373 10 Gulden of gouden tientje. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 744. S. Prachtig. 300,—

374 10 Gulden of gouden tientje. 1911. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE III
(1911-1917). ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 745. Vrijwel

FDC. 200,
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10 Gulden of gouden tientje. 1911. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf.
TYPE III (1911-1917). ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 745.

Vrijwel FDC.

10 Gulden of gouden tientje. 1912. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf.
TYPE III (1911-1917). ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 746.

Vrijwel FDC.

10 Gulden of gouden tientje. 1913. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf.
TYPE III (1911-1917). ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 747.

Prachtig.

10 Gulden of gouden tientje. 1913. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf.
TYPE III (1911-1917). ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 747.

Prachtig.

10 Gulden of gouden tientje. 1917. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf.
TYPE III (1911-1917). ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 748.

Prachtig.

10 Gulden of gouden tientje. 1925. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf.
TYPE IV (1925-1933). ‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 750. FDC.

10 Gulden of gouden tientje. 1926. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf.
TYPE IV (1925-1933). ‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch.750.

Geslagen met gepolijste stempels. RRR. FDC.

10 Gulden of gouden tientje. 1926. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf.
TYPE IV (1925-1933). ‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 750. Vrijwel
FDC.

5 Gulden of gouden vijfje. 1912. ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Zonder mmt. en
mt. Sch. 754. Vrijwel FDC.

5 Gulden of gouden vijfje. 1912. ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Zonder mmt. en
mt. Sch. 754. Sch. 754. Prachtig.

5 Gulden of gouden vijfje. 1912. ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Zonder mmt. en
mt. Sch. 754. Prachtig.
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386 5 Gulden of gouden vijfje. 1912. ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Zonder mmt. en
mt. Sch. 754. Prachtig. 125~

387 5 Gulden of gouden vijfje. 1912. ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Zonder mmt. en
mt. Sch. 754. Prachtig. 125~

389

* 388 Gouden dukaat. 1908. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd
vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I a (1894—1908). Mmt. hellebaard. Sch. 762. Prachtig. 800,—

*389  Gouden dukaat. 1908. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd vierkant.
Mt. mercuriusstaf. TYPE I a (1894—1908). Mmt. hellebaard. Sch. 762. Vrijwel prachtig. 650,—

= oy

*390  Gouden Dukaat. 1910. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd
vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢ (1909—-1932). Mmt. zeepaard. Sch. 765. Minieme

krasje. Zeer fraai +. 450,—

*391 Gouden dukaat. 1913. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd
vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢ (1909-1932). Mmt. zeepaard. Sch. 767. Fraai. 150,

*392 Gouden dukaat. 1916. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd
vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢ (1909-1932). Mmt. zeepaard. Sch. 769. Zeer fraai +. 400,—

393 Gouden dukaat. 1917. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd
vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢ (1909—1932). Mmt. zeepaard. Sch. 770. Prachtig. 150,

*394  Gouden dukaat. 1917. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd
vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢ (1909—1932). Mmt. zeepaard. Sch. 770. Prachtig. 700,—

*395  Gouden dukaat. 1920. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd
vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢ (1909-1932). Mmt. zeepaard. Sch. 771.

Vrijwel prachtig. 200,—

88



396

*397

*398

*399

*400

*401

* 402

KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - WILHELMINA

Gouden dukaat. 1921. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd
vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢ (1909-1932). Mmt. zeepaard. Sch. 772. Zeer fraai.

Gouden dukaat. 1922. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd
vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢ (1909-1932). Mmt. zeepaard. Sch. 773. Zeer fraai +.

399

Gouden dukaat. 1923. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd
vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢ (1909-1932). Mmt. zeepaard. Sch. 774.

Extremely fine.

Gouden dukaat. 1924. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd
vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢ (1909-1932). Mmt. zeepaard. Sch. 775. Prachtig.

Gouden dukaat. 1925. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd
vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢ (1909-1932). Mmt. zeepaard. Sch. 776. Prachtig +.

Gouden dukaat. 1926. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd
vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢ (1909-1932). Mmt. zeepaard. Sch. 777. Krasjes op kz.

Prachtig.

402

Gouden dukaat. 1926. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd
vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢ (1909-1932). Mmt. zeepaard. Sch. 777. Zeer fraai.
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Gouden dukaat. 1927. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd
vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢ (1909—-1932). Mmt. zeepaard. Sch. 778. Prachtig.

Gouden dukaat. 1928. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd
vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I ¢ (1909—1932). Mmt. zeepaard. Sch. 779. Prachtig.

Gouden dukaat. 1937. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd
vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE 1 d (1937). Mmt. druiventros. Sch. 781. Prachtig.

Zilveren munten

2% Gulden of rijksdaalder. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 782. Zeer fraai.

2% Gulden of rijksdaalder. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II(1898).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 782. Met punt tussen P en Pander.

Zeer fraai.

2% Gulden of rijksdaalder. 1938. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV b (1937-
1940). ‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. druiventros. Sch. 790a. Grof haar. S.

Vrijwel FDC.
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407

408
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*409 1 Gulden. 1892. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892-1897).
Jong hoofd met ‘hangend haar’ naar links door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch.792.

Vrijwel FDC. 200,—

*410 1 Gulden. 1892. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892-1897).
Jong hoofd met ‘hangend haar’ naar links door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch. 795.

Prachtig +. 120,—

412

*411 1 Gulden. 1896. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892-1897). ‘Hangend haar’
door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch. 796. Vrijwel prachtig. 1.000,—

*412 1 Gulden. 1901. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b (1901). ‘Kroningstype’ door
P. Pander. Randschrift ZIJ i.p.v. ZY. Mmt. hellebaard. Sch. 803. Prachtig. 160,—

414

413

*413 1 Gulden. 1909. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II d (1909). ‘Kroningstype’ door P.
Pander. Mmt. hellebaard + *. Sch. 811. Met blauwe iriserende patina. Viijwel FDC. 250,

*414 1 Gulden. 1911. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910-1917). ‘Hermelijnen
mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 813. Met mooie staalblauwe patina.

Vrijwel FDC. 250,—
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416

*415 1 Gulden. 1911. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910-1917). ‘Hermelijnen
mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 813. S. Prachtig +. 250,—

*416 1 Gulden. 1916. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910-1917). ‘Hermelijnen
mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 818. Prachtig. 80,—

*417 1 Gulden. 1944b. Hoofd naar links. TYPE IV ¢ (1944—1945). ‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke.
Mt. P en eikel. Te Philadelphia geslagen. Sch. 1055. De letters EN van Nederlanden lopen

onder halsafsnede door. Vrijwel FDC. 350,—

418 419

*418  Halve Gulden. 1898. Hoofd naar links, door P. Pander. Kz. gekroond wapen tussen
waardeaanduiding.. Mmt. hellebaard ,mt. mercuriusstaf. Sch.830. Vrijwel FDC. 200,—

*419 % Gulden. 1904. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b (1904-1908). ‘Kroningstype’
door P. Pander. Zonder waardeaanduiding als 50 — C onder wapenschild. Mmt. hellebaard.

Sch. 831. Prachtig. 160,—

420 % Gulden. 1905. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b (1904-1908). ‘Kroningstype’
door P. Pander. Zonder waardeaanduiding als 50 — C onder wapenschild. Mmt. hellebaard.

Sch. 832. Vrijwel prachtig. 50,—
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*421 Y2 Gulden. 1906. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b (1904-1908). ‘Kroningstype’
door P. Pander. Zonder waardeaanduiding als 50 — C onder wapenschild. Mmt. hellebaard.

Sch. 833. Prachtig +. 250,—

*422 % Gulden. 1908. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b (1904-1908). ‘Kroningstype’
door P. Pander. Zonder waardeaanduiding als 50 — C onder wapenschild. Mmt. hellebaard.

Sch. 835. Prachtig +. 80,—

423 % Gulden. 1909. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II ¢(1909). ‘Kroningstype’ door
P. Pander. Mmt. hellebaard + *. Sch. 836. Prachtig. 65,—

424 ' Gulden. 1913. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910-1919). ‘Hermelijnen
mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 839. Prachtig. 50,—

425 % Gulden. 1921. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV (1921-1930). ‘Ouder hoofd’
door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 841. Prachtig. 20,—

*426 25 Cent of kwartje. 1895. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892-1897). ‘Hangend
haar’ door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch. 850. Vrijwel FDC. 350,

*427 25 Cent of kwartje. 1895. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892-1897). ‘Hangend
haar’ door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch. 850a. Schuin mmt. Prachtig. 800,—

*428 25 Cent of kwartje. 1896. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892—1897). ‘Hangend
haar’ door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch. 851. Prachtig. 350,—
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*429 25 Cent of kwartje. 1897. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE 1 (1892-1897).
‘Hangend haar’ door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch. 852. Prachtig. 100,—

*430 25 Cent of kwartje. 1901. Hoofd naar links. TYPE II a (1898-1901). ‘Kroningstype’ door
P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 854. Met gepolijste stempels geslagen.RR. Vrijwel FDC. 1.500,—

*431 25 Cent of kwartje. 1901b. Hoofd naar links. TYPE II b (1901-1906). ‘Kroningstype’ door
P. Pander met smalle hals en dikkere cijfers op kz. Mmt. hellebaard. Sch. 854 bis. Prachtig +. 100,—

*432 25 Cent of kwartje. 1901a. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II a (1898-1901).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 854. Met brede hals. Zeer fraai +. 340,-

433 25 Cent of kwartje. 1906. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b (1901-1906).
‘Kroningstype’ door P. Pander met smalle hals en dikkere cijfers op kz. Mmt. hellebaard.

Sch. 859. Vrijwel prachtig. 125,

434

*434 25 Cent of kwartje. 1945. Hoofd naar links. TYPE IV ¢ (1943-1945). ‘Ouder hoofd’ door
J. C. Wienecke. Mt. P en eikel. Te Philadelphia voor Nederland geslagen. Sch. 1058.

Vrijwel FDC. 350,—-

435

*435 10 Cent of dubbeltje. 1893. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE I b (1893—
1897). ‘Hangend haar’ door W. J. Schammer. Gewijzigde tekening en breder hoofd. Mmt.

hellebaard. Sch. 878. Geslagen met gepolijste stempels. RRR. Viijwel FDC. 500,—

*436 10 Cent of dubbeltje. 1893. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE I b
(1893-1897). ‘Hangend haar’ door W. J. Schammer. Gewijzigde tekening en breder hoofd.

Mmt. hellebaard. Sch. 878. Vrijwel FDC. 130,
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*437 10 Cent of dubbeltje. 1894. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE I b
(1893-1897). ‘Hangend haar’ door W. J. Schammer. Gewijzigde tekening en breder hoofd.

Mmt. hellebaard. Sch. 879. Vrijwel FDC. 160,—
438 10 Cent of dubbeltje. 1893. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I b (1893-1897).
‘Hangend haar’ door W. J. Schammer. Gewijzigde tekening en breder hoofd. Mmt. hellebaard.

Sch. 880. Prachtig. 80,—
*439 10 Cent of dubbeltje. 1895. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE I b
(1893-1897). ‘Hangend haar’ door W. J. Schammer. Gewijzigde tekening en breder hoofd.

160,—

Mmt. hellebaard. Sch. 880. Prachtig.

* 440 10 Cent of dubbeltje. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II a (1898-1901).

‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 883. Prachtig. 120,
* 441 10 Cent of dubbeltje. 1901. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II a (1898-1901).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 884. Vrijwel FDC. 190,
*442 10 Cent of dubbeltje. 1901. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II a (1898-1901).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 884. Prachtig. 120,
* 443 10 Cent of dubbeltje. 1903. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b (1903).
‘Kroningstype’ door P. Pander. Gewijzigde tekening en breder hoofd. Mmt. hellebaard.
Sch. 885. Geslagen met gepolijste stempels. Vrijwel FDC. 300,—
* 444 10 Cent of dubbeltje. 1910. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910-1925).
‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 889. Prachtig +. 95,
445 10 Cent of dubbeltje. 1911. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910-1925).
‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 890. Prachtig. 40,
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*446 10 Cent of dubbeltje. 1910. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910-1925).
‘Hermelijnen mantel” door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 899. Prachtig. 80,—

Nikkel munten
447 5 Cents of stuiver. 1932. TYPE II (1913-1943). Vierkant plaatje. Geen mt. of mmt. Sch. 919.

Zeer fraai +. 10—

448 5 Cents of stuiver. 1933. TYPE II (1913-1943). Vierkant plaatje. Geen mt. of mmt. Sch. 920.
Zeer fraai +. 15,

Bronzen munten

449

*449 2 % Cents. 1894. Gekroonde leeuw met zwaard en pijlbundel op veld met blokken. Mt.
hellebaard. Sch. 948. Prachtig. 100,—

450  1Cent. 1899. Gekroonde leeuw met zwaard en pijlbundel op veld met blokken. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I a (1892-1900). Mmt. hellebaard. Sch. 967. Vrijwel prachtig. 20,—

*451 1 Cent. 1904. Gekroonde leeuw met zwaard en pijlbundel op veld met blokken. Mt. mercuriusstaf.
TYPE II b (1902-1907). KONINGRIJK, kleinere mmt. en mt. Mmt. hellebaard. Sch. 972. FDC. 25,-

452 1 Cent. 1913. leeuw met zwaard en pijlbundel op veld met blokken. Mt. mercuriusstaf. TYPE III
a (1913-1931). Grotere letters, mmt. en mt. Gewijzigde tekening. Mmt. zeepaard. Sch. 976.

Gedeeltelijk originele kleur. Prachtig. 40,

JULIANA 1948-1980

Gouden munten

*453 Gouden dukaat. 1975. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd
vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I b (1972— 1978). Mmt. haan. Sch. 1081. Prooflike /

Prachtig +. 150,
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Gouden Dukaat. 1976. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd
vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I b (1972— 1978). Mmt. haan. Gepolijste stempel.

Gouden Dukaat. 1978. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd
vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE 1 b (1972— 1978). Mmt. haan. Gepolijste stempel.

BEATRIX 1980-heden

Dubbele en enkele gouden Dukaat. 1989. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen
jaartal. Kz. versierd vierkant met tekst. Gepolijste stempel.

Dubbele en enkele gouden Dukaat. 1991. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen

jaartal. Kz. versierd vierkant met tekst. Gepolijste stempel.

Dubbele en enkele gouden Dukaat. 1992. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen
jaartal. Kz. versierd vierkant met tekst. Gepolijste stempel.

Dubbele en enkele gouden Dukaat. 1996. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen

jaartal. Kz. versierd vierkant met tekst. Gepolijste stempel.

Dubbele gouden Dukaat. 1988. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal.
Kz. versierd vierkant met tekst. Gepolijste stempel.

Dubbele gouden Dukaat. 1996. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal.

Kz. versierd vierkant met tekst. Gepolijste stempel.

Dubbele gouden Dukaat. 1999. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal.
Kz. versierd vierkant met tekst. Proof. in originele cassette. FDC.

Dubbele gouden Dukaat. 2000. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal.
Kz. versierd vierkant met tekst. Proof. in originele cassette. FDC.

Gouden Dukaat. 1985. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. versierd
vierkant met tekst. . Vrijwel FDC.

Gouden Dukaat. 1985. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. versierd
vierkant met tekst. FDC.

Gouden Dukaat. 1985. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. versierd
vierkant met tekst. FDC.

Gouden Dukaat. 1986. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. versierd
vierkant met tekst. Proof. In originele cassette. FDC.
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Gouden Dukaat. 1986. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz.
vierkant met tekst. Gepolijste stempel.

versierd

Gouden Dukaat. 1989. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, zonder grond
onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5— regelige tekst. TYPE I b provincie HOLLAND

met HOL¢in het omschrift. Te Dordrecht geslagen. . Viijwel FDC.

Gouden Dukaat. 1990. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz.
vierkant met tekst. Gepolijste stempel.

Gouden Dukaat. 1993. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz.
vierkant met tekst. Gepolijste stempel.

Gouden Dukaat. 1994. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz.
vierkant met tekst. Gepolijste stempel.

Gouden Dukaat. 1995. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz.
vierkant met tekst. Gepolijste stempel.

Gouden Dukaat. 1997. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz.

vierkant met tekst. Gepolijste stempel.

Gouden Dukaat. 1998. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz.
vierkant met tekst. Gepolijste stempel.

versierd

versierd

versierd

versierd

versierd

versierd

Gouden Gulden. 2001. Hoofd naar links. Kz. vakverdeling met waardeaanduiding en jaartal.

477

50 Euro. 2004. Geboortemunt. Vz. Portret van Beatrix. Kz. Portret Catharina— Amalia. FDC.

Zilveren munten

478

Ontwerp 50 Gulden. TYPE III (1987). 50 jaar huwelijk Juliana & Bernhard. Mmt. aambeeld.

Ontwerp door E. Claus. Gepolijste stempel / FDC.
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - LOTS

Dukatenset. 1992. Enkele en dubbele gouden dukaat in originele cassette.

Rijksdaalder lot van 2 stuks. 1932 en 1938, zogenaamd. grof haar variant.zfr. en prachtig.
Sch. 787 b, 790 b.

Rijksdaalder lot van 16 stuks. Vanaf 1929 tot en met 1943. vanaf zft. to Fdc.

Rijksdaalder Willem II lot van 4 stuks. 1842, 1845 met streepje onder de kroon, 1845 mmt.
met parel op de band, 1846 lelie. fraai tot zfr. Sch.507,510 a, 511, 512,.

Rijksdaalders Willem III van lot 8 stuks 1859, 1860, 1866, 1869, 1872, 1873, 1874,
1874( klaverblad). Sch. Allle licht opgewreven. 585, 586, 592, 595, 598, 600 en 602.

50 Gulden lot van 20 stuks. Vanaf 1982 tot en met 1998. Vrijwel ongecirculeerd.

10 Gulden lot van 8 stuks. Vanaf 1970 tot en met 1999. vrijwel ongecirculeerd en enkele proof

en prooflike.

25 cents van 4 stuks. 1849, 1892, 1893, 1897. Sch. 533, 847, 848, 852. Gemiddeld prachtig.

10 cents van 23 stuks. 1911 — 1944 S. Gemiddeld prachtig.

Gulden lot van 21 stuks. Vanaf 1913 tot en met 1958. Zeer fraai tot prachtig.

%2 Gulden lot van 12 stuks. O.a .1868, 1898, 1912, 1919. Licht opgewreven,

gemiddeld zeer fraai.

3 FDC sets. Promotieset Rabobank 1991, BFBN 1997, BMV 2000.

25 Cents lot van 15 stuks. 1911 — 1944. Prachtig en beter.

Coincards.

5 Gulden lot van 2 stuks. E.K. 2000, met groot en klein muntmeesterteken.

10 gulden lot van 13 stuks.

Doos met diverse sets. Inhuldigingsset 1980 ( 4 ), Beneluxset en Nederlandse Antillen set
periode 1959 — 1964.

50 Gulden FDC lot van 5 stuks. 1982 (2), 1990, 1991, 1994, 1995.

5 FDC sets. Muntmeestersset I tot en met V, 2003 — 2007.

100

325,-

275,

260,—

425,

250,

375,

200,-

500,

300,

125,

200,

250,

700,—

50,

175~

150,

50,

100,—-

100,—-



498

499

500

501

502

503

504

505

506

507

508

509

510

511

512

513

514

515

KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - LOTS

2 x FDC sets. De Campen set 1995. 225,—
FDC set. 1996, Campenset I inclusief certificaat van echtheid. 200,—
6 x FDC 'Baby sets". 1998 — 2001. 100,—
2 x FDC sets. VOC set” Het Vliegend Hart” 1997, promotieset ” Sewaco” 1997. 300,—

Lot van 2 stuks. 10 euro 2003, Van Gogh; Nederlandse Antillen 50 gulden 1979 , beide in

originele cassette. 300,—

Doosje met 0.a. 50 gulden 1982 (3 ), 1984 proof ( 2 ), 1998 proof, 5 euro Rembrandt 2006 (3),
zilveren dukaat 1989, zilveren gulden 2001, etc. 125~

Gouden Tientjes Willem III lot van 7 stuks. 1875(2), 1876, 1877, 1879, 1880, en 1885.

Sch. 549 — 554. 1.300,-
FDC set. Promotie set ERU. 80,—
Gouden Tientjes Wilhelmina lot van 3 stuks. 1927, 1932 en 1933. Sch. 751 — 753. 600,—
FDC sets. lot. 120,—

% Gulden lot van 9 stuks. 1907, 1909, 1910, 1912, 1913, 1919, 1921, (2 ) en 1930. Sch.834,
836, 837, 838, 839, 840, 841, 845. Prachtig en beter. 650,—

Gulden lot van 6 stuks. 1847, 1854, 1912, 1914, 1915, 1917. Sch.525, 607, 814, 816, 817, 919.

Gemiddeld prachtig. 400,—
21 x FDC sets. 1984 — 2002. 50,—
39 x FDC sets. 1984 tot en met 2001. enkele doubletten. 80,—
10 x FDC sets. Holland Coin Fair herdenkingssets. 200,—

37 x FDC sets. O.a. promotiesets BNN, Maasdonk, PWS etc , goede doelen sets,babyset, 2002
en 2003, Ek vijfje, 5 euro Vincent van Gogh, huwelijksset 2002, introductiesets ( 3 ), de

laatste gulden set, etc. 800,—

*Juliana — album” en ” Beatrix show album.”. 110,—

Lot 10 en 5 cents. 10 cents 1827 U, 1849. ,1871, 1874, 1882, 1887, 1890, 5 cents 1879, 1887.
Prachtig en beter. 400,—
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516

517

518

519

520

521

522

523

524

525

526

527

528

529

530

531

532

533

534

KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - LOTS

Gulden lot van 7 stuks. 1898, 1905, 1906 ( gemonteerd geweest kz.), 1907 ( 2 ) randschade,
1908, 1909. Sch. 802, 807, 808, 809, 810, 811. Zeer fraai tot prachtig.

6 x FDC sets. "Schildersset" Vermeer, Hals, Rembrandt ( 2 ), van Gogh ( 2 ).

10 cents lot van 9 stuks. 1892, 1896, 1897, 1898, 1903, 1904, 1905, 1906. Toegevoegd 25
cents1894 fraai. Prachtig en beter.

FDC sets in bruin album. Vaticaan 1958,1963, 1966, 1967, Nederland 1965 — 1984.

Gulden lot van 2 stuks. 2001 Gouden afslag, gulden 2001 ontwer van Tim Melis, nikkel Proof.

Cassettes lot van 3 stuks. In ieder een gouden tientje ( 1877, 1897, 1925 ) en zilveren penning,

uitgegeven door I,N.G. bank.

Diverse munten lot van 12 stuks. Rijksdaalder 1933,1938, Gulden 1940, 25 Cents 1914, 1940,

1.000,—

100,~

500,

225,

400,

600,

1943, 5 Cents 1908, 2 4 Cents1905, 1929, Cent 1937, %2 Cent 1901,1906. Gemiddeld prachtig. 50,—

Lot van 4 centen en > Centen. Cent 1862, 1878 en %> Cent 170, 1884. Gemiddeld prachtig.

Doosje zilvergeld periode Wilhelmina. Rijksdaalder( 1), gulden ( 9 ), 25 Cents (94 ), 10 Cents
(157). Toegevoegd 5 Cents nikkel( 6 ) o.a. 1933.

Doosje diverse munten.

Album. Voornamelijk. bronzen en zilveren nederlandse en enkele proviciale munten. Diverse

kwaliteiten.

Cassette inhoudende. Gouden 10 gulden 1912 en moderne zilveren penning.

Doos met diverse moderne Nederlandse munten. O.a 10 - en. 50 gulden stukken.

Grote kartonnen doos. met voornamelijke moderne uitgaven Koninklijke Nederlandse Munt.

Gouden tientjes van 19 stuks. O.a. Willem III en Wilhelmina. Gemiddeld prachtig tot FDC.

Luxe album met voornamelijk. bronzen en zilveren nederlandse munten. Periode 1948 —

2000, toegevoegd enige koloniale munten.

Luxe album. Vanaf halve cent 1822 tot en met rijksdaalder 1940, diverse kwaliteiten.

22 x Proofsets. Vanaf 1982 tot en met 2001. ( 1984 en 1985 2 x).

2 ' cents lot van 4 stuks. 1877, 1881, 1890 en 1903. Prachtig en beter.
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20,

325,

25,

500,

225,

350,

250,

4.600,~

130,~

600,

250,

200,



535

536

537

538

539

540

541

542

543

544

545

546

547

548

549

550

551

552

553

KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - LOTS

Lembit kastje met 4 laden. Collectie Juliana. geen zilveren exemplaren. Fraai tot en met FDC.

Collectie koninkrijk. O. a. 'z cent, centen, 2'4 cents, 25 cents en enig overzeese munten.
Gemiddeld zeer fraai.

Cent lot van 5 stuks. 1880, 1901, 1904,1905 en 1906. Sch. 697, 969, 972, 973, 974.
Met gedeeltelijke originele kleur.

Gouden Dukaat lot van 3 stuks. 1895, 1916 en 1922. Sch. 756, 769,773. gemiddeld fraai.

Cent lot van 3 stuks. 1915, 1924 en 1925. Sch.978, 986, 987. Originele donkere kleur.

Dukatenset. 1999. Enkele en dubbele Gouden dukaat in originele cassette. Gepolijste stempel.

Zilveren dukatenset. Zeven provicien set. 1994 — 2000. Gepolijste stempel.

Proofsets. 1983—1989. (8 x ) 1983,1984 (2),1985 t.m. 1989. Gepolijste stempel.

Gouden Dukaat lot van 2 stuks. 1995 en 2000. in originele cassette. Proof. FDC.

Baartje goud. 20 gram.Schweizerischer Bankverein. FDC.

29 x FDC- en proofsets .Beatrix. FDC.

Cent lot van 2 stuks. 1883, 1884. Sch. 700, 701. Met gedeeltelijke originele kleur. Vrijwel FDC.
2 Centen lot van 10 stuks. 1878, 1885, 1891, 1894, 1898, 1900, 1901, 1903, 1906 en1917.

Sch. 724, 727, 999, 1000, 1001, 1002, 1003, 1004, 1005, 1012. Met gedeeltelijke originele
kleur. Vrijwel FDC.

FDC sets. 1971, 1972, 1974, 1975. in plastic strips. Vrijwel FDC.

Gouden dukaat lot van 2 stuks. 1928 en 1975. Vrijwel FDC.

ING Cassette. Inhoudende 10 gulden 1897 en zilveren penning, uitgave LN.G. bank.
Vrijwel FDC.

Cent lot van 3 stuks. 1827, 1861 en 1877. Sch. 330, 686,695. Gedeeltelijk originele kleur.
Vrijwel FDC.

Cent van 4 stuks. 1897,1998,1899 en 1900. Sch. 965, 966, 967, 968. Met gedeeltelijke originele
kleur. Vrijwel FDC.

25 Cents van 5 stuks. 1902, 1903, 1904, 1905, 1906. Sch. 855 — 859. Prachtig +.
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50,

300,

125,

1.750,—-

200,—-

325,—

75—

80,—

200,

600,—

80,—

40~

300,

700,—

200,—-

235,

175~

325,—

500,



554

555

556

557

558

559

560

561

562

563

KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - LOTS

5 Gulden en gouden dukaat lot van 3 stuks. 5 Gulden 1912. gouden dukaat 1976 en 1978. Sch.
754,. Prachtig +.

William III 2 % Cents. lot van 3 stuks. 1877,1880, 1881. Sch. 679,680,681. Prachtig.

Wilhelmina 25 Cents lot van 2 stuks. 1917 Sch. 867 en 1919 Sch. 869. Prachtig.

Naslagen hele en %; gouden rijder . 15 g. Goud. Prachtig.

10 gulden lot van 3 stuks. 1875, 1912 en 1925. Prachtig.

Gulden.

% Cent lot van 2 stuks. 1851 en 1875. Sch. 704, 721. Vrijwel prachtig.

Gouden dukaat lot van 2 stuks. 1960 en 1974 medailleslag. Sch. 1078, 1080. Vrijwel prachtig.

2 5 cents lot van 2 stuks. 1883, 1894. Sch. 682,948. Zeer fraai.

Gouden dukaat lot van 2 stuks. 1909 en 1924. Sch. 1909, 775. Licht opgewreven. Fraai.

400,

45

45

375~

600,

400,

100,~

800,

70,

750,

Denkt u er aan - in uw eigen belang — uw schriftelijke biedingen op tijd in te zenden!
Om uw biedingen met de gebruikelijke zorgvuldigheid uit te kunnen voeren, dient het
biedformulier bij ons aanwezig te zijn:

Uiterlijk 17uur op 14 april 2011
Fax: +31 (0)35 6910878 (office/kantoor)

Eventuele biedingen per e-mail voeren wij pas uit, nadat zij eerst door ons geaccepteerd
en bevestigd zijn.

Your bid forms should reach us no later than 17:00 on 14* April 2011. Bids by e-mail
will only be executed if first accepted and acknowledged by us.
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Schulman b.v.

Schulman b.v. is het vertrouwde adres
voor al uw goud aan- en verkopen.




WORLD COINS
Austria

SCHLICK

SIGISMUND I 1477-1490

Zilveren munten

564  Nachprigung Guldiner. 1486. Stehender Erzherzog. Rs. Turnierritter. Vorziiglich. Extremely fine. 30,—

SALSBURG

ERZHERZOG LEOPOLD V 1619-1632

565  Taler. 1621. Obv: Bust to right. Rev: Crowned arms. Dav.3330. Traces of mount. Very fine. 40,—

JOCHIMSTHAL

FERDINAND I 1521 — 1564

566

*566  Taler. 1554. Crowned bust with shoudered sceptre to right. Rev. Eagle with breastshield.
Dav.8046. Very fine. 300,—

Belgium

LEOPOLD 1831-1865

567

*567 5 Francs. 1855. Obv: Marriage of the Duke and Duchess of Brabant heads to right. Rev: Head
of Leopold I to left and date 21— 22 AOUT 1855. KM. M8.1. Extremely fine. 170,—
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Belgium

568

*568 50 Francs. 1833. Incuse lettered edge. Laureated head left. Rev. value and date within wreath.

NBFB- 122. Lightly polished. Extremely fine.

China

Gouden munten

569

*569 50 Yuan. 2000. Pagoda. Rev. Baby panda Au. .999 %> oz. KM. 1306. Proof.

FUKIEN PROVINCE

Zilveren munten

*570 20 Sen. 1931. Six pointed stars in legend. KM, Y. 389.3. Extremely rare. UNC.

Denmark
FREDERICK VIII 1906-1912

Gouden munten

*571 10 Kroner. 1909. Head of Frederik left. Rev. Arms and value. KM. 809. UNC.

107

230,

600,—

900,-

140,



France

Zilveren munten

*572  Denier. n.d. Temple + XPISTIANIA RELIGIO. Rev. Short cross with four pellets.+ CALVS
REX FR. Prou. Onregelmatige rand. Presque trés beau. 300,—

573 Gros d’ argent. n.d. Metz. Kneeling saint to left. Rev. Cross with four stars. GRO- SSV— SM—
ETE. Boudeau 1660. Presque tres beau. 50,—

CHARLES VI 1380-1422

574

*574  Blanc guenar. s.d. Cremieu. Ecu de France. R/. croix cantonné de deux fleurs de lis et de deux
couronnes. Ciani 506. TTB +. 65,—

LOUIS XIIII 1643— 1715

575  Ecu aux 8 L. 1704. Buste a grande perruque a droite. R/. croix formée de 8 L couronnés,

cantonnée de 4 lis. Sobin type 12. Reformation. Trés beau. 150,

LOUIS XV 1715- 1774

576  Ecu Vertugadin. s.d. Buste enfantin a droite. R/. écu rond couronné. Reformation. Gadoury 317.

Date illisible,Reformation. Trace de monture. Presque trés beau. 100,—

Gouden munten

*577 Louis d’or aux Lunettes. 1726A. Buste drapé a gauche. R/. les écus, ovales, de France et
de Navarre sous une couronne; Au— dessous lettre d’atelier. Ci. 2085; Fr. 207; Gad. 340.
TTB. 300,—
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France

LOUIS XVI 1774-1792

*578  Double Louis d’or au buste nu. 1790K. Buste nu a gauche a longue chevelure. R/. sous
une couronne deux écus carrés aux armes de France et de Navarre. Ci. 2182; Gd. 363;

Fr. 474 (219). Tres beau. 600,—
LOUIS XVIII 1814 — 1825

579 20 Francs. 1814. Paris. Buste habillé a droite. R/. écu couronné entre deux lauriers. Gad. 1026;
KM. 170.1. Beau. 180,—

NAPOLEON 11T 1852-1870

580

*580 50 Francs. 1857 A. Paris. Buste nu a droite. R/. écu couronné. Gad. 1111; Fr. 571 (308); KM.
36.1. Extremely fine. 400,—

German States

ANHALT-BERNBURG

ALEXANDER KARL 1834-1863
Zilveren munten

581 Ausbeutetaler. 1855. SEGEN / DES ANHALT / BERGBAUES / date / Legend surrounds
inscription and date. Rev. Crouwned bear walking right on wall. J. 66; AKS. 16; KM. 84;

Thun 3. Fast vorziiglich. Almost extremely fine. 80,—
BAYERN
CARL THEODOR, 1777- 1799

582

*582  Madonnataler. 1786. Bust to right. Rev. Seated Madonna with child. Dav. 1965. Very fine. 50,
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German States

BRAUNSCHWEIG — LUENENBURG

CHRISTAN 1599 — 1625

* 583  Taler. 1624. Bust to right. Rev. Helmeted arms. Mm. H and tinhook. Dav. 6456. Very fine +. 150,—

BRAUNSCHWEIG — WOLFENBUETTEL

AUGUST DER JUNGERE 1635 - 1666

584

* 584 2 Taler. 1666. Tree with scull at its base. Rvv. 11 lines of text. Dav. 93; Fiala 359. R4. Gilded.
(Vergoldet.). Very fine +. 1.200,—

FRIEDRICH ULRICH 1613— 1634

585 Y4 Taler. 1615. "Wilderman"standing. Rev. Arms. KM. 50. Fine. 75~
HAMBURG

586  1/16 Thaler , Doppelschilling. 1599. Crowned shield. Rev. Shield of the city of Hamburg.
Gaed. 829. Fine +. 80,—

110



el @ !§ G

B _". 3R . ;‘u ..: o %
Yo/ KOUSTINO AN PO
-/ DU CMRSIREO e \=)

BSOS EATNINIDSSEREX Sl |

:, (W38 iy =
Lo U P R OO T X A 1/ |
2\ Vg r ey

NDIC DL SN
0 L EASHISRVEFAL

A ;_‘ - ‘}mﬁﬁﬁyi.: ~C

|I ..- ; ‘ﬁ‘;‘ ¥

111



German States
MECKLENBURG

JOHANN ALBRECHT VON GUESTROW 1547 — 1555

587

* 587  Taler. 1549. Bust to left. Rev. Helmeted arms. Dav. 9547. Very fine. 350,

REGENSBURG

CARL VII, 1742— 1745

588

* 588  Taler. n.d. Obv. Bust right. Rev. Cityview. Dav. 2614. Polished. Very fine. 450,—

SACHSEN KURFUERSTENTUM

JOHANN FRIEDRICH UND GEORGE 1532 — 1539

589

* 589  Taler. 1538. Bust to left. Rev: Bust with shoudered sword to right. Amost very fine. 200,—
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German States

SACHSEN

AUGUST 1553 — 1586

590

*590  Taler. 1555. Bust sword shouldered to right. Rev. Helmeted arms. Dav. 9791. Very fine +. 200,—

CHRISTIAN II, JOHANN & AUGUST 1591-1611

*591 Taler. 1595. Obv. Tree busts. Rev. Helmeted arms. Dav. 9820. Very fine. 80,—

Germany — Empire

MECKLENBURG-SCHWERIN
FRIEDRICH FRANZ III 1883—-1897

Gouden munten

*592 10 Mark. 1890. A. ( Berlin).Head to right. Rev. Crowned eagle with breastshield. J. 232.
Almost very fine. 1.000,—
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Germany, Third Reich

DANZIG
593
*593 10 Gulden. 1935. Church holy Mary. Rev. Shield holded by two lions. J. D 20. Very fine. 500,
Germany, Weimar Republic
_ 594 -
*594 5 Mark. 1930. Obv. Imperial eagle. Rev. Oaktree. J.331. Very fine. 200,—

Great Britain
HENRY III 1216 — 1272

595  Longcross penny. circa 1247. Found in the Netherlands. Nearly very fine. 50,—

EDWARD I 1272-1307

596 :
*596  Long Cross Penny. n.d. London. Crowned head facing. Rev. long cross. S. 1380. Amost very fine. 60,—

EDWARD III 1327-1377

Gouden munten

*597  Nobel. n.d. Pre— treaty period 1351-1361. The king standing in ship, holding sword and arms.
Rev. floriated cross, crowned leopards in the angles Gothic E in the center. S. 1488. 7.53 g.

Obv. Lightly cleaned. Extremely fine +. 2.000,—
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Great Britain

Zilveren munten

NG 5o
*598  Longcross penny. n.d. London. Crowned head facing. Rev. long cross. S.1543. Very fine. 100,—

PHILIP AND MARY 1554 — 1558

599

*599  Shilling. 1555. Their busts facing, crown above. Rev. quartered crowned armswith value.

S. 2501. Fine. 180,

WILLIAM III 1694- 1702

Gouden munten

*600  Five Guineas. 1699. Laureate bust to right. Rev. four shields forming a cross; date above. S.

3455; Fr. 175 76. Extremely fine. 11.500,—
William of orange was born in The Hague on 4th of November 1650. He married Mary Stuard under Charles II’s foreign
policy and was invited to England by Parliament, where he proceeded to supress the Jacobite rebellion. The bank of
England was founded during his reign, and William ruled alone and without issue after Mary’s death until his own

demise on the 8th of March 1702 following a seriouse fall from his horse.

GEORGE III 1760-1820

601 ;
*601 2 Spade Guinea. 1794. Fifth head to right. Rev. ‘Spade’ shield, date below. S. 3735; KM. 608,
Fr. 362 (227). Very fine. 220,~

116



117



Great Britain

Zilveren munten

602

* 602 Dollar. 1804. Bust to right. Rev. Crowned shield. s. 3768. Fine +. 100,—

603

*603  Crown. 1819 LX. Laureate bust to right. Rev. Pistrucci’s St. George and the dragon within
Garter edge inscribed, die axis,. S. 3787. Extremely fine. 300,—

VICTORIA 1837-1901

Gouden munten

* 604  Sovereign. 1892. Jubilee bust to left. Rev. crowned arms, date below. S. 3869/3871; Fr. 393
(258). Extremely fine. 100,—

EDWARD VII 1901- 1910

605

* 605 2 Sovereign. 1902. Bust to right. Rev. St. George. S. 3974; KM. 804; Fr. 401. Matt Proof.
FDC. 220,
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Great Britain

606

*606  Specimen set. 1902. Complete set from 1 Penny to 5 Pounds. Matt proof, in nice original
fitted case of issue (13). FDC. 4.000,—

ELIZABETH II 1952— CURRENT

Gouden munten

607

*607  500th Anniversary of the First Gold Soverereign. 1489— 1989. Gold Proof Sovereign
Collection. Cassette Box including %2 Sovereign (3.99g), Sovereign (7.98g), Double

Sovereign (15.98g), and Five— pound (39.94g). Proof/ Mint. 3.200,—

Hong Kong

Zilveren munten

*608 5 Cents. n.d. Eward VII bust right. Rev. Incuus. Km. 12. Very fine. 400,—
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Hungary

Gouden munten

*609  Goldgulden. o.j. Ludwig I 1342—1382. Stehender Heilige Johann. Rev. Florentinische Lilien.
Gold, 3.55 gr. H. 512; Fr. 3. Sehr schon. Very fine +. 600,—

UNGARN
LEOPOLD I 1658-1705

Zilveren munten

610

*610  Taler. 1688. Bust Leopold to right. Rev. Crowned eagle with breastshield. Dav. 3260. Extremely
fine +. 350,—

India— British
BOMBAY

611 Trade dollar. 1901. Obv: Britannia standing. Rev: Oriental designs on cross. Designer: G.W. de
Saulles. KM T5. Extremely fine. 40,-

Ireland

KING JOHN 1207- 1211

612

*612  Penny. n.d. Dublin. Crowned bust in triangle, hand holding sceptre. Rev. Sun, moon and three
stars in triangle. Roberd. S. 6228. Very fine. 100,—

120



Italy

PARMA

MARIA LUIGIA 1815 — 1847

Gouden munten

613

*613 40 Lire. 1815. Head to left over date. Rev. Quartered arms on a crowned mantle. Fr. 933.
Very fine. 1.000,—

NAPLES AND SICILY

FERDINANDI IT 1830-1859

Zilveren munten

614

*614 120 Grana. 1855. Head Ferdinand II right. Rev. Crowned Arms. KM. 153c. Mild polishing.
Extremely fine. 80,—

ROBERT D’ ANJOU 1309-1343.

615

*615  Gigliato. n.d. King enthroned, flanked by two lions. Rev. Flowered cross. Very fine +. 100,—
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Italy

FERDINAND I D’ ARAGON, 1458 1494.

*616  Coronato. n.d. Crowned head. Rev. Cross potent. Very fine +. 280,—
MILANO

GALEAZZO VISCONTI 13541378

617 3

*617  Grosso. n.d. Snake in quadrilobe with G and B. Rev. St. Abrosius. Fine / Very fine. 150,

VENEZIA

ANDREA GRITTI 1523-1539

618

*618  Mocenigo. n.d. Christ standing. Rev. Doge kneeling in front of St Marcus. Very fine +. 300,—

FRANCESCO LOREDAN 1752-1762

619

*619  Medi Ducato. n.d. (1752) GAC. Seated winged lion. Rev. Saint and seated figure. KM. C.15.
Very fine. 150,
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Italy

PAOLO RENIER 1779-1789

620

*620  Ducato. n.d. (1779) BC. Seated winged lion. Rev. Saint and seated figure. KM. C. 100. Very fine. 480,—

REGNO D’ITALIA

VITTORIO EMANUELE II 1849-1861

621

* 621 5 Lire. 1871. Head to right. Rev. Crowned shield. Montenegro 175. Scratches obverse.
Extremely fine. 100,—

VITTORIO EMANUELE III 1900-1946

*622 2 Lire. 1911. Head to left. Rev. Two goddesses standing in front of schip. Montenegro 152.
Extremely fine. 90,—
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Mexico

CAROLUS IV 1780 — 1808

623 8 Reales. 1789. Bust to right. Rev: Crowned shield between two pillars with banner. KM 107.

Extremely fine. 50,
REPUBLIC
624 8 Reales. 1886. Alamos. Obs. facing eagle. Rev. Radiant liberty cap. KM.377. Extremely fine. 40,—
Gouden munten
625
*625 50 Peso. 1924. Angel with laurel wreath. Rev. eagle. 37.5 g Gold. KM. 481. AU. 1.150,—

Netherlands Antilles

JULIANA 1948 — 1980

626 200 Gulden. 1976. Achthoekig plaatje. Bicentennial. Kz. Andrew Doria. KM. 16. KM. 16.

Proof. in originele cassette. FDC. 215,
Peru
627  Trade Coin 1/5 Libra. 1961. Head indian right. Rev. Arms. KM 210. UNC. 40,—
Russia

NICHOLAS II 1894-1917

W o5 % y
*628 5 Rouble. 1900. Bust of Nicholas II to left. Rev. crowned doubleheaded eagle over value and
date. KM. 62; Fr. 162. KM. 62; Fr. 162. Nearly mint. 150,—
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Russia

ANNA IVANOVNA 1730-1740

Zilveren munten

629

*629  Rouble. 1732. Bust right. Rev: Crown above crowned double— headed eagle, shield on breast.
KM 192.1. Dav. 1670. Very fine. 150,~

IVAN III 1740-1741

630

*630  Rouble. 1741. Laureate bust to right. Rev: Crown above crowned double— headed eagle, shield
on breast, X on tail. KM. 207.2. Dav. 1676. Collectors issue, not genuine issue. Fine +. 125,—

ALEXANDER I 1801-1825

631

* 631 Rouble. 1818. Double headed imperial eagle. Rev. Crowned text within wreath. St. Petersburg
Mint. Paul Stupitzyn. KM. 130. Very fine. 80,—
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Spain

ALFONSO XIII 1886-1931

632

*632 S Pesetas. 1888 (88) MP— M. Infant head left. Rev. Crowned arms, pillars, value below. KM.
689. UNC. 180,

FELIPE V 1700 — 1746

633 2reales. 1717. Obv. Crowned shield. Rev. Lobbed shield. Cayon 8679. Almost extremely fine. 25—~

From VOC ship “Rooswijk”

634

*634 8 Reales. 1733. Mexico mint. Cayon 9366. Salvage coin. RRR. Fine +. 750,—

635

*635 8 Reales. 1735. Mexico mint. Cayon 9386. Salvage coin. some corrosion. Zeer fraai. 150,
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Spain -From VOC ship “Rooswijk”

636

*636 8 Reales. 1735. Mexico mint. Cayon 9386. Salvage coin. some corrosion. Fine +. 80,—

*637 8 Reales. 1736. Mexico mint. Cayon 9392. Salvage coin. Small planchet. Amost very fine. 100,—

638

*638 8 Reales. 1736. Mexico mint. Cayon 9392. Salvage coin. some corrosion. Fine +. 80,—

639

*639 8 Reales. 1735. Mexico mint. Cayon 9398. Heavy encrustrations. Very fine. 100,—
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Spain -From VOC ship “Rooswijk”

640

*640 8 Reales. 1737. Mexico mint. Cayon 9398. Salvage coin. Almost very fine. 100,—

641

* 641 8 Reales. 1737. Mexico mint. Cayon 9398. Salvage coin. Very fine. 125,

* 642 Cob of 4 reales. n.d. Fine. 80,—

* 643 Cob of 4 reales. n.d. Fine. 80,—
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Spain -From VOC ship “Rooswijk”

* 644 Cob of 4 reales. n.d. Fine. 80,—

* 645 Cob of 4 reales. n.d. Fine. 100,—

656

* 646 Cob of 4 reales. n.d. Fine. 100,—

* 647 Cob of 4 reales. n.d. Fine. 100,
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Spain -From VOC ship “Rooswijk”

648
*648 8 Reales. 1736. Mexico mint. Cayon 9392. Salvage coin. some corrosion. Amost very fine. 80,—
Switzerland
AARGAU

649

*649 5 Batzen. 1826. Pointed shield within springs. Rev. Cross within wrearh. KM. 23. Nearly mint. 150,
BERN

Gouden munten

650

*650 2 Ducats. 1727. Two lions holding arms and caps. Rev. Legend and value on schield. Fr. 164.
Mint / Nearly mint. 2.800,—

SOLOTHURN

* 651 Duplone. 1797. Crowned Arms. Rev. Saint Urrsus standing with spear flag. Fr. 391.
Very fine +. 1.400,—

130






652

*652 2 Rumi Altin. AH1223//9. Toughra within beaded circle of 09mata border. Rev. Text, value and
date witin bedaded circle of ornate border. KM. 614. Slab NGC MS- 62. UNC. 420,—

653 100 Kurush year 4. 1909. Toughra. Rev. arabic text. Km.754. Zeer fraai. 200,—

United States
654 Proofset. 1952. one cent to half dollar. Proof. 125,
655 Proofset. 1954. one cent to half dollar. Proof. 40,—

Zilveren munten

656  Standing Liberty Quarter Dollar. 1930. Obv. Standing liberty. Rev. Eagle, three stars below.
Breen. 1930. AU. 40,—

657 % Dollar. 1893. Chicago, Columbian Exposition. Very fine. 20,—

658

* 658  Draped Bust, Heraldic Eagle Dollar. 1799. Irregular date, thirteen star reverse. Very fine +. 3.400,—

659

*659  Morgan Dollar. 1885. Head to left. Rev. Eagle. Breen. 1885. Prooflike. 80,—
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* 660

* 661

* 662

* 663

* 664

* 665

United States

660

Lafayette Silver Dollar. 1900. Busts to right. Rev. General Lafayette on horseback to left.
Extremely fine. 1.000,—

Gouden munten

661 662
Quarter Eagle 2! Dollar. 1851 O. Coronet head. Rev. Eagle. Very fine / Fine +. 150,—
Half Eagle 5 Dollar. 1892. Coronet head. Rev. Eagle. Very fine +. 250,—

663 664

Half Eagle 5 Dollar. 1899. Corrent head. Rev. Eagle. Very fine +. 250,

Half Eagle 5 Dollar. 1913. Obv. Indian head. Rev. eagle with designs and legends incused. Fr.
148. Very fine +. 200,—

665

Olympic 10 Dollars. 1984. Obv. Athletes with torch. Rev. Eagle. Fr. 196. Proof. 400,—
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United States

666

*666  Double Eagle 20 Dollars. 1854. Kellogg. Coronet head. Rev. Eagle. NGC AU Details.
Extremely rare. 3.000,—

*667  Double Eagle 20 Dollars. 1900. Coronet head. Rev. Eagle. Extremely fine. 900,—

668 669

*668  President John F. Kennedy Medallion. Head Kennedy left. Rev. Bird 3.44 g. Proof. 100,—-

*669  President John F. Kennedy Medallion. 1963. Head Kennedy left. Rev. Value 1 Ducat. 3.46 g.
Proof. 100,

Vatican City

PIUS XI 1922—- 1939

670

*670 100 Lira. 1932 XI. Bust facing right. Rev. Standing Jesus facing with infant at feet. KM. 9.
Extremely fine. 350,

135



Vatican City

POPE PAUL III 1534— 1549

Zilveren munten

* 671 Carlino. z.j. Bust to right. Rev. Lion holding septor. Berman. 927. Fine +. 200,—

LOTS

672
* 672 Spain lot of 2. Cobs, 1 and 4 Reales Mexico, no date . Fine. 125~
673  USA lot of 20 Kennedy % Dollars. 1964 (18) & 1966 (2). UNC. 100,
674 Green album with mainly. U.S.A. and Dutch coins. 250,—
675 Ottomaans Rijk en Turkeije. Enkele zilveren exemplaren. Geen doubletten. 170,
676  Turkey lot of 3. 25 en 50 Kurus 1923/74 en gouden naslag . Prachtig +. 175,—

677 Plastic box with mainlyTurkse munten, where some are silver, added is a catalogue and coin

holders. 100,—
678 Lindner cassette. Amoung others, U.S.A. dollar 1986 proof. 75~
679 Groen album with mainly English coins. 400,—
680 Tin box. Various coins including some silver. 100,—
681 Two little albums. Mainly European countries. 120,

682  Ttaly lot of 4. 500 Lire 1958, 5 Lire 1929, 2 Lire 1881,1914,. Montenegro : 02, 123, 55, 154.
Nearly extremely fine. 50,
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683

684

685

686

687

WORLD COINS - LOTS

Vatican City lot of 3. 500 Lire 1958, 10 Lire 1939, 5 Lire 1940. Montenegro 675,505, 558. Mint. ~ 70,—
USA Silver Dollars lot of 20. 1880— 1924. Morgan dollars (11). Peace Dollars (9). 450,—
Luxe cassette with Millenium series. 2000. ( 18 ) all zilver or gilded silver. Amongst others;

Australia, Ierland, Gambia etc,. 300,—
France lot of 2. 20 francs1908, 10 francs 1912. Fr.596, 597. Extremely fine. 250,—
Mexico lot of 2. 1945. 2}, Pesos Head left. Rev. Eagle. Gold. KM.463. UNC. 100,—

INTERNET
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Ancient

GREEK COINS

THRACIAN KINGDOM

LYSIMACHOS 323-281 BC

Gouden munten

*688 AV Stater. 297— 281 B.C. Head of Alexander as Zeus wearing a horn of Ammon. Rev. Athena
with Nike seated left, monogram in front. Miiller 337. AU 8.4g. Extremely fine. 2.500,—

ATTICA

ATHENS

Zilveren munten

*689  Tetradrachm. circa 430 BC. Helmeted head of Athena to right. Rv. Owl with cresent and olive—
spray behind. Svoronos pl. 16.16. Weight; 17,22 g. Uit veiling Schulman 264 no. 5112.

Extremely fine +. 1.000,—

MACEDONIA

PERSEUS 178 — 168

*690  Tetradrachm. — . Diademed head of king Perseus to right. Rv. Eagle on thunderbolt. Mamroth.
20 b. Weight; 15,49 g. Uit veiling Schulman 264, 5107. Nearly extremely fine. 1.800,—
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GREEK

ALEXANDER III 336 — 323

Zilveren munten

691

* 691 Tetradrachm. — . Head of Heracles to right. Rv. Zeus seated on throne, holding sceptre and
eagle. Symbol double— head. Muller 853. Graffiti on reverse. Very fine +. 250,—

ROMAN REPUBLIC

AUGUSTUS 27 - 14 BC

*692  Denarius. n.d. Bare head of Augustus to right. Rv. Mercurius seated on rock playing lyre. S. 61;
BMC. 4335. Graffiti on obverse.From the Voirol collection. Uit veiling Schulman 256, 1342.

Very fine +. 150,

C. CASSIUS LONGINUS

*693  Denarius. 43 — 42 BC. Head of Bonus Eventus to right. Rv. Eagle on thunderbolt. Syd. 916.
Extremely fine. 80,—

NUMIDIA

JUBAT 60— 46 BC.

* 694 Denarius. n.d. Bearded bust of Juba to right, holding sceptre on right shoulder.Rv. Octostyle
temple . Mazard 84. Fine. 350,—
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ROMAN EMPIRE

SEVERUS I1 305 — 307

695

* 695 Follis. Laureated head to right. Rev. Cartage standing to left. Cartago mint. S. 3737 (‘ed. 1991).
Nearly very fine. 60,—

HERENNIUS ETRUSCUS 251

696  Denarius. Radiated and drapped bust. Rev. Mercury standing to the left. S. 5920. Extremely fine. ~ 50,—

TRAJAN DECIUS 249 — 251

697  Antoninianus. Rev. Uberitas standing. S. 9384. Almost extremely fine. 30,—

MACRIANUS 260 — 261

Zilveren munten

*698  Antoninianus. Radiated and cuirassed bust to right. Rev. Roma seated to left. S. 3092
(ed. 1991). RR. Very fine +. 80,—

GRATIAN 367 — 383

*699  Siliqua. Bust to right. Rev. Roma S. Trier. S.4133 (ed. 1991). Almost extremely fine. 100,—

MARCUS AURELIUS 161 — 180

*700  Denarius. 142. Bare head to right. Rev. emblems of priesthood. PIETAS AVG. S. 4768. Very fine. 40,—
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ROMAN EMPIRE

MACRIANUS 260 — 261

701

*701 Antoninianus. Radiated bust to right. Rev. Aequitas standing. S. 10798. Rare. Very fine +. 80,—

QUIETUS 260 - 261

*702  Antoninianus. Radiated and draped bust to right. Rev. Indulgentia seated left, star in left field.
S. 10822 cf. Very fine +. 50,

SEVERINA 275

703  Antoninianus. Diademed bust to right. Rev. Concordia standing to left. S. 11701.

Nearly extremely fine. 40,~
FLORIAN 276
704  Antoninianus. Crowned and draped bust. Rev. Providentia standing left. S.11867. Very fine. 40,

DOMITIANUS 81 — 96

Bronzen munten

705

*705  Sestertius. Laureated head to right. IMP CAES DOMIT AVG GERM COS XIII CENS PER PP.
Rv. Jupiter seated, holding Victory and spear. Coh. 312; S. 902. Very fine. 300,—
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ROMAN EMPIRE

TRAJAN 98 — 117

706

*706  Sestertius. Laureated head to right. Rv. Ceres standing to left. SPQR OPTIMO PRINCIPI.
S.1004; RIC 479. Very fine. 200,—

FAUSTINA II

707
*707  Sestertius. Draped bust to right. DIVA FAV- STINA PIA. Rv. Diana standing right. SIDERIBVS
RECEPTA. S. 1530. Very fine +. 350,-

Ex Schulman 256, no .1483.

CALIGULA 37— 41.

708
*708  As.37 — 41. Head of Agrippa to left. Rev. Neptune standing left, holding trident and dolphin.
S. 1812. Amost very fine. 100,—
VETRANIO 350

709  Centenionalis. Laureated and draped bust to right. Rev. Vetrano crowned by Victoria.
S. 4042( ed. 1991 ). Rare. Fine +. 50,—

JULIANII 360 — 363

710
*710  AE 1. Laureated bust to right. Rev. Bull standing right, above, two stars. S. 4072 cf. In. ex TESB.
Very fine. 100,—
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SASSANIDS

VAHAHRANII 275 - 283

Zilveren munten

711 Drachm. Crowned busts to right. Rev. fire altar flanked by kings etc. Gobl. P1. 4, 58. S. Fine. 30,—

ARDASHIR T 226 — 240

*712  Drachm. Crowned head to right. Rev. fire altar flanked by kings etc. Gobl. 9— 10. R. Very fine.. 50,—

SHAPUR . 241 — 272

713 Drachm. Crowned head to right. Rev. fire altar flanked by kings etc. Very fine. 25—~

VAHAHRAN 272 - 275

714

*714  Drachm. Crowned head to right. Rev. fire altar flanked by kings etc. Gobl. 41 . cf. RR. Very fine. 125,—

NARSEH 293 — 303

715

*715 Drachm. Crowned head to right. Rev. fire altar flanked by kings etc. Gobl. 76 cf. R. Very fine. 80,—
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SASSANIDS

ARDASHIR II
716  Drachm. Crowned head to right. Rev. firealtar etc. G6bl. 121. R. Fine. 50,—
717
*717  Drachm. Crowned bust to right. Rev. firealtar etc. Gobl. 156. RR. Extremely fine +. 100,—
YAZDGARD I
718  Drachm. Crowned head to right. Rev. firealtar etc. Gobl. 160. Almost extremely fine.. 30,

VALKASH 484 — 488

719  Drachm. Crowned head to right. Rev. fire altar flanked by kings etc. Gobl. 187. Very fine +. 25,

ARDESHIR III 628 — 630

720  Drachm. Crowned head to right. Rev. fire altar flanked by kings. etc. Gobl. 226. Extremely fine. 50,

YAZDEGARD III 632 — 651

721 Drachm. Crowned head to right. Rev. fire altar flanked by kings etc. Gobl. 234. R. Very fine. 40,—
LOTS
722 Album. Met vnl. Romeinse denari en kleine bronzen en ook wat Byzantijnse munten.
Vnl .3 de en 4 de ecuw. Gemiddeld zeer fraai. 2.000,—
723 Sassaniden Drachmen etc (17). Gemiddeld zeer fraai. 350,—
724  ROMAN EMPIRE lot van 8 stuks. o.a. Vespasian , As, Judea Capta. fine Denari ( 3 ). 250,—

725 Sassaniden lot van 3 stuks. Drachmen Shapur II, Hormizd II. Gobl. 102,102 en 83. Zeer fraai. 75~

145



Papiergeld / Paper money

Curacao

*726 SET 1930 50 Gulden, 100 Gulden, 250 Gulden, 500, Gulden. Set of 4 notes will be auctioned

as one lot. If no bids are make, the set will be auctioned as individual lots as shown below. 18.000,—

e 1

727 (afbeelding verkleind)
* 727 50 Gulden. 1930 Issue. Green. Woman Seated with scroll and flag at left. Rev. Arms. Perforated
"Waardeloos" (Valueless) Watermark Cur.Bank. P. 18. Extremely rare. Extremely fine. 1.000,—

e

728 (afbee.lding verkleind)
*728 100 Gulden. 1930 Issue. Green. Woman Seated with scroll and flag at left. Rev. Arms. Perforated
"Waardeloos" (Valueless) Watermark Cur.Bank. P. 19. Extremely rare. Very fine. 2.000,—

729 (afbeelding verkleind)
*729 250 Gulden. 1930 Issue. Green. Woman Seated with scroll and flag at left. Rev. Arms. Perforated
"Waardeloos" (Valueless) Watermark Cur.Bank. P. 20. Extremely rare. Extremely fine. 6.000,—

rara

730 (afbeelding verkleind)
*730 500 Gulden. 1930 Issue. Green. Woman Seated with scroll and flag at left. Rev. Arms. Perforated
"Waardeloos" (Valueless) Watermark Cur.Bank. P. 21. Extremely rare. UNC. 9.000,—
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Papiergeld / Paper money

New Guinea

731
(afbeelding verkleind)

*731 100 Gulden. 8 December 1954. Light and dark olive brown and dark blue. Portrait Queen
Juliana at right, sicklebill at left. Back wings spread owl. P, 16. Extremely rare. Very fine. 750,—

Philippines

732
(afbeelding verkleind)
*732 10 Pesos. 1908. Woman in center / Text in 3 lines. P.2,. pinholes. Nearly fine. 100,
LOTS
733 Netherlands van 11 stuks. o.a. 50 gulden 1982. 100,—
734 Luxe cassette. Met circa 68 biljetten van diverse landen in enveloppe. 150,—
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Decoraties / Decorations

NETHERLANDS

2 ¥
737 738
(afbeelding verkleind) (afbeelding verkleind)

*735  Gouden miniatuur van de Orde van de Nederlandse Leeuw. Met lint. Zonder graagoogje.
AU 13,4mm X 22mm. (18K). Vrijwel FDC. 100,—

736 Zilveren minatuur van de Orde van Oranje Nassau. Zonder lint. AR verguld. 15,2mm X
23,8mm,. FDC. 25—~

*737 Orde van Oranje Nassau. Officierkruis met rozet, fabrikaat C.J. Begeer te Utrecht. Frijwel
FDC. 100,—

*738  Orde van Oranje Nassau. Ridderkruis , fabrikaat C.J. Begeer, Utrecht.Met lint. Prachtig. 125,

739 " 740
(afbeelding verkleind) (afbeelding verkleind)

* 739 Orde van Oranje — Nassau,. Ridderkruis met lint en rozet, licht gebruikt, fabrikaat van

Begeer Utrecht. Prachtig. 125,
* 740 Orde van de Nederlandse Leeuw,. met origineel lint. fabrikaat Begeer, Utrecht. FDC. 150,
741 Orde van de Nederlandse Leeuw. Met origineel lint. fabrikaat Begeer Utrecht. FDC. 150,—
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Decoraties / Decorations

742 Orde van de Nederlandse Leeuw. Met origineel lint. fabrikaat Begeer Utrecht. FDC. 150,

743
(afbeelding verkleind)

* 743 Militaire Willemsorde, borstster. ( 1934 — 1950 ). Wit gemailleerd kruis met de tekst ; VOOR
/MOED / BELEID / TROUW.Tussen de armen van het kruis een bourgondisch kruis met in
het midden een vuurijzer geplaatst.Keerzijde voorzien van meesterteken Cornelius Begeer
te Utrecht, en keurmerk zwaard. Bax 1. Zilver en zilver verguld.80,5 mm.en 81,3 mm.

Gewicht 80,1 g, in originele cassette . Toegevoegd twee battons. Vrijwel FDC. 1.500,—

LOTS

744  Nederland, groot aantal Nederlandse militair miniatuuronderscheidingen. Gemaakt door

Begeer, Utrecht, waaronder Trouwe dienst en Oranje Nassau etc. Vrijwel FDC. 500,—

745  Nederland. Collectie civiele miniatuuronderscheidingen. Gemaakt door Begeer, Utrecht.
Vrijwel FDC. 150,—

746  Nederland. Diverse onderscheidingen en miniaturen. O.a. Belgie en Nederland. Enkele

doubletten. Diverse kwaliteiten. 300,—

747 Mobilisatie kruis lot van 6 stuks. 1914— 1918, fabrikaat Begeer, Utrecht. Vrijwel FDC. 80,—
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Penningen / Medals

HISTORIEPENNINGEN / HISTORICAL MEDALS

748

*748  (1439). HEILIG ROOMSE RIJK. KEIZER SIGISMUND 1419- 1439, door Daniel Siegmund
Dockler. z.j. Vz. Driekwart aanziend borstbeeld met rijksappel en scepter. K.z. Drie
relikwieén: een spaander van de krib die in 1368 geschonken door paus Urbanus V aan keizer
Karel IV, de heilige lans en een kruis dat in 1424 aan de keizer werd overhandigd. Domanig

757. Koler XV 313.f.g. H. c.f. 6. Weiller 15. Zilver 47mm. Prachtig. 550,—

749
(afbeelding verkleind)

*749  1704. GROOT- BRITTANNI. BELEGERING VAN SCHELLENBERG EN BLENHEIM,
EN DE ZEESLAG BIJ MALAGA EN INAME VAN GIBRALTAR., door P.H. Miiller.
Boorstbeeld naar links. Kz. Neptunus en Britannia. AR 44.mm, 29.42g. Klein gestopt gaatje.

Prachtig. 225,
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HISTORIEPENNINGEN / HISTORICAL MEDALS

ol 750
(atbeelding verkleind)

*750 1524. BASEL, GEORG BRANDT., door Christoph Weiditz. Burger van de stad Bazel.
Borstbeeld naar rechts gewend, geflankeerd door het jaartal 15 — 24. Omschrift IGORGI x
BRANDT ETATIS x SVE 30. Kz.Naakte Fortuna staande op een kleine globe, met rechts een
wapenschild met als omschrift MISERICORDIAS DNI IN ETERNUM CANTABO. Habich

PL. XLIV, 2. Pb. 57,9 mm. Scherpe afbeelding, oud gietsel.Klein gaatje. Zeer fraai +. 500,—

751

*751 1563. VERTREK VAN KARDINAAL GRANVELLE Satirieke penning. Vz. de kardinaal
op ezel. Kz. de Nijd rukt zijn eigen hart uit. 17¢ eeuw vervaardigd. vL. I 65/64.1.

AR 37.5mm. RR. 800,—
752 1567. ALVA ALS OPPERBEVELHEBBER AANGESTELD IN DE NEDERLANDEN DOOR

FILIPS 1II Borstbeeld Filips II naar rechts. Kz. Hertog van Alva met lange baard naar links
gewend. Armand I, p. 304. AE ovaal 83,2 x 94,3 mm. Galvano, licht opgewreven. 100,—

753

* 753 1621 GOUDEN HUWELIJK MAARTEN RUYCKHAVER EN ALIJD VAN DER LAEN. Twee
omheengelslagen handen met eronder twee duiven en familiewapen etc. Kz. 10 regelige tekst.

Bemolt 23. AR 41,2g. Vrijwel prachtig. 250,
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HISTORIEPENNINGEN / HISTORICAL MEDALS

754
(afbeelding verkleind)

(1619). DE ONTHOOFDING VAN RAADSPENSIONARIS JOHAN VAN

OLDEBARNEVELDT TE ’S GRAVENHAGE 13 MEI 1619, door onbekende medailleur.
z.j. Borstbeeld driekwart en face in hoog relief gekleed in een met hermelijn afgezette
mantel met kanten kraag. In het verschiet de Ridderzaal. Dirks Rep. 1.853. Vgl. Stricker
1.3460. Eenzijdig gedreven en gegraveerd, met oog.134x109mm. Eerste helft 18e eeuw met

keur 2de gehalte ingeslagen. (Zie afbeelding volgende pagina) Uiterst Zeldzaam. Prachtig.  5.000,—

.- 755 ;
(atbeelding verkleind)

1648. VREDE VAN WESTFALEN Zegekar met Vrede getrokken door een Hollandse en

Spaanse leeuw. Kz. 10— regelige tekst. Vgl. v.L. 11,312,2. AR verguld, 59 mm. Prachtig. 350,—
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HISTORIEPENNINGEN / HISTORICAL MEDALS

756

*756 1650. AMSTERDAM. MISLUKTE BELEGERING DOOR WILLEM II, door (Pieter van
Abeele). Stadsgezicht met op de voorgrond schepen, daarboven hand uit de wolken
onder banderol. Kz. stedenmaagd met olijftak en speer met vrijheidshoed te midden van
wapentrofeeén. Omschrift lof *Amstel *burgeri *d <intit *uan noot *blift *landt *en estadt
egetrou *tot *Ende *uande *doot #1650 d *30uili. Voorzijde gegoten en geciseleerd, keerzijde
gegraveerd. In contemporaine koordrand. vL. II 344/330.3; Fred. 26 afb. 40. AR 67mm

74.85g. RRR. Prachtig. 1.500,—

Vermoedelijk 2e bekende exemplaar. Uit veiling Schulman nov. 1972, no. 1010.

757  1697. VREDE VAN RIJSWIJK, door J. Luder Kleine loterijpenning van Muiden. AR 20,7 mm.
v.L.IV, 190 Pax 344 etc. Prachtig. 30,—

758

*758  1730. TWEEDE EEUWFEEST VAN DE AUGSBURGSE CONFESSIE Luther ten voeten uit
met bijbel in de hand en met zwaan op de achtergrond. Kz. 10 — regelige tekst. AR 45,2 mm.

Zeer fraai. 125,
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HISTORIEPENNINGEN / HISTORICAL MEDALS

759

*759  (1733). FRIESLAND. EREPENNING VAN DE STADHOUDER WILLEM CAREL HENDRIK
FRISO. zj. Vz. Borstbeeld Prins van Orange en Nassau naar rechts gewend, op zijn harnas
een leeuwenkop. Kz. Gekroonde wapenschild van Orange Nassau. Uit de kroon dubbele
linten die de wapens van de elf steden verbinden. V.v. Loon 77. Cat KPK 2467. Goud 28,4

gram, 36,5 mm. Zeer zeldzaam. Prachtig. 4.500,—

760

*760  1743. HAARLEM. PIETER VAN DER CAMER 20 JAAR BURGEMEESTER, door M.
Holtzhey Gehelmd wapenschild op twee fasces. Kz. de Deugd met roer en spiegel waar
ombheen zich een slang kronkelt IPSA SIBI VIRTVS SEMPER PVLCHERRIMA MERCES.

VvL. 182; KPK. 2641. AR 55mm. Mooie Patina Zeldzaam. Prachtig. 500,

761

*761 1746. MUNTBUSOPENING VAN WEST- FRIESLAND TE MEDEMBLIK ONDER
MUNTMEESTER THEUNIS KIST onder de wapenschilden van Medemblik, Hoorn,
Enkhuizen en West—Friesland, controleert het muntcollege op de inhoud van de muntbus. Kz.
Moneta rustend op wapenschild van de Verenigde Provincién houdt de wacht bij muntschroef

waar twee genii bezig zijn geld te schroeven. VvL. 220. AR. 50,15 mm. Zeldzaam. Prachtig.  800,—
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HISTORIEPENNINGEN / HISTORICAL MEDALS

762 1747. AMSTERDAM. DOORTOCHT VAN PRINS WILLEM 1V, Door J. C. Marmé. Penning
voor de wachthebbende burgers. Vz. Stadsgodin bij oranjeboom en brandend altaar. Kz. 10—

regelige tekst. 30mm AR. VVL. 250. Zeer fraai. 30,

763
(afbeelding verkleind)

*763 1757. GOUDEN BRUILOFT MR. GERRIT HOOFT BURGEMEESTER VAN AMSTERDAM
EN HESTER HINLOOPEN, door J.G. Holtzhey Drie putti zwevend boven een altaar.
Stralende wolk met de naam Jehova, met daaronder een 12— regelige tekst. AR 48,8 mm.

DPR. 1313. Zeer fraai. 90,—

1470

* 764 1768. VERBLIJF VAN DE STADHOUDERLIJKE FAMILIE, AMSTERDAM, Door J.G.
Holtzhey. Erepenning aan de schutterij. Gegeven aan de sergeanten. Vz. Borstbeelden naar
rechts gewend. Kz. Zittende putto met schild etc. Boven 10— regelige tekst. AR 33,7 mm.

VvVL. 424. Zeer fraai. 50,—

765 (1770). PREMIEPENNING. z.j. Het schip Argon. Kz. Het gulden vlies. Ongesigneerd. AR 25,9

mm. Kabelrand. Vrijwel zeer fraai. 50,—

766

*766  1772. VLISSINGEN. 2 DE EEUWFEEST VAN DE BEVRIJIDING., door Th. van Berckel. Zuil
met portret van Willem van Oranje, daarachter stadsgezicht en schepen. Kz. Libertas weert

het Geweld, liggend Bijgeloof. VvL. 466; KPK. 3245. VvL. 466; KPK. 3245. Prachtig. 100,—
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- 767 i
(afbeelding verkleind)

*767  1775. TWEEDE EEUWFEEST VAN DE UNIVERSITEIT VAN LEIDEN, door Th. van Berckel.

LEIDEN. 2¢e EEUWFEEST VAN DE HOGESCHOOL/ BICENTENNIAL OF UNIVERSITY

OF LEYDEN, door Th. van Berckel. Hoofd van Minerva naar links met stadswapen op helm

en Medusa— hoofd op borst, links uiltje. Kz. tekst in bloemenkrans. Hofstee 99; Brett. 392;

V.v.L. 498; KPK. 3284. Prachtig. 300,—-

768

*768  1778. EERSTE VERGADERING VAN DE OECONOMISCHE TAKZ TE HAARLEM.,
door J.G. Holtzhey. Olijfboompje wordt door zeven kinderen begoten. Kz. Gezicht op de
vergadering in het Diaconiehuis. Met in de afsnede de tekst : PRAES. Mr. C.A. SYPESTEYN.

V.v.L. 531. AR 47,7 mm. Vrijwel FDC. 350,—
769  1783. GIBRALTAR GEBLOKKEERD MAAR NIET INGENOMEN, HET ADMIRAALSCHIP

ROYAL GEORGE GEZONKEN De rots en de stad Gibraltar beschoten door schepen. Kz.
zinkende driemaster. VvL. 584. AE 33,3 mm. Vrijwel prachtig. 50,—

670

*770 1783. VRIENDSCHAPSPENNING, door J.M. Lageman. Allegorische figuur met een
lauwerkrans in de ene en een mand met brandende harten in de andere hand. Kz. Tussen een
guirlande en twee takken een 8— regelig vers. AR 41,8 mm. Met gegraveerde naam op de

kand; LOUWRENS ROELOEFZ. Vrijwel prachtig. 150,
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771
(afbeelding verkeind)

1785. VERDRAG TE FONTAINEBLEAU GESLOTEN TUSSEN DE VERENIGDE
PROVINCIEN EN FRANKRIJK, door J. Everts Gehelmde vrouw met schild waarop drie
lelies (Frankrijk) en de Nederlandse maagd. Kz. 8— regelige tekst. VvL. 628. AR 44,8mm.

Prachtig. 275~

; 772 e
(afbeelding verkleind)

1786. HET VERBOND MET FRANKRIJK PLECHTIG GEVIERD TE ROTTERDAM., Door
van Baerll. De zittende Hollandse Maagd wordt beschermd door een Frans wapenschild
tegen een aanstormende eenhoorn ( Engeland ) en aanvliegende adelaar ( Oostenrijk ).

Kz. Mercurius hangt twee schilden aan een zuil. V.v. L. 642.Pax 658. AR 49,9 mm. Prachtig. 400,—

773

774

(1790). BEGRAFENISPENNING. z.j. Ovaal wapenschild met erboven een zwevende engel.
Kz. Tekst; REQUIES / CANT IN / PACE. Tin 38,4 mm. 100,—

1795. VRIEND- EN EENDRACHTSPENNING., Door Lageman. Amicitia staande bij een zuil,
met schter haar op de grond liggend een allegorische voorstelling van de Nijd. Kz. In het
midden een 3— regelige tekst met erboven twee brandende harten op een wolkje en eronder

een guirlande met het gegraveerde jaartal 1795. AR 17mm. V.v. Loon 682. Prachtig. 50,—
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775

*T775 1796. SPANJE. SEVILLA. CARLOS IV 1788- 1808, door Pardo (vz) en onbekende medailleur
I.B.A. (kz). Vz. Geharnast bosrtbeeld naar rechts. Kz. De Koning met zijn gemalin Maria
Louise met de kroonprins Fredinand geknield voor een tombe met een urn van Ferdinand 111
1217- 1252, koning van Castili€ en Léon. Forrer 4.383. Zilver 49mm. Haarkrasje op de vz.

Zeldzaam. Vrijwel prachtig. 500,—-

776
(afbeclding verkleind)

*776  (1800). BEGRAFENISPENNING VAN JOR. FRANS. TADDEY. z,j. Gehelm familiewapen
gehouden door twee Leeuwen. Kz. glad. Tin 70, 1 mm. Prachtig. 100,—

777 1815. JOCHIM MURAT, KONING VAN DE BEIDE SICILIEN. Borstbeeld in uniform naar
links gewend. Kz. 25— regelige tekst. M.d.P. 11, 86,E. AE 75,4 mm. Refrappe. Prachtig. 70,—

778  1832. GENERAAL CHASSE, DE CITADEL VAN ANTWERPEN HELDHAFTIG
VERDEDIGD, door D. v.d. Kellen. Borstbeeld van de generaal driekwart en face.

Kz. 5—-regelige tekst binnen eikekrans. Dirks 462. Fe gegoten 45,8 mm. Zeer fraai. 50,

779  1835.300JARIG JUBILEUM VAN HET CHARTER VAN KEULEN EN 100 JARIG BESTAAN
VAN DE LOGE VAN VRIJMETSELAREN IN DE NEDERLANDEN., door J.P. Schouberg.
Driehoek met tekst binnen stralenkrans. Kz. 10— regelige tekst in een krans van 19 sterren (19
werkplaatsen en 19 afgevaardigden). Dirks 509; Kreeft 24. AE 52,1 mm. Toegevoegd een

speldje van een tot nu toe onbekende loge. Vrijwel prachtig. 50,—
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vina,
EXFRATIGAIMO.

IRUAGO, EILITARL.MATOR
FRO. p

780

*780  1836. KONINKLIJKE BELONINGSPENNING WILLEM I TOEGEKEND AAN J. FR. KERST
MILITAIR CHIRURG, VOOR ZIJN PUBLICATIES MET DE TITEL, “HEELKUNDIGE
MENGELINGEN”, door Michaut Vz. Hoofd Koning Willem I naar links gewend. Kz. 12—
regelige tekst omgeven door een krans van bladeren en bloemen. AR 67,2mm. Vgl. Dirks 75.

Daar kleiner. RRRR. Prachtig. 1.000,—

781 1840. UNIVERSITEIT LEIDEN, MASKERADEPENNING. INTOCHT JAN VAN BEYEREN
TE LEIDEN IN 1420 Masker met erboven de gekroonde wapens van Beieren en Leiden.

Hofstee 147. AR 31,5 mm. Licht opgewreven. Vrijwel prachtig. 70,—

782 1842. ECOLE CENTRALE DE COMMERCE ET D’ INDUSTRIE Erepenning, Bijenkorf met
lauwerkrans, hoorn van overvloed, mercuriusstaf, etc. Kz. 3— regelige gegraveerde tekst.

AR 41,8 mm. Zeer fraai +. 40,-

783

* 783 1860. 1767/1847. BELONINGSPENNING AMSTERDAMSE MAATSCHAPPIJ TOT
REDDING VAN DRENKELINGEN. REDDING VAN EEN DRENKELING EN
WEGZENDEN VAN DE DOOD. KZ. G./SPARENRIJK /AMSTELODAM /MDCCCXLVII
Gouden beloningspenning voor het redden van drenkelingen op naam gesteld van D. van Es.

VvL. 399. AU 36 mm.Krasje op keerzijde. Zeer fraai. 750,—

784 1869. ROTTERDAM. 250- JARIG BESTAAN VAN DE REMONSTRANTSE
BROEDERSCHAP, door J. Elion. Geloof en Vrijheid naast elkaar staand, met dubbel
omschrift. Kz. 5 regels tekst binnen twee samengebonden palmentakken. Zwierzina 131.

AE 61,1 mm. Prachtig. 35—
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1879. ARNHEM, door J. Elion. Tentoonstelling van Nederlandsche en Koloniale Nijverheid.
Prijsmedaille. Zwiezina 487. Bijna prachtig. 35—

786 s
(atbeelding verkleind)

1883.  AMSTERDAM, PRIJSPENNING INTERNATIONALE KOLONIALE EN
UITVOERHANDEL TENTOONSTELLING., Door A. Fisch. Hoofd Willem III boven twee
gekroonde wapens geplaatst. Kz. Zittende vrouw kroont een naakte jongeling. AE 70 mm.

Vrijwel prachtig. 100,—

1883. AMSTERDAM. Exposition d” Amsterdam. Gekroonde leeuw. Kz. glad veld, met omschrift
EXPOSITION D’ AMSTERDAM 1883 niet in Zwierzina. Vrijwel zeer fraai. 20,

788

1886. THE NATIONAL RIFLE ASSOTIATION, Door G.G. Adams. Staande boogschutter en
fuselier geflankeerd door de jaartallen 1300 — 1500 en 1860. Kz. 4 — regelige tekst binnen

lauwerkrans. AU 47,8 mm. 65,5 g. lichte randschade keerzijde. Vrijwel prachtig. 2.800,—

1897. PRIJSPENNING VAN DE NEDERLANDSCHE JACHT VEREENIGING, Begeer,
Utrecht. Diverse jagersattributen met daarboven een hondenkop. Kz. Gekroond wapenschild
met daaronder 3— regelige tekst. Zwierzina 1287. Tijdschrift 1898, pag. 122, no. 140.

AR 42 mm. Prachtig. 50,~
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790 1898. INHULDIGINGSPENNING KONINGIN WILHELMINA, door J.H Baars Vz. Hoofd
naar links. K.z. Vijf- regelige tekst. AE verzilverd, 24 mm. Zwierzina. 3. Prachtig.

791 1904. ALPHEN, VREEMDELINGENVERKEER Penning uitgereikt aan de leden van het Kon.
Ned. Gen. voor Munt en Penningkunde tijdens de 13 de vergadering gehouden in Alphen.
Gekroond wapen . Kz. 9— regelige tekst. Zwierzina 428. AE 52,2 mm. licht opgewreven.

Vrijwel prachtig.

792
(afbeelding verkleind)

*792 1980.AALST, DIRK MARTENS, EERSTE DRUKKER INDE ZUIDELIJKE NEDERLANDEN,
door Aglane Vz. Borstbeeld van Erasmus naar links gewend. Kz. Boek centraal geplaatst op

de landkaart van Europa. AE verzilverd. 80,1 mm. Prachtig.

793 1908. PAUL JANSON, door P. Broecke. Borstbeeld naar links. Kz. glad., door Wolfers Fréres.
51.7x 69.6 mm. Prachtig.

794
(afbeelding verkleind)

* 794 1909. GEBOORTE PRINSES JULIANA. Nederlandse Maagd houdt een baby in haar armen.
Kz. Oranjeboom, in een hollandse tuin, met daaraan gehangen een schild met daarop de
borstbeelden van koningin Wilhelmina en prins Hendrik. AR 65,1 mm. Geslagen door s Rijks

Munt. In originele cassette. FDC.

795 1911. CHARLEROI, EXPOSITION Vliegende Victoria geflankeerd door mijnwerkers en een

naakte vrouw. Kz. Gezicht op het tentoonstellingsgebouw. Very fine.

796 1914. UNIVERSITEIT VAN GRONINGEN. EEUWFEEST UNIVERSITEIT, door
T. Dupuis. Zittende Nederlandse maagd en staande Minerva. Kz. 6-regelige tekst onder het

universiteitswapen. KB. 1101; Hofstee G. 3. AE 70,6 mm. licht gevlekt. Zeer fraai +.

797 1919. MEMORIAL PLAQUE, MEDAL NEXT OF KIN Britannia standing to right, lion at her
feet. AE 121 mm. Zeer fraai +.
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(afbeelding verkleind)

*798 1920. HALVE EEUWFEEST VAN SOCIETE ANONYME DE REMORQUAGE A HELICE,
door A. Mauquoy. Liggende riviergod met op de achtergrond zeil- en stoomboot varend op
volle zee. Kz Stoomsleepboot een zeilschip voorttrekkend. Vandamme & Bernier 89. AE 81

x 57,2 mm. Vrijwel FDC. 50,—

799  (1920). ARTEMIS, Door Doumenc. z.j. Naakte,geknielde Artemis spelend met een bokje. Kz.
glad. MdP.III, 148 b. AE 59,6 mm. 60,—

800 1921. J. VAN BEERS, door A. Mauquoy. 100 ste verjaardag. Borstbeeld. naar rechts.
Kz. Gezicht op een park in Antwerpen met op de voorgrond Victoria geplaatst op een zuil.

Vandamme & Bernier 98. AE 69,9 mm. Prachtig +. 40,—

801 1921. ANTWERPEN, BESTENDIG FESTIVAL, door A. Mauquoy. Borstbeeld J. van
Beers naar rechts. Kz. Gekroond stadswapen met op de voorgrond twee gesloten boeken.

Vandamme & Bernier 98/99. Viijwel FDC. 50,—

802 1921. BRUSSEL, PRESENTIEPENNING. Heilige Michael de duivel vertrappend.
Kz. 22 — regelige tekst met de namen van de leden van de gemeenteraad. AR 41,6 mm.

Prachtig. 40,~

803 1922. ANTWERPEN, SOCIETE DE PHARMACIE. door A. Mauquoy. Borstbeeld V. Haazen
naar rechts gewend. Kz. Beker en slang. Vandamme & Bernier 108. AE 49 x 75,3 mm. Vrijwel

prachtig. 40,—

804
(afbeelding verkleind)

* 804 1922. MECHELEN. TENTOONSTELLING VAN HANDEL EN NIJVERHEID, door
B. Tuerlinckx. Borstbeeld J. Denyn naar links. Kz. Vrouw zittend bij open raam, stad op de

achtergrond. Brons 52.6 x 54.9 mm. Prachtig. 55~
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810
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1922. INSTALLATIONS MARITIMES Draagpenning Vz. Vrouw zittend op scheepsboeg met
op de achtergrond haven. Kz. Wapenschild omgeven door maritieme attributen. Vandamme

& Bernier 111. AE 22,9 x 36,3 mm. Vrijwel FDC. 25~

806
(afbeelding verkleind)

1924. KAREL VERLAT, KUNSTSCHILDER, door F. Jochems Vz. Borstbeeld naar rechts.
Kz. Staande stedenmaagd met links stadwapen en schilderspallet met stadssilhouet op de

achtergrond. AE 70mm. Smolderen 368. Prachtig. 50,—

1924. ANTWERPEN, BESTENDIG FESTIVAL, door A. Mauquoy. Borstbeeld Karel Verlat
naar rechts gewend. Kz. Stadsgezicht met op de voorgrond gekroonde stedemaagd. Niet in

Vandamme/Bernier. AE verguld, 70mm. Verwijderd draagoogje. Vrijwel prachtig. 40,

1924. EEUWFEEST TONNELLERIE J. PERSENAIRE., Door A. Mauquoy. Medaillon met
borstbeeld J.Persenaire met op de voorgrond een zittende arbeider en een geknield naakt

jongetje. Vandamme & Bernier 130. Keerzijde gedeeltelijk afgeslepen. Prachtig. 40,—

809 .
(afbeelding verkleind)

1925. EREPENNING AANGEBODEN DOOR DE GEMEENTE AMSTERDAM., Door Telcs
(vz) en CJ. v.d. Hoef (kz) Vz. Gevleugelde Genius houdende een palmtak en lauwerkrans.

Kz. Gekroond stadswapen. AR 47mm. Ongesigneerd. Prachtig. 100,—

1925. ALFRED COOLS, Door A. Mauquoy. Erepenning van de stad Antwerpen aan de schepen
van financien. Borstbeeld. naar rechts. Kz. 7— regelige tekst. Vandamme & Bernier 133.

AE 69,8 mm. Prachtig. 40,—
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811 >
(afbeelding verkleind)

* 811 1925. ANTWERPEN, BESTENDIG FESTIVAL., Door A. Mauquoy. Borstbeeld Dr. A. Snieders
driekwart naar rechts gewend. Vz. Kasteel met op de voorgrond een opengeslagen boek met

lauwerkrans etc. Vandamme/Bernier 137/138.(daar met draagoogje.). AE 70,5 mm. Prachtig.  70,—

812  1925.A. COOLS., Door A. Mauquoy. Borstbeeld naar recht. Kz. Kasteel met eronder 7— regelige
tekst. Vandamme&Bernier 132. AE 70 mm. Prachtig. 40,—

g 813 .
(afbeelding verkleind)

*813 1926. INVOER VAN SODANITRAAT UIT CHILI, door A. Mauquoy. Boerin grote bossen stro
dragend. Kz. Halfliggende vrouw op een muurtje, met op de achtergrond werkende boeren.

Vandamme & Bernier 144/145. AE 60,5 mm. Prachtig. 50,—

814

* 814 1927. ANTWERPEN, 350 STE GEBOORTEDAG P.P. RUBENS HERDACHT, door A.
Mauquoy. Medaillon met hoofd P.P. Rubens en face, twee jonge vrouwen daarboven, etc.
Kz. Stadsgezicht met op de voorgrond twee kinderen en drie gehelmde wapenschilden.

Vandamme & Bernier 147/148. AE 70,4 mm. Prachtig. 60,—
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815
(afbeelding verkleind)

* 815 1928. SODANITRAAT VAN CHILI, door A. Mauquoy. Oogstscene, zowel op voor— als
op keerzijde. Vgl. Vandamme & Bernier 155. AR 80,1 x 63,7 mm. lichte randschade.

Vrijwel prachtig. 150,

(afbeelding verkleind)

*816 1929. SODANITRAAT VAN CHILI, door A. Mauquoy. Oogstscene, zowel op voor— als op
keerzijde. Vandamme & Bernier 158. AR 79,9 x 65 mm. Vrijwel prachtig. 175,-

817
(afbeelding verkleind)

* 817 1929. JOHAN MAURITS VAN NASSAU — SIEGEN 250 STE STERFDAG HERDACHT,
door C.J van der Hoef Gekroond wapen . Kz. Monogram van de Geoctroyeerde Westindische
Compagnie. Jintes — Pol; 207. AE 60,1 mm. Uitgave van de vereniging voor Penningkunst.

Prachtig 125~
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816
(afbeelding verkleind)

* 818 1930. ANTWERPEN, HERDENKING °’S LANDS EEUWFEEST, door A. Mauquoy. Vz.
Zittende vrouw met bannier in linkerhand met stad op de achtergrond. Kz. Vrouw en leeuw
lopend naar rechts. AE 69,7mm. Vandamme en Berier 165. Voor— en keerzijde gesigneerd.

Prachtig. 40,—

819 1930. COMTE DE GELOES ET COMTESSE DE LANNOY Samengestelde borstbeelden naar
links. Kz. Gezicht op kasteel. Vandamme & Bernier 160. AE 69,9 mm. Viijwel prachtig. 50,—

820

* 820 1930. ANTWERPEN, WERELDTENTOONSTELLING, door A. Mauquoy. Gezicht op de
stad Antwerpen met daarboven vliegtuig en mercuriusteken etc. Kz. Zittende riviergod
geflankeerd door twee naakte vrouwen. Vandamme & Bernier 163. AE 70,5 mm. in originele

cassette Prachtig. 75~
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821

* 821 (1930). ANTWERPEN LOT ONDERSCHEIDINGEN EN 6 PENNINGEN AANGEBODEN
AAN JOZEF LECLEF, GEMEENTERAADSLID VAN ANTWERPEN -
Orde van Leopold II, grootkruis, met speld twee zwaarden toegevoegd in originele cassette.
Onbekend atelier. — Gouden toegangspenning van gemeenteraad, door Manquoy. Vz.
Gekroond stadwapen. Kz. Tekst gemeenteraadslid Mr. J. Leclef. AU 45,2mm. Prachtig. —
Erfpenning toegekeurd door de stad Antwerpen aan Jozef Leclef voor 25 jaar lid van de
gemeenteraad 22 juli 1946 (2X). Vz. Gekroond stadswapen gehouden door halfnaakte man
en vrouw beide een knots dragende op de schouder. Kz. 8 regelige text ongesigneerd. AE
70,7mm (verzilverd) en 70,7. Prachtig — Huldepenningen (2X) de stad Antwerpen uitgereekt
aan J. Leclef en mevrouw J. Leclef. Vz. Staande Caritas omgeven door vijf hulpbehoevende
personen. Kz. (— regelige tekst. Door J. Anthone e kz. Baets. Beide AE 65,2mm. Prachtig.
1930. Erfpenning aangeboden door de stad Antwerpen voor de bijdragen aan het welslagen
van de wereldtentoonstelling. Kz. Gekroond stadswapen geflankeerd door de data 1830-

1930 met eronder 8- regelige tekst. AE 60,1mm. Prachtig. 750,—

822 1931. J. DE WINTER 25 JAAR PRESIDENT VAN GERECHTSHOF VAN DE EERSTE
AANLEG, door A. Mauquoy. Vz. Borstbeeld naar rechts. Kz. Zwaard en wegschaal met

6— regelige tekst. AE 70,2mm. Vandamme & Bener 172. Prachtig. 40,—

823 1931. JOSEPH DE WINTER, door A. Mauquoy. Borstbeeld J de Winter naar rechts gewend.
Vz.6 — regelige tekst met op de achtergrond een weegschaal en zwaard. Vandamme & Bernier

171. AE 70 mm. Vrijwel prachtig. 40,

824 1932. BRUXELLES, CENTENAIRE DU COSEVATOIRE ROYAL MUSIQUE, door Rau. Drie
musicerende vrouwen. Kz. Vijf componisten in cartouche naar links gewende hoofden, etc.

AE 69,9 mm. Vz. licht gevlekt. Vrijwel prachtig. 75~
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- 825
(afbeelding verkleind)

* 825 1933. ALGEMENE PRIJSPENNING, door Baars.Geslagen bij ’s Rijks Munt. uitgereikt te ’s—
Hertogenbosch voor een concours hippique. Vz. Hoofd koningin Wilhelmina naar links.

Kz. Engel staande bij een gedenksteen etc. AR 66,2 mm. Vrijwel prachtig. 100,—

826 1934. °S— GRAVENHAGE. DE EEUWFEEST LOGE L’UNION ROYALE, door R. Kohler.
Wapenschild met magonnieke attributen. Kz. 7-regelige tekst onder data. Kreeft 68; KB. 782.

AE 60,2 mm. Vrijwel prachtig. 40,—

827 1939. 50 JAAR CENTRALE SYNDICALE NATIONALE DES TRAVAILLEURS DES MINES
DE BELGIQUES, door J. Dupon. Zittende naakte vrouw met lauwerkrans en bloemen in de
handen. Kz. Gezicht op een kolenmijn. Doorboord presentatiemodel. In originele cassette.

Brons 70.6 mm. FDC. 50,—-
828 1947. BLOEMENKUNST, GENT., Door A. Mauquoy. Geknielde vrouw, bloemen plukkend,

met naast haar een zittend naakt kind. Kz. 4— regelige tekst. Vgl. Vandamme & Bernier 264.

Prachtig. 35~

829 1958. HOBOKEN SOCIETE GENERALE METALLURGIQUE, door Dupagne. Staalwerker.
Kz. Gezicht op de staalfabriek. AE 80,5 mm. Zeer fraai. 50,—

830

* 830 1958. PAUS PIUS XII. Borstbeeld Pius XII naar links met op de voorgrond zijn pauselijk wapen.
Kz. 6 — benig gebloemd kruis met de waarde aanduiding; X DUKAT. —. AU 50 mm, 34,83

g. Vrijwel FDC. 1.250,—
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1961. LENTE, Door F.W. Op zowel voor— als keerzijde gestyleerde bloemen. AE 82,1 mm.
Bijna prachtig. 50,—-

1961. LOT (2 ) GOUDEN PENNINGEN. Bernhard prins der Nederlanden. Hoofd naar rechts.
Kz. gekroond wapen. 11,8 . Vrijwel FDC. 275~

1962. LOT ( 2 ) GOUDEN PENNINGEN. Beatrix prinses der Nederlanden. 11,8 g. 330,

1962. LOT ( 2 ) GOUDEN PENNINGEN. Prins Bernard en koningin Juliana. samengestelde
bortbeelden naar rechts. Kz. Gekroonde wapens. 11,8 g. Vrijwel FDC. 330,—

1962. VATICAANS CONCILIE, Door Niel Steenbergen. Wolf en lam. Kz. Paus Johannes XXIII
omringd door kardinalen en bisschoppen. KB. 2766. AU 18,5 mm. Vrijwel FDC. 125,

1979. KONINGIN JULIANA 70 STE VERJAARDAG, Uitgave Begeer Voorschoten. Borstbeeld
3/4 naar links gewend. Kz. Gezicht op paleis Soestdijk. AU 22,3 mm, In origineel hoesje. FDC.225,—-

1980. KEULSE DOM 100 JAAR GELEDEN AFGEBOUWD Vz. Gezicht op het hoofdportaal.
Kz. Frontaanzicht van de Dom. Schroefpenning met originele inhoud.AR 42 mm. In originele

cassette. Vrijwel FDC. 50,—

Oplage 3000 stuks, door Intermuenzen, Freiburg,uitgegeven.

1980. G.W.K. VOOR GOUDEN PENNINGEN. Borstbeeld koningin Beatrix naar links.
Kz. Gekroond Nederlands wapen. 22.5mm. 6 gram. In originele verpakking. FDC. 60,—

(1980). REPUBLIK INDONESIA. Erepenning van Department Kevangan. AE Verguld. In
originele cassette. Vrijwel FDC. 20,—

1981.JAN VAN RIEBEEK EN MARIA DE LA QUEILLERIE. De beide borstbeelden naar links.
Kz. Gehelmd wapenschild gehouden door twee springbokken. Proofset van 1,1/2,1/4,1/10 en

1/20 ounce. FDC. 2.200,—
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841
(afbeelding verkleind)

* 841 1994. BARON J.A. DE SMETH,, door Ch. van Pallandt. Portret naar links. Kz. initialen CvP
1994. de Beel. 1995— 5. PK 1995-2. HS. 527. AE 128,5 x 129 mm. Zeldzaam. Vrijwel FDC. 2.000,—

842 2002. HUWELIJK PRINS WILLEM—- ALEXANDER EN MAXIMA ZORREGUIETA, Door
E. Claus. De samengestelde bortbeelden van het echtpaar naar rechts gewend. Kz. Berlage
beurs en Nieuwe Kerk met op de voorgrond het echtpaar ten voeten uit. In originele cassette.

FDC. 190,

843

* 843 z.j. Circa 1900. BERLIN, Door Lauer. Selke, Photosculpt— Gesellschaft. Reclamepenning.
Zeldzaam. Prachtig. 50,

844  zj. CARL THEODORE, door S. Borstbeeld Carl Theodore naar rechts. Kz. Gekroond wapen

gehouden door twee leeuwen. Galvano. Brons 40.6 mm. Met oud meesterteken. Zeer fraai. 30,

845

*845  zj. AMSTERDAM. INSIGNE DER VISDRAGERS In gesteld op 29 januari 1597 t.b.v. de
visdragers voor de armen van het spinhuis. Vz. een visje n.r. Met drie gaatjes, bedoeld om de

kleeding te naaien. Eénzijdig. Van orden plaat X. Messing, verguld 17 X 55mm. Prachtig. 175—
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- 846 =
(afbeelding verkleind)

* 846 z.j. BEGRAFENISPENNING VAN CHARLES DE WAVDRIPONTES Gehelmd wapenschild
gehouden door twee wildemannen. Kz. Wapen van Marie Margrite de Massiet. Tin 55,7 mm.

Zeer fraai +. 100,—

FAMILIEPENNINGEN

847

* 847 1581. BEGRAFENISPENNING VAN JOES. DE LA TORRE Gehelmd familiewapen, getooid
met helmteken klimmende leeuw. Kz. Wapen van Anna Oyseel. Tin 62,6 mm. Bijna prachtig. 100,—

848

* 848 1726. GOUDEN HUWELIJKSFEEST VAN ARENT VINK EN ANNA NIEUPOORT
Familiewapens op altaar en adelaar. Kz. 15-regelige tekst. Bemolt. 802; v.L.72; KPK 2439.

AR 45,7 mm. Vrijwel FDC. 250,—
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849

*849  1743. GOUDEN HUWELIJK MICHIEL BAELDE EN JOHANNA ELISABETH BOS, door N.
van Swinderen. De beide familiewapens met erboven een kroon met links een engel blazend
op een bazuin. Kz. 6— regelige tekst omgeven door diverse symbolen van trouw en liefde.

Bemolt 973. AR 56,5 mm. Zeldzaam. Vrijwel FDC. 500,

850

* 850 1761. GOUDEN HUWELIJKSFEEST VAN BERNARDUS DE WITH EN MARIA VAN
LOCKHORST., Door N. van Swinderen( Vz.) en B. van Swinderen ( Kz.). Man en vrouw
staande bij een altaar geflankeerde door diverse allegorische figuren en voorwerpen.
Kz. 8- regelige tekst met daarboven de twee familiewapens. Bemolt 1172. AR 55,55 mm.

Zeldzaam. Vrijwel FDC. 500,—-
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* 851 z.j. ALGEMENE HUWELIJKSPENNING, door P. van Abeele Man en vrouw in Romeinse
dracht aan weerszijden van cupido, geven elkaar de hand. Omschrift DE HUWELYKS BANT
NOOYT VASTER BONDT ALS DAARMEN LIEFD EN VREEDE VONDT. In afsnede. De
Liefde blint het al verwindt. Kz. Caritas groep. Omschrift DE VREESE GODS MET LIEFD
GEPAARDT IST SCHOONSTE PRONKJUWEEL OP AARDT. Fred. 32. Zeldzaam. 61 mm.

Prachtig. 1.000,—

CHRIS VAN DER HOEF PENNINGEN

*852  (1929). NIEUWE ROTTERDAMSCHE COURANT, door C. J. v.d. Hoef. Weegschaal boven
vlam. Kz. inscriptieveld boven gekroond Rotterdams wapen. JP. 215;. AR 40mm. Onbekend

in zilver. Zeer Zeldzaam. Prachtig. 100,—
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* 853

* 854

* 855

* 856

JETONS — REKENPENNINGEN

854

1476. HOOP OP VREDE Het Geduld met lang kruis en lam. Kz. De Hoop met anker heft hand
smekend ten hemel. Dugn. 2680; vL. 1 218/215.2. Zeer fraai +. 50,—

1544. MARIA VAN HONGARIJE Hand uit de wolken boven het monogram van Maria van

Hongarije, stadhouder in de Nederlanden, waaronder jaartal. Kz. gekroonde dubbelkoppige
adelaar met ruitvormig borstschild. Dugn. 1571. Prachtig. 150,

855

1544. SUCCES VAN DE KEIZER Keizer met zwaard, onder zijn voeten de slang Aspis en
het gedrocht Basiliscus. Kz. arend spoort zijn jongen aan om te gaan vliegen. vM. III 96.3;

Dugn. 1578. Zeer fraai. 60,—

1554. HUWELIJK PHILIPS I MET MARIA VAN ENGELAND Zuilen van Hercules verbonden
door banderol met PLVS OVLTRE. Kz. adelaar op globe door zon beschenen in omschrift

FINACE. Dugn. 1970. Zeer fraai. 50,—-

* 857

* 858

1555. ABDICATIE VAN KAREL V. Naar elkaar gewende borstbeelden van Karel V en Philips
II. Kz. weegschaal met het Zeeuwse wapenschild in balans. vM. III 372.1; Dugn. 1998. Fraai. 40,

1555. ABDICATIE VAN KAREL V Gelauwerd borstbeeld naar rechts. Kz. dubbelkoppige
adelaar met op het borstschild het wapen van Holland. vM. III 372.3; Dugn. 2002. Zeer fraai. ~ 90,—
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859 860

* 859 1556. ZESDE REUNIE VAN DE RIDDERS VAN HET GULDEN VLIES Geharnast borstbeeld
van Philippe de Croy naar rechts. Kz. gekroond wapenschild van Croy en Renty omgeven

door de Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 2099. Zonder mmt. Zeer fraai +. 60,—

* 860 1557. REKENKAMER. OORLOGSVERKLARING VAN ENGELAND EN SPANJE AAN
FRANKRIJK Engelse roos, en tekens van Bourgondi€, Aragon en Castili€ onder kroon door
lint verbonden. Kz. de wapens van Spanje en Engeland en Bourgondié onder een kroon,

omgeven door keten van het Gulden Vlies. vL. I 15.1; Dugn. 2148. Zeer fraai. 90,—

861 862

*861 1561. GOEDE ADMINISTRATIE DOOR DE HERTOGIN VAN PARMA Weegschaal met
passer en jaartal. Kz. M met vier margrieten. vO. 1 642; Dugn. 2297. Zeer fraai. 60,—

*862  Zj. (1561). REKENKAMER VAN HOLLAND Borstbeeld van Philips II naar rechts. Kz.
LEGGELT VAN<REKEN<IN*HOL kruislings geplaatste wapentjes van Holland, Zeeland,

Utrecht, Overijssel en Friesland. Dugn. 2288. Prachtig. 80,—

863 864

* 863 1564. EINDE VAN DE BELEGERING VAN ORAN Geharnast borstbeeld Philips II naar rechts.
Kz. wapens van Holland, Zeeland, Friesland, Utrecht en Overijssel. Dugn. 2387. Zeer fraai. 50,—

* 864 1567. DE NEDERLANDEN SMEKEN PHILIPS II OM CLEMENTIE Geharnast borstbeeld
Philips naar rechts. Kz. koepeltje, wereldbol en balans CLEMETIA COMITE. Dugn. 2454;

vL.190.2/89.2. Zeer fraai +. 50,—
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865 866

* 865 1568. BESTRIJDEN VAN DE ONRUST Geharnast borstbeeld Philips I met zwaard en
lauwerkrans. Kz. ongetemd hollend paard naar links. vL. I 112/110; Dugn. 2479. Zeer fraai. 40,—

*866  1569. UTRECHT. WRAAK VAN ALVA OP UTRECHT WEGENS HET WEIGEREN VAN
DE TIENDE PENNING Borstbeeld Philips II naar rechts met aan weerszijden jaartal. Kz.
in zichzelf verstrengelde slang omgeven door de letters G E V X. vL. I 127/125; Dugn.

2492. Prachtig. 50,—

867 868

* 867 1571. TER ERE VAN PHILIPS II EN ANNA VAN OOSTENRIJK WEGENS BEHAALDE
ZEGE OP DE TURKEN Naar elkaar gewende borstbeelden. Kz. Belgia gezeten houdt rechts

een Victoire en links een cornucopiae. Dugn. 2538; vL. I 142/140.3. Fraai +. 30,—

* 868 1571. REKENKAMER HOLLAND Naar elkaar gewende borstbeelden Philips II en Anna.
Kz. gekroond gecombineerd wapen omhangen met de Vliesketen. Dugn. 2554. Jaartal aan

weerszijden kroon. Zeer fraai. 50,—

869 870

*869  Zj. NEURENBERGSE REKENPENNING Staande naakte vrouw. Kz. gekroond wijenschild.
Zeer fraai. 30,

* 870 1572. ZEGE OP DE TURKEN EN DE GEBOORTE VAN PRINS DON DIEGO Juno kroont een
kind. Kz. wapentrofeeén op een galeisloep. v.L. I 145/142.2; Dugn. 2560. Zeer fraai. 60,—
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871 872

* 871 1572. REKENKAMER Naar elkaar gewende borstbeelden van Philips II en Anna onder kroon.
Kz. gekroond, gevierendeeld wapen van Vlaanderen, Artois, Henegouwen en Namen tussen

15— 71. Dugn. 2566; vO.Il 137. Krasje op kz. Zeer fraai. 50,—

*872  1573. OP HET VERJAGEN VAN DE SPANJAARDEN UIT HOLLAND EN ZEELAND
Nederlandse maagd met vrijheidshoed in Hollandse tuin. Kz. prins van Oranje als herder
verjaagt wolf die de uiers van een geit probeert leeg te drinken. Dugn. 2591; vL. I 174/172.

Prachtig. 40,—

873 874

* 873 1573. PHILIPS KONING VAN SPANIJE Borstbeeld naar rechts. Kz. zijn wapen en keten van de
Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 2597. Gelakt. Zeer fraai +. 40,

* 874 1574. VRIJHEID VAN GODSDIENST Driekantige hoeksteen, wapen van Holland. Kz. in
Hebreeuwse letter Jehova in stralenkrans. Dugn. 2630; vL. I 203/200.1. AR 29,7mm.

Zeer fraai. 150,—

875 876

* 875 1574. VRIJHEID VAN GODSDIENST Drickantige hoeksteen, wapen van Holland.
Kz. in Hebreeuwse letter Jehova in stralenkrans. Dugn. 2630; vL. 1 203/200.1. Zeer fraai +. 40,

* 876 1574. VRIJHEID VAN GODSDIENST Variant Spaans wapen in plaats van Buste Philips II. Kz.
wereldbol op voet IN DEO MDLXXIIIIL. Dugn. 2631; vO. 1 779. Zeer fraai +. 40,
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878

* 877 1575. GELIJKMATIGHEID IN DE NEDERLANDEN. Nederlandse Standvastigheid met leeuw
aan voeten weerstaat 4 stormwinden. Kz. 6-regelige tekst. Dugn. 2656; vL. 1212. Zeer fraai. ~ 40,—

* 878 1575. OP DE ONENIGHEID IN DE NEDERLANDEN. Een kroon op kruislings geplaatst
zwaard en olijftak, waarboven hand met hart uit de wolken. Kz. Nederlandse maagd heft

hand smeekend ten hemel. Dugn. 2676; cf. vL. [ 224. Zeer fraai. 40,—

879 880

* 879 1575. VREDESONDERHANDELINGEN TE BREDA Leeuw met zwaard en schild in Hollandse
tuin. Kz. vrijheidshoed. Dug. 2648. Messing, 31mm. Vrijwel zeer fraai. 40,

* 880 1575. VREDESONDERHANDELINGEN TE BREDA Leeuw met zwaard en schild in Hollandse
tuin. Kz. vrijheidshoed. Dugn. 2647; vL. 1204/201. AR 29mm. Zeer fraai. 150,

881 882

* 881 1575. VREDESONDERHANDELINGEN TE BREDA Leeuw met zwaard en schild in Hollandse
tuin. Kz. vrijheidshoed. Dugn. 2648. Kz. kleine vrijheidshoed. Zeer fraai. 40,—

* 882 1575. DORDRECHT, GELOOFSTWISTEN Geopend boek met zeven zegels in brand. Kz. tien
brandende harten. Dugn. 2650. Rozet tussen jaartal op kz. Zeer fraai. 40,—
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883

* 883 1576. PACIFICATIE VAN GENT. Krijgsman te paard. Kz. Gideon geknield en met opgeheven
handen, het Gulden Vlies voor hem op de grond. Zonder hand uit wolken. Dugn. 2693;

vL.1228/224. Prachtig. 40~
* 884 1577. AANMOEDIGING VAN DE BURGERS BIJ HET VOORTZETTEN VAN DE OORLOG

De profeet Elias in de woestijn ontvangt brood uit de hemel. Kz. Daniél in de leeuwenkuil.
vL.1239/235; Dugn. 2721. AR 29.5mm. Mooi patina. Vrijwel prachtig. 180,—

886

*885  1577. ONDERBREKENING VAN DE ONDERHANDELINGEN MET DON JUAN Borstbeeld
Philips naar rechts. Kz. Spaanse en Nederlandse soldaten keren elkaar de rug toe. Met PS in

omschrift. vL. 1 233/229; Dugn. 2713. Zeer fraai +. 50,

*886  1577. ONDERBREKENING VAN DE ONDERHANDELINGEN MET DON JUAN Borstbeeld
Philips naar rechts. Kz. Spaanse en Nederlandse soldaten keren elkaar de rug toe. Met PSAL

in omschrift. vL. 1 233/229; Dugn. 2711. Zeer fraai -. 50,—

887 888

* 887 1577. AANMOEDIGING VAN DE BURGERS BIJ HET VOORTZETTEN VAN DE OORLOG
De profeet Elias in de woestijn ontvangt brood uit de hemel. Kz. Dani€l in de leeuwenkuil.

vL. 1239/235; Dugn. 2721. Prachtig. 50,

* 888 1577. REKENKAMER DES KONINGS. Vz. IECTZ / DV BVREAV / DES FINAN / DV ROY.
Kz. jaartal in romeinse cijfers in cartouche. Dugn. 2733. Gelakt, klein scheurtje in plaatje.

Zeer fraai. 40,
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889 890

*889  1577. EVACUATIE VAN UTRECHT DOOR DE SPANJAARDEN. Naar elkaar gewend
borstbeeld van Philips en Anne onder kroon. Het Utrechts wapen tussen de datum geplaatst.
Kz. gekroond wapen van Philips omhangen met het Gulden Vlies, aan weerszijden de letters

PenA. vL.1231/227; Dugn. 2707. Zeer fraai. 40,—-

*890  1577. EVACUATIE VAN UTRECHT DOOR DE SPANJAARDEN. Naar elkaar gewend
borstbeeld van Philips en Anne onder kroon. Het Utrechts wapen na de datum geplaatst.
Kz. gekroond wapen van Philips omhangen met het Gulden Vlies, aan weerszijden de letters

PenA. vL.1231/227; Dugn. 2708. Zeer fraai +. 50,—

892

*891 1578. UNIE VAN UTRECHT Leeuw met vijf pijlen. Kz. pijlenbundel bestaande uit zeven pijlen.
vL. 1265/260; Dugn. 2754. AR 28,8mm. Zeer fraai +. 200,—

* 892 1578. AANKOMST IN BRUSSEL VAN DE AARTSHERTOG MATTHIAS De aartshertog op
vierspan. Kz. komeet boven stad. Met inventaris nr in (inkt). Dugn. 2737. Scheurtje in plaatje.

Zeer fraai +. 50,

893 894

* 893 1578. AANKOMST IN BRUSSEL VAN AARTSHERTOG MATTHIAS,
STADHOUDERSSCHAP AANGEBODEN AAN WILLEM DE ZWIJGER, door
G. V. Bijlaer. David en Goliath. Kz. leeuw (de Nederlanden) bevecht everzwijn (Spanje).

Dugn. 2743; vL. 1 249/245.1. Bijna prachtig. 50,—-

* 894 1578. AANKOMST IN BRUSSEL VAN AARTSHERTOG MATTHIAS,
STADHOUDERSSCHAP AANGEBODEN AAN WILLEM DE ZWIJGER Leeuw (de
Nederlanden) bevecht everzwijn (Spanje). Kz. Geloof en Standvastigheid geven elkaar de

hand. Dugn. 2744; vL. 1 249/245.2. Zeer fraai +. 40,—
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895 896

* 895 1579. ONTHOOFDING EGMONT EN HOORNE Vz. twee ruiters en twee knechten in onderling
gevecht. Kz. de rompen van Egmont en Hoorne, hun hoofden op staken. vL. I 275/270.1;

Dugn. 2778. Zeer fraai -. 30,—

*896  1579. VERBETERING VAN DE VERHOUDING TUSSEN DE KATHOLIEKEN EN NIET-
KATHOLIEKEN IN UTRECHT. Pelikaan met jongen op nest. Kz. passer tussen de letters

O —T. vL.1266/261; Dugn. 2775. Prachtig. 40,—-

897 898

* 897 1579. VREDESONDERHANDELINGEN TE KEULEN Arend met olijftak in zijn bek.
Kz. vredesnimf met hoorn des overvloeds. vL. I 274/269; Dugn. 2776. Zeer fraai. 40,—

* 898 1579. AFWIJZING VAN DE VREDE EN HERINNERING AAN ONTHOOFDING EGMONT
EN HOORNE Twee ruiters en twee knechten in onderling gevecht. Kz. de rompen
van Egmont en Hoorne, hun hoofden op staken. Dugn. 2778; vL. I 275. AR 29,7 mm.

Vrijwel prachtig. 200,—

899 900

* 899 1580. VREDESONDERHANDELINGEN TE KEULEN Spaanse koning biedt de Nederlandse

leeuw vredestak aan. Kz. Nederlandse leeuw aan inquisitiepaal. Dugn. 2797. Zeer fraai +. 40,—

*900 1580. VREDESONDERHANDELINGEN TE KEULEN Spaanse koning biedt de Nederlandse

leeuw vredestak aan. Kz. Nederlandse leeuw aan inquisitiepaal. Dugn. 2798. Zeer fraai. 50,—
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902

*901 1580. VREDESONDERHANDELINGEN TE KEULEN Spaanse koning biedt de Nederlandse
leeuw vredestak aan. Kz. Nederlandse leeuw aan inquisitiepaal. Dugn. 2800; vL.1279/274.1.

Vz. REVINCIRI in omschrift. Prachtig. 60,—

*902  1580. GOD BESCHERMT DE STATEN David staande op de verslagen Goliath.
Kz. galei met de prins van Oranje op voorsteven. Dugn. 2811; vL. 1283/278.3. Zeer fraai. 40,—

904

*903 1580. MIDDELBURG. WILLEM DE ZWIJGER ALS STADHOUDER Hovenier ent takken van
grote boom op oranjeboom. In omschrift SALTE M. Kz. wapen van Zeeland. Dugn. 2812.

Zeer fraai. 40,—

*904 1580. LEGPENNING VAN SIMON PIJIL & FRANCINE VAN DER MERSCHE Gehelmd
wapenschild van Simon Pijl. Kz. ruitvormig gevierendeeld wapenschild van zijn vrouw.

Dugn. 2821; RBN p. 333; vO. 858. Loden afslag. Vrijwel prachtig. 50,—

905 906

*905 1580. LEGPENNING VAN SIMON PIJL & FRANCINE VAN DER MERSCHE Gehelmd
wapenschild van Simon Pijl. Kz. ruitvormig gevierendeeld wapenschild van zijn vrouw.

Dugn. 2821; RBN p. 333; vO. 858. Zeer fraai. 50,

*906 1581. AFZWERING VAN PHILIPS II Een man wil met geweld een hond laten eten. Kz.
dezelfde man door een pijl in het hart getroffen, de hond ontsnapt. Dugn. 2827; vL. 1298/293.

AR 30.5mm. Zeer fraai +. 200,—
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907

908

*907  1581. AFZWERING VAN PHILIPS II Een man wil met geweld een hond laten eten. Kz.
dezelfde man door een pijl in het hart getroffen, de hond ontsnapt. Dugn. 2827; vL. 1298/293.
Prachtig.

50,—
*908  1581. MOEDIG GEDRAG VAN DE NEDERLANDERS Duitse nabootsing van Johan Memmies
begin 18e eeuw. Vz. gehelmde leeuw met zwaard en schild waarop de letter P. Kz. ruiter valt
een leeuw aan die zich achter een palm verschuilt. Vgl. Dugn. 2839; vL. 1 304/299; IMP 1924

8.17. AR 28.1mm. Zeer fraai. 150,—

909

910

*909 1581. MOEDIG GEDRAG VAN DE NEDERLANDERS Duitse nabootsing van Johan Memmies
begin 18e eeuw. Vz. gehelmde leeuw met zwaard en schild waarop de letter P. Kz. ruiter valt
een leeuw aan die zich achter een palm verschuilt. Vgl. Dugn. 2839; vL. 1304/299; JMP 1924

8.17. Op dik plaatje geslagen. AR 29,4mm. Prachtig. 250,—
*910 1581. MOEDIG GEDRAG VAN DE NEDERLANDERS Gehelmde leeuw met zwaard en

schild waarop de letter P X. Kz. ruiter valt een leeuw aan die zich achter een palm verschuilt.

Dugn. 2840. Vz. lelie tussen leeuwenpoten. Zeer fraai. 40,—

911

912

*911 1581. INNAME VAN DOORNIK (TOURNAI) Gekroond wapen van Alexander Farnése.
Kz. 6-regelige tekst. Dugn. 2841; vL. 1305/299.2. Zeer fraai. 40,-

*912 1581. INHULDIGING WILLEM ALS HEER VAN VLISSINGEN. Twee ineengeslagen handen
samen een mercuriusstaf houdende. Kz. Samengebonden wapens van de prins van Oranje

en Vlissingen. Dugn. 2825. Zeer fraai +. 75~
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913 914

*913 1581. AFZWERING VAN PHILIPS II Een man wil met geweld een hond laten eten. Kz.
dezelfde man door een pijl in het hart getroffen, de hond ontsnapt. Dugn. 2827; vL. 1298/293.

AR 31,9 mm.Zeldzaam. Zeer fraai. 150,—

*914 1582. INHULDIGING VAN FRANCOIS DVANJOU Borstbeeld naar rechts. Kz. hand uit
de hemel houdt met linten verbonden bijbel, pijlenbundel, zak met geld en wapens vast.

vL.1322/317.7; Dugn. 2885. Verzilverd. Zeldzaam. Zeer fraai. 60,—

915 916

*915 1582. BELGIA RENASCERE, VERTROUWEN IN DE HERTOG VAN ANJOU Gekroonde
man (=Nederland) zit mismoedig neer en wordt opgebeurd door neerdalend naakt (=
Anjou). Kz. Voorzichtigheid en Matigheid naast trofee. vL. I 310/305; Dugn. 2867.

Zeer fraai / Vrijwel prachtig. 40,—

*916 1582. INHULDIGING VAN FRANCOIS DV'ANJOU Wapen van de hertog. Kz. een stralende
zon verdrijft de wolken. vL. 1322/317.4; Dugn. 2881. Zeer fraai. 50,

918

*917  1582. PRINS VAN ORANJE OPNIEUW AANGESTELD DOOR HOLLAND, FRIESLAND
EN ZEELAND Profeet Ahia de Siloniter voorspelt door middel van het scheuren van zijn
kleed de scheuring van Israel aan Jeroboam. Kz. drie kroontakken van Spaanse boom geént

op oranjeboom, daaronder het Zeeuws wapenschild. Dugn. 2886; vL. 1 313/310.7. Zeer fraai +. 60,—

*918 1582. MISLUKTE AANSLAG OP WILLEM DE ZWIJGER, door G. van Bijlaer Jaurequi
schiet de prins van Oranje van zeer dichtbij door het hoofd #®*NON*ARMIS*AGITVRe
Kz. Philips II verneemt stampvoetend de mislukking, onheil daalt uit de hemel op hem neer.

Kz. zonder binnencirkel. Dugn. 2890; vL. I 315/309.2. Te Dordrecht geslagen. Vrijwel prachtig. 50,—
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919 920

*919  1582. MISLUKTE AANSLAG OP WILLEM DE ZWIJGER, door G. van Bijlaer Jaurequi
schiet de prins van Oranje van zeer dichtbij door het hoofd ®*NON*ARMIS*AGITVR<Kz.
Philips II verneemt stampvoetend de mislukking, onheil daalt uit de hemel op hem neer.

Kz. met binnencirkel, zonder punt naast jaartal. Dugn. 2891; vL. 1 309.2. Zeer fraai +. 40,—

*920  1582. MISLUKTE AANSLAG OP WILLEM DE ZWIJGER, door G. van Bijlaer Jaurequi
schiet de prins van Oranje van zeer dichtbij door het hoofd ®<NON*ARMIS*AGITVRe.
Kz. Philips II verneemt stampvoetend de mislukking, onheil daalt uit de hemel op hem neer.

Kz. met binnencirkel, zonder punt naast jaartal. Dugn. 2891. AR 30,8mm. Bijna prachtig. 200,—

921 922

*921 1582. OORLOSVOORBEREIDINGEN Wapens van Leuven, Brussel, ’s—Hertogenbosch en
Antwerpen. Kz. wapen van Brabant tussen B-B. vL. 1 316/310; Dugn. 2893. Zeer fraai. 40,—

*922 1582. KRIJGSTOERUSTINGEN DER WAALSE STEDEN Krijgsknecht tussen twee draken
(Anjou en Oranje). Kz. wapen van Arras. Dugn. 2898. Zeer fraai +. 45—

923 924

*923 1582. VERTROUWEN IN DE SPAANSE MACHT Philips IT met kroon en zwaard staand op
slangen. Kz. Bourgondisch kruis met vuurstaal, Gulden Vlies en de gekroonde wapens van

Brabant, Limburg en Luxemburg. D. 2900; vL. I 319/314. Zeer fraai. 50,—

*924 1582. AMBITIE VAN DE HERTOG VAN ANJOU, AANSPORING TOT VOORZICHTIGHEID.
Paard en wagen naar links, menner geeft paard zweepslag. Kz. steigerende paarden naar

rechts, zonder menner met omgeslagen kar. Dugn. 2909. Zeldzaam. Prachtig. 75,
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925

*925 (1582). OPROEP TOT EENDRACHT TEGEN DE SPANJAARDEN Wapen van Brabant op
twee gekruiste lansen waarop helm en bisschopsmuts. Kz. Brabantse leeuw omringd door de
wapens van Leuven, Brussel, ’s—Hertogenbosch en Antwerpen. Dugn. 2916; vgl. vL. I 316.

Zeer fraai +. 50,—

*926 1583. AFKEER VAN DE GENTENAREN VAN DE HERTOG VAN ANJOU Nederlandse maagd
wordt door de hertog aan de voeten gekluisterd onder toezicht van de Spaanse koning. Kz.
Nederlandse maagd met vrijheidshoed neemt trouwring terug van de hertog onder toezicht

van Nederlandse leeuw. Dugn. 2939; vL. 1331/325.2. AR 30mm. Vrijwel prachtig. 200,—

927 928

*927 1583. AFKEER VAN DE GENTENAREN VAN DE HERTOG VAN ANJOU Nederlandse maagd
wordt door de hertog aan de voeten gekluisterd onder toezicht van de Spaanse koning. Kz.
Nederlandse maagd met vrijheidshoed neemt trouwring terug van de hertog onder toezicht

van Nederlandse leeuw. Dugn. 2940; vL. 1331/325.2. Zeer fraai. 40,

*928 1583. AFKEER VAN DE GENTENAREN VAN DE HERTOG VAN ANJOU Nederlandse
maagd wordt door de hertog aan de voeten gekluisterd onder toezicht van de Spaanse koning.
Kz. Nederlandse maagd met vrijheidshoed neemt trouwring terug van de hertog onder
toezicht van Nederlandse leeuw. Dugn. 2940. Kz. in omschrift IV — RE. AR 29mm. Vrijwel

zeer fraai. 120,

929

*929 1583. AFKEER VAN DE GENTENAREN VAN DE HERTOG VAN ANJOU Nederlandse maagd
wordt door de hertog aan de voeten gekluisterd onder toezicht van de Spaanse koning. Kz.
Nederlandse maagd met vrijheidshoed neemt trouwring terug van de hertog onder toezicht

van Nederlandse leeuw. Dugn. 2930. Kz. in omschrift IVRE. Zeer fraai. 40,—
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930 931

*930 1583. TOURNAI Borstbeeld Philips II naar links tussen jaartal. Kz. gekroond Spaans wapen van
het Gulden Vlies. Dugn. 2955. Kz. ALLX in omschrift. Vrijwel prachtig. 50,—

* 931 1583. UNIE VAN UTRECHT. Leeuw met vijf pijlen. Kz. pijlenbundel bestaande uit zeven
pijlen. vL. 1265/260; Dugn. 2754. Zeer fraai +. 40,—

932

*932 1583. MISLUKTE ONDERNEMING VAN DE HERTOG VAN ANJOU TEGEN DE STAD
ANTWERPEN Herder beschermt zijn schapen tegen de wolf. Kz. man zaait de akker. v.L I

330/324; Dugn. 2932. Vrijwel prachtig. 40,—

*933 1584. WILLEM DE ZWIJGER VERMOORD Prins van Oranje wordt doodgeschoten. Kz.
herder temidden van zijn kudde door wolf aangevallen. Dugn. 2996. AR 29.2mm. Zeer fraai. 150,—

934 935

*934 1584. VERNIETIGING VAN DE KLOOSTERS O.A. TE DEN HAAG EN TE WORKUM Een
engel gooit een molensteen in de zee. Kz. de stad Rome in volle brand. Dugn. 2988; vL. I

340/334. Zeer fraai. 40,—
*935 1584. WILLEM DE ZWIJGER VERMOORD Prins van Oranje wordt doodgeschoten.

Kz. herder temidden van zijn kudde door wolf aangevallen. Dugn. 2995; vL. 1 344/338.

Zeer fiaai. 50,~
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*936 1584. WILLEM DE ZWIJGER VERMOORD Prins van Oranje wordt doodgeschoten.
Kz. herder temidden van zijn kudde door wolf aangevallen. Dugn. 2996. Vz. O DIRVYN in

omschrift. Prachtig. 40,

*937 1584. UTRECHT. AANSPORING TOT WAAKZAAMHEID Wakende haan beschermt
een diamant met zijn poten. Kz. wapentjes van Utrecht, Amersfoort, Rhenen, de Wijk en

Montfoort. Dugn. 3007. Kruisje in omschrift keerzijde tussen twee punten. Prachtig. 5400,

938 939

*938 1584. DUINKERKEN DOOR PARMA VEROVERD. Parma te paard aan het hoofd van zijn
leger, links de stad. Kz. gekroond wapen van Philips omhangen met het Gulden Vlies.

Dugn. 3027; vL. I 334/324.3. Bijna prachtig. 50,

*939 1585. OVERGAVE VAN ANTWERPEN. Gekroond wapenschild Philips II. Kz. gezicht op
de stad Antwerpen, de Schelde en het onder water staande land door de prins van Parma

veroverd. Dugn. 3037. vL. 1 358.1. Bijna prachtig. 50,

940 941

*940  1585. OVERGAVE VAN ANTWERPEN EN NIJMEGEN ONDERSTEUNING DOOR
KONINGIN ELIZABETH VAN ENGELAND. Paard en ezel (Antwerpen en Nijmegen) eten
uit Spaanse krib SPRETA- AMBROSIA- VESCITOR PENO- 1585- Kz. koningin Elizabeth

geeft een roos aan Nederland. vL. 1 362/355.2; Dugn. 3044. Bijna prachtig. 50,—

* 941 1585. WENS NAAR VREDE DOOR DE STATEN VAN HENEGOUWEN. Wapenschild met
Vlaamse leeuw onder de hoofden van Ulysses en Diomedes. Kz. 7 pijlen onder banderol. vL.

919; Dugn. 3046. Zeer fraai. 40,~
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942 943

*942 1586. MIDDELBURG. HULP VAN ENGELAND. Gekroond wapenschild van Zeeland omgeven
door de wapens van de Ridderschap en steden van het gewest. Kz. gekroond wapenschild van

Zeeland. Dugn. 3093; vL. 1 363/356. Bijna prachtig. 40,—

* 943 1586. VERTREK VAN DE HERTOG VAN LEICESTER NAAR DE NEDERLANDEN. Degen
onder hemel licht waarin de naam Jehova. Kz. koningin Elizabeth geeft zwaard aan twee om
hulp smekende Nederlanders. Te Dordrecht geslagen. Dugn. 3096; vL. 1365/359. AR. 31mm.

Prachtig. 200,—

944

*944  1586. VERTREK VAN DE HERTOG VAN LEICESTER NAAR DE NEDERLANDEN. Degen
onder helder licht waarin de naam Jehova. Kz. koningin Elizabeth geeft zwaard aan twee om

hulp smekende Nederlanders. Te Dordrecht geslagen. Dugn. 3096; vL. 1365/359. Zeer fraai +. 40,—
* 945 1586. NEUS DOOR PARMA INGENOMEN. Gekroonde wapens van Vlaanderen en Brabant.

Kz. wapen van Philips II met Orde van het Gulden Vlies. vL. I 371/365.3; Dugn. 3107.
Zeer fraai. 40,—

946

947

* 946 1586. REKENKAMER BRABANT. Ooievaar op ploeg houdt de wacht. Kz. gekroond wapen
van Philips II omgeven door het Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 3110; vL. I 373/367.

Prachtig. 70,

*947 1587. HONGERSNOOD IN ARTOIS. Spanjaard temidden van de Honger en de Dood. Kz.
hoorn des overvloeds. vL. I 379/373; Dugn. 3143. Prachtig. 70,
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948 949

* 948 1587. REKENKAMER STATEN VAN UTRECHT. Gehelmde wapen provincie Utrecht.
Kz. wapens van de grote steden verbonden met linten. vO. I 952; Dugn. 3159. Zeer fraai. 40,—

*949 1588. REKENKAMER. STATEN VAN LILLE. Wapentjes van de Staten van Lille op kruislings
geplaatst scepter en speer. Kz. 6— regelige tekst. vO. I 972; Dugn. 3215. Zeer fraai +. 50,

950

*950 1588. VERNIETIGING VAN DE SPAANSE ARMADA. Gezin dankt God op knieén. Kz. schip
in twee stukken gebroken. Te Dordrecht geslagen. Dugn. 3188; vL. I 392/386.2; Med. Il

1147.116. Zeer fraai +. 50,—-

*951 1589. KONINGIN ELIZABETH DANKT GOD. Elizabeth in praalwagen op weg naar
de kerk. Kz. boom met kleine vogeltjes die zich tegen roofvogel verweren. Dugn. 3230;

vL.1394/388.2. AR. 30mm. Prachtig. 200,—

952 953

*952  1589. KONINGIN ELIZABETH DANKT GOD. Elizabeth in praalwagen op weg naar de
hoofdkerk. Kz. boom met kleine vogeltjes die zich tegen roofvogel verweren. Dugn. 3230;

vL. 1394/388.2. Prachtig. 40,—

*953 1589. MAURITS ALS STADHOUDER GEKOZEN. Boer zaait zijn land. Rechts een omgehakte
oranjeboom (Willem) met stevige nieuwe loot (Maurits). Kz. man maait koren. Dugn. 3233;

vL. 1400/394. Zeer fraai +. 50,—
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955

*954 1589. ANTWERPEN, BUREAU DES FINANCES DU ROY. Borstbeeld Philips II naar rechts.
PHILIPPVS in omschrift. Kz. gekroond Spaans wapenschild met Orde van het Gulden Vlies.

Dugn. 3248; vO. 1.981. Zeer fraai. 40,—

* 955 1590. INNAME VAN BREDA Turfschip met soldaten. Kz. 7-regelige tekst. Dugn. 3255;
vL. 1408/402. AR 29mm. Gedeeltelijk zwakke slag. Prachtig. 175~

956 957

* 956 1590. INNAME VAN BREDA Turfschip met soldaten. Kz. 7-regelige tekst. Dugn. 3255;
vL.1408/402. AR 30mm. Prachtig. 200,—

* 957 1590. INNAME VAN BREDA Turfschip met soldaten. Kz. 7-regelige tekst. Dugn. 3255;
vL. 1408/402. Prachtig. 40,~

958

959

*958 1590. OP DE VERKIEZING VAN PRINS MAURITS TOT STADHOUDER Zes armen (de
provincies) houden een zuil vast waarop vrijheidshoed. Zuil rust op de bijbel. Kz. 6 pijlen
door twee handen tezamen gehouden. Te Dordrecht geslagen. Dugn. 3256; vL. I 412/405.

AR 29,1mm. Prachtig. 200,—

*959  1590. OP DE VERKIEZING VAN PRINS MAURITS TOT STADHOUDER Zes armen (de
provincies) houden een zuil vast waarop vrijheidshoed. Zuil rust op de bijbel. Kz. 6 pijlen
door twee handen tezamen gehouden. Te Dordrecht geslagen. Dugn. 3256; vL. I 412/405.

Prachtig. 40,—
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960 961

*960 1590. TEGENSPOED VOOR SPANJE Hart boven brandend altaar, God in de wolken.
Kz. wapen van Philips met Orde van het Gulden Vlies. vL. I 414/408.2; Dugn. 3261. Zeer fraai. 40,-

*961 1590. VEILIGHEID UTRECHT NA VERJAGEN SPANJAARDEN UIT DE BETUWE Fort
Knotsenburg aan de Waal bij Nijmegen. Kz. 9 regels tekst. vL. 1 420/413; Dugn. 3279.

Zeldzaam. Zeer fraai +. 60,—

962 963

*962 1591. SPANJE BETROKKEN BIJ DE OORLOG MET FRANKRIJK Geharnast borstbeeld
Philips II naar rechts. Kz. doolhof met in het midden een boom. Dugn. 3289; vL. I 425/418.

Zeer fraai. 50,—
*963 1591. OVERWINNING VAN GRAAF MAURITS Gekroonde Nederlandse leeuw met zwaard

en zeven pijlen. Kz. 7-regelige tekst op de verovering van Zutphen, Deventer, Hulst en
Nijmegen. Dugn. 3281; vL. 1421/414.1. Prachtig. 40,—

964

* 964 1591. OVERWINNING VAN GRAAF MAURITS Gekroonde Nederlandse leeuw met zwaard
en zeven pijlen. Kz. 7-regelige tekst op de verovering van Zutphen, Deventer, Hulst en

Nijmegen. Roosje tussen punten. Dugn. 3282. Prachtig. 40,—

*965 1591. VREDESONDERHANDELINGEN DOOR DE STATEN GENERAAL VERWORPEN
Spaanse leger rukt op terwijl een slapende vrouw in open tuin een olijftak krijgt aangeboden.
Kz. gewapende vrouw verslaat met wachters de aanvallende Spanjaarden. Dugn. 3288;

vL.1423. AR 29 mm. Zeer fraai +. 175~
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966 967

* 966 1591. VREDESONDERHANDELING DOOR DE STATEN GENERAAL VERWORPEN
Spaanse leger rukt op terwijl een slapende vrouw in Hollandse tuin een olijftak krijgt
aangeboden. Kz. gewapende vrouw verslaat met wachters de aanvallende Spanjaarden.

Dugn. 3288; vL. 1423/416. Bijna prachtig. 40,—

*967 1592. OP HET ONTZET VAN ROUEN Geheven zwaard tussen elkaar aanziende borstbeelden
van Philips II en diens enige zoon. Kz. de met de pauselijke tiara gekroonde moederkerk met

duiven, sleutels en wereldbol. Dugn. 3298; vL. [ 426/419. Bijna prachtig. 100,—

968 969

*968 1592. MIDDELBURG. AFWIJZING VAN DE VREDESONDERHANDELINGEN Afgezant
biedt palmtak aan maar Nederlander wijst op de slang aan zijn voeten LAT E — T ANCVIS

IN HERBA. Kz. gekroond Zeeuws wapen. Dugn. 3302. Prachtig. 50,

*969 1592. INNAME VAN STEENWIJK, OOTMARSUM EN COEVORDEN Hand uit wolken
zwaait scepter boven de drie steden. Kz. 7- regelige tekst STENOVICO OTMARSIA etc.

vL.1431.1/424.1; Dugn. 3304. AR 29.4mm. Zeer fraai. 175,

970 971

*970  1592. INNAME VAN STEENWIJK, OOTMARSUM EN COEVORDEN Hand uit wolken
zwaait scepter boven de drie steden. Kz. 7— regelige tekst STENOVICO OTMARSIA etc.

vL.1431.1/424.1; Dugn. 3304. Zeer fraai. 35—~

*971 1592. INNAME VAN STEENWIIK, OOTMARSUM EN COEVORDEN Hand uit wolken
zwaait scepter boven de drie steden. Kz. 7— regelige tekst STENOVICO VETMARS etc.

vL.1431.2/424.2; Dugn. 3306. Prachtig. 40,

197



JETONS — REKENPENNINGEN

972 973

*972 1592. INNAME VAN STEENWIJK, OOTMARSUM EN COEVORDEN Gekroonde leeuw
met pijlenbundel en zwaard naar links. Kz. 7-regelige tekst STENEVICO VETMARS etc.

vL.1431/424.3; Dugn. 3307. Prachtig. 40,—

*973 1592. ANTWERPEN. REKENKAMER PHILIPS II Borstbeeld Philips II naar rechts met
Frans omschrift. Kz. gekroond Spaans wapen met Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 3319.

Zeer fraai +. 50,—

974 975

*974 1592. ANTWERPEN. REKENKAMER PHILIPS II Borstbeeld Philips II naar rechts met
Frans omschrift. Zonder mmt. Kz. gekroond Spaans wapen met Orde van het Gulden Vlies.

Dugn. 3320. Bijna zeer fraai. 35—

*975 1593. BELEG VAN GEERTRUIDENBERG De stad door oorlogsvloot en leger ingesloten.
Kz. berg Aornos. Dugn. 3324. vL. 1 436/429. AR 30.6mm. Bijna prachtig. 175~

976 977

*976 1593. BELEG VAN GEERTRUIDENBERG De stad door oorlogsvloot en leger ingesloten.
Kz. berg Aornos. Dugn. 3324. vL. 1436/429. Bijna prachtig. 40,—

*977 1593. REKENKAMER UTRECHT Een bloeiend gewest met een aantal welbebouwde
steden door kanaal gescheiden. Kz. ovaal Utrechts wapenschild in cartouche. Dugn. 3326;

vL. 1440/452. Zeer fraai. 100,—
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978

979

*978 1593. KONING HENRI IV WORDT KATHOLIEK Staande figuur met koorddansersstok
balanceert op een plank burchtje x QVI x STAT x VIDEAT x NE x CADAT x Kz. gekroond

Zeeuws wapen, daarboven jaartal. Dugn. 3328; vL. I 441. Zeer fraai. 50,

*979 1593. ANTWERPEN REKENKAMER Borstbeeld Philips II naar rechts. Kz. wapen van Philips
met Vliesketting. vO. I 1002; Dugn. 3330. Zeer fraai. 50,

980 981

* 980 1593. BELEG VAN GEERTRUIDENBERG Plattegrond van de stad en de fortificaties.
Kz. 7-regelige tekst. Dugn. 3325; vL. 1 437/430.2. Bijna prachtig. 50,

* 981 1594. MIDDELBURG. GEVEINSDE VREDESVOORSTELLEN Gekroond wapenschild
Zeeland. Kz. Spaanse koning biedt Nederlander olijftak aan terwijl verrader hem tracht te

ontwapenen. Dugn. 3334; vL. 1445/437. Zeer fraai. 50,—

* 982 (Vervallen)

983

* 983 1594. DORDRECHT. BEVRIJDING VAN COEVORDEN. HERINNAME VAN GRONINGEN
Sterk gewortelde boom wordt door mannen omgetrokken. Kz. 8 regels tekst. Dugn. 3338;

vL.1448/430.4. AR 30.3mm. Prachtig. 250,—-
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984 985

* 984 1594. DORDRECHT. BEVRIJDING VAN COEVORDEN. HERINNAME VAN GRONINGEN
Sterk gewortelde boom wordt door mannen omgetrokken. Kz. 8 regels tekst. Dugn. 3338;

vL.1448/430.4. Zeer fraai +. 50,—-

*985  1594. ZEELAND. OPRICHTING VAN DE REKENKAMER Zeeuws wapen. Kz. 7-regelige
tekst. Dugn. 3340; vL. 1 451/443. Zeer fraai. 50,—

986 987

* 986 1594. DORDRECHT. HERSTELDE FINANCILE VERANTWOORDING IN DE VERENIGDE
PROVINCI'N Hand uit hemel houdt balans in evenwicht vast. Kz. 6-regelige tekst.

vL. 1452/444; Dugn. 3343. Prachtig. 50,—-
* 987 1594. ANTWERPEN. ERBARMELIJKE TOESTAND IN BRABANT Vrouw met gekruiste

armen. Op achtergrond in brand gestoken huizen. Kz. gekroond wapenschild van Philips.
Dugn. 3344; vL. 1453/445. Zeer fraai. 40,

989

988

* 988 1594. ANTWERPEN REKENKAMER Gekroond Spaans wapen met Orde van het Gulden
Vlies. Kz. Fortuna staande op een bol; in zee een schip en een rots. Dugn. 3348; vO.11010.

Zeer fraai +. 60,—

* 989 1594. ANTWERPEN. OORLOGSVERKLARING VAN SPANJE AAN FRANKRIJK
Nederlandse leeuw met pijl in poot. Kz. maagd met leeuw in Hollandse tuin, door een varken

(Walloniér) en andere dieren belaagd. Dugn. 3360; vL. 1 456/448. Zeer fraai. 50,—
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990

*990  1594. DORDRECHT. BEVRIJDING VAN COEVORDEN. HERINNAME VAN GRONINGEN
Sterk gewortelde boom wordt door mannen omgetrokken. Kz. 8 regels tekst. Dugn. 3338;

vL.1448/430.4. AR 30mm. Prachtig. 250,

*991 1595. VERLANGEN NAAR VREDE Gewapende krijgsknecht op wachttoren. Kz. gekroonde
leeuw met pijlenbundel en zwaard. Dugn. 3363; vL. 1460/451.1. AR 29.6mm. Prachtig. 200,—

993

*992  1595. VERLANGEN NAAR VREDE Gewapende krijgsknecht op wachttoren. Kz. gekroonde
leeuw met pijlenbundel en zwaard. Dugn. 3363; vL. 1 460/451.1. licht opgewreven. Prachtig.  40,—

*993 1595. VERLANGEN NAAR VREDE Gewapende krijgsknecht op wachttoren. Kz. gekroonde

leeuw met pijlenbundel en zwaard. S. C. tussen voeten van de leeuw. Dugn. 3364. Zeer fraai +. 40,—

994 995

*994  1595. LEGERING VAN DE SPAANSE TROEPEN TUSSEN SELVOLDA EN BISLICH Toren
wordt door krijgsknechten met stormbok geramd. Kz.7-regelige tekst met SELVOLDA etc.

vO.1 1018; Dugn. 3374. Prachtig. 50,—

*995  1595. LEGERING VAN DE SPAANSE TROEPEN TUSSEN SELVOLDA EN BISLICH Toren
wordt door krijgsknechten met stormbok geramd. Kz.7-regelige tekst met SELVOLDA etc.

vO.1 1018; Dugn. 3374. Prachtig. 50,—
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996 997

*996 1595. OP HET AFBREKEN VAN DE VREDESONDERHANDELINGEN Gewapende
krijgsknecht op wachttoren. Kz. vechtende soldaten onder twee samengevouwen handen met

olijftak. Dugn. 3367; vL. 1 462/453. Zeer fraai. 40,
*997 1595. UITMOORDING VAN DOURLANS, INNAME VAN CHASTELET Franse koning

wordt door een beer, wolf, vos en slang aangevallen. Kz. wapen van Zeeland. Dugn. 3372;
vL.1464/455. AR 30mm. Prachtig +. 250,

998

*998  1595. UTMOORDING VAN DOURLANS, INNAME VAN CHASTELET Franse koning
wordt door een beer, wolf, vos en slang aangevallen. Kz. wapen van Zeeland. Dugn. 3372;

vL. 1464/455. Prachtig. 40~

*999  1595. OP DE DAPPERHEID EN WIJSHEID VAN PRINS MAURITS Prins van Oranje als
Mars temidden van zijn leger. Kz. prins van Oranje als Pallas met wapenschild en banier,

daarnaast steenuil in boom. Dugn. 3375; vL. 1 465/456.2. AR 29.5mm. Prachtig. 200,—

1000 1001

*1000 1595. OP DE DAPPERHEID EN WIJSHEID VAN PRINS MAURITS Prins van Oranje als
Mars temidden van zijn leger. Kz. prins van Oranje als Pallas met wapenschild en banier,

daarnaast steenuil in boom. Dugn. 3375; vL. 1 465/456.2. Prachtig. 40,

*1001  1595. PHILIPS II KONING VAN PORTUGAL Borstbeeld Philips naar links. Kz. gekroond
Spaans wapen omhangen met keten van het Gulden Vlies. Dugn. 3384; vO. 1019. Zeer fraai. 50,
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1002 1003

*1002 1596. OP DE VELDTOCHT VAN AARTSHERTOG ALBERT TEGEN HOLLAND EN
ZEELAND Het staatsleger op de Zeeuwse oever beschermd door een schild dat vanuit de
hemel wordt vastgehouden, wordt vanuit Vlaanderen aangevallen door de aartshertog. Kz.
Nederlandse maagd in Holandse tuin met aan weerszijden krijgsknechten roept hulp bij God.

Dugn. 3389; vL. 1 475/465. Prachtig. 40,—

*1003 1596. DE GEVEINSDE VREDE VERBROKEN Onder twee ineengesloten handen, twee benden
in onderling gevecht. Kz. soldaat op vierkante wachttoren. Dugn. 3391; vL. I 477/467.4.

Zeer fraai +. 35—

1004 1005

*1004 1596. DE GEVEINSDE VREDE VERBROKEN Onder twee ineengesloten handen, twee benden
in onderling gevecht. Kz. soldaat op vierkante wachttoren. Dugn. 3391; vL. 1 477/467.4.

Zeer fraai +. 40,-

*1005 1596. LEGERING VAN DE SPAANSE TROEPEN TUSSEN SELVOLDA EN BISLICH Toren
wordt door krijgsknechten met stormbok geramd. Kz.7-regelige tekst met SELVOLDA etc.

vO.1 1018; Dugn. 3374. Prachtig. 50,—

1006 1007

*1006 1596. DE GEVEINSDE VREDE VERBROKEN Krijgsknecht op wachttoren. Kz. paard van
Troje. Dugn. 3394; vL. 1477/467.3. AR 30mm. Prachtig. 250,—

*1007 1596. DE GEVEINSDE VREDE VERBROKEN Krijgsknecht op wachttoren. Kz. paard van
Troje. Dugn. 3394; vL. 1477/467.3. Prachtig. 50,—
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1008 1009

1596. UTRECHT. ZWARE BELASTINGEN Schildpad omgeven door vijf bijen (aanmaning
tot verdraagzaamheid) PERFER*ET*OBDVRA*ANNO-+DNI-15 stadsschild 96. Kz. gehelmd

provinciewapen. Dugn. 3397; vL. 1 480/470. AR 32mm. Prachtig +.
1596. UTRECHT. ZWARE BELASTINGEN Schildpad omgeven door vijf bijen (aanmaning

tot verdraagzaamheid) PERFER*ET*OBDVRA*ANNO-+DNI-15 stadsschild 96. Kz. gehelmd
provinciewapen. Dugn. 3397; vL. 1 480/470. Zeer fraai +.

1011

1010

1596. TRIPLE ALLIANTIE Gekroonde Nederlandse leeuw met 7 pijlen en bloot zwaard.
Kz. hand uit de wolken houdt lint vast met drie uiteinden. Dugn. 3398; vL. 1 481/471.2. AR

28.,4mm. Bijna prachtig.

1596. TRIPLE ALLIANTIE Gekroonde Nederlandse leeuw met 7 pijlen en bloot zwaard.
Kz. hand uit de wolken houdt lint vast met drie uiteinden. Dugn. 3398; vL. I 481/471.2.

Prachtig.

1012 1013

1596. TRIPLE ALLIANTIE Geloof en Standvastigheid reiken elkaar de hand. Kz. zwijn wordt
met een kei gedood. Dugn. 3400; vL. 1 481/471.3. Bijna prachtig.

1596. TRIPLE ALLIANTIE Drie krijgshelden bij altaar. Kz. krijgsman bij pilaar waarop
een bord met de tekst ODIVM TYRANNIDIS. Dugn. 3402; vL. I 481/471.4. AR 30mm.

Prachtig +.

204

350,-

50,-

175,—-

40~

40~

200,



JETONS — REKENPENNINGEN

1014 1015

*1014  1596. TRIPLE ALLIANTIE Drie krijgshelden bij altaar. Kz. krijgsman bij pilaar waarop een
bord met de tekst ODIVM TYRANNIDIS. Dugn. 3402; vL. 1 481/471.4. Prachtig. 40,—

*1015 1596. OP DE BLOEIENDE OVERZEESE HANDEL Arion met lier gezeten op dolfijn, zeilschip
op achtergrond. Kz. gekroond Zeeuws wapenschild. Te Middelburg geslagen. Dugn. 3407,

vL. 1488/477.2. Zeer fraai. 40,~

1016 1017

*1016 1596. OP DE VELDTOCHT VAN AARTSHERTOG ALBERT TEGEN HOLLAND EN
ZEELAND Het staatsleger op de Zeeuwse oever beschermd door een schild dat vanuit
de hemel wordt vastgehouden, wordt vanuit Vlaanderen aangevallen door de aartshertog.
Kz. Nederlandse maagd in een Holandse tuin met aan weerszijden krijgsknechten roept hulp

bij God.  Dugn. 3389; vL. 1475/465. AR 29.7mm. Vrijwel prachtig. 175,

*1017 1597. OVERWINNING BIJ TURNHOUT DOOR GRAAF MAURITS Benden van Maurits
jagen die van Varax op de vlucht. Kz. wapenschilden van Frankrijk, Engeland en de Ver.

Gewesten. Dugn. 3412; vL. 1490/479. AR 30mm. Prachtig. 200,—

1018 1019

*1018 1597. OVERWINNING BIJ TURNHOUT DOOR GRAAF MAURITS Benden van Maurits
jagen die van Varax op de vlucht. Kz. wapenschilden van Frankrijk, Engeland en de Ver.

Gewesten. Dugn. 3412; vL. 1490/479. Prachtig. 40,—

*1019  1597. OVERWINNING BIJ TURNHOUT DOOR PRINS MAURITS Gekroonde leeuw der
Verenigde Gewesten met zwaard en pijlbundel. Kz. 11-regelige tekst. Dugn. 3416; vL. I

496/484.7. AR 29,4mm. Zeer fraai. 175,
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1020 1021

*1020 1597. OVERWINNING BIJ TURNHOUT DOOR PRINS MAURITS Gekroonde leeuw
der Verenigde Gewesten met zwaard en pijlbundel. Kz. 11-regelige tekst. Dugn. 3416;

vL.1496/484.7. Prachtig. 40,~

*1021 1597. OVERWINNING BIJ TURNHOUT DOOR PRINS MAURITS Wapentrofee tussen
de rivieren Maas, Rijn en Eem en de plaatsen Alphen, Berk, Meurs, Breevoort, Grolle,
Goor, Enschede, Oldenzaal, Ootmarsum en Linge. Kz. 9-regelige tekst. Dugn. 3418;

vL.1497/485.3. Prachtig. 50,—

1022 1023

*1022 1597. SLAG B1J TURNHOUT, INNAME VAN ALPHEN EN MOERS. DE SPANJAARDEN
OVER DE RIJN VERDREVEN Gekroond wapen van Zeeland in cartouche. Kz. 9-regelige

tekst waaronder het jaartal. Dugn. 3421; vL. 1 497/485.6. Zeer fraai. 50,—

*1023 1597. ANTWERPEN. VERLANGEN NAAR VREDE Smekende, geknielde Belgica met
rondom wapentuig wordt aangemoedigd door een engel; in de verte een stad in vlammen.
Kz. gekroond Spaans wapen omhangen met het Gulden Vlies. Dugn. 3423; vL 1 500/489.

Prachtig. 40,—

1024 1025

*1024 1597. OVERWINNING BIJ TURNHOUT DOOR GRAAF MAURITS Benden van Maurits
jagen die van Varax op de vlucht. Kz. wapenschilden van Frankrijk, Engeland en de Ver.

Gewesten. Dugn. 3412; vL. 1490/479. Zeer fraai. 180,

*1025 1598. TERUGKEER VAN DE SCHEPEN UIT OOST INDIE Geslagen in opdracht van de
Admiraliteit van Holland. Gekroond wapen van West— Friesland op ankers geplaatst en
omgeven door drie P\’s (Pugno Pro Patria). Kz. 7-regelige tekst. vL. I 503/490; Dugn. 3434.

Zeer zeldzaam. Prachtig. 250,
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1026

*1026 1598. UTRECHT. MOORD OP GRAAF VAN VALKENSTEIN DOOR MENDOSA . Mendosa
in wapenuitrusting lopend naar links. Kz. gekroond wapenschild gehouden door twee

leeuwen. Dugn. 3442. Bijna prachtig. 50,—-

*1027 1598. PLUNDERINGEN DOOR MENDOZA’S LEGER Drie naakte reuzen bestoken de
hemel met knotsen. Kz. goddelijke wraak en afgezonden hemelvuur werpt hen ter aarde.

Dugn. 3445; vL. 1521/508. AR 29,6mm. Prachtig. 200,—

1028 1029

*1028 1598. PLUNDERINGEN DOOR MENDOZA’S LEGER Drie naakte reuzen bestoken de
hemel met knotsen. Kz. goddelijke wraak en afgezonden hemelvuur werpt hen ter aarde.

Dugn. 3445; vL. 1521/508. Prachtig +. 50,—

*1029 1598. MAURITS VERJAAGT MENDOZA VOOR DOESBURG Engel uit hemel beschermt
Doesburg met schild tegen belegeringsleger. Kz. hand met gesel verjaagt Mendoza.

Dugn. 3446; vL.1519./506.2. Prachtig +. 40,—-

1030 1031

*1030 1598. OP DE STRIJD TUSSEN MAURITS EN MENDOZA VOOR DOESBURG Prins Maurits
steekt draak (Mendoza) neer. Kz. engel bestraft het terugtrekkende leger van Mendoza.

Dugn. 3449; vL. 1519/506.1. AR 29.2mm. Bijna prachtig. 175~

*1031 1598. OP DE STRIJD TUSSEN MAURITS EN MENDOZA VOOR DOESBURG Prins Maurits
steekt draak (Mendoza) neer. Kz. engel bestraft het terugtrekkende leger van Mendoza.

Dugn. 3449; vL. 1519/506.1. Prachtig. 40,—
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1032 1033

*1032  1598. VERBOND MET FRANKRIJK EN ENGELAND Wapens van Frankrijk, Engeland en
de Nederlanden. Kz. schild met drie geharnaste armen, waarbinnen de naam van Jehova.

Dugn. 3452. Messing, 27.2mm. Zeldzaam. Fraai +. 30,—

*1033 1598. UTRECHT. MOORD OP GRAAF VAN VALKENSTEIN DOOR MENDOCA Engel
beschermt een legerkamp. Kz. Mendoza te paard rijdend naar links . Dugn. 3442. AE 30m.

Fraai +. 20,—

1034 1035

*1034 1599. VERLOVING VAN ALBERT EN ISABELLA Gekroond borstbeeld van Isabella, hertogin
van Brabant. Kz. gekroond ruitvormig wapenschild waarvan linkerhelft open en rechterhelft

met Spaans wapen. Dugn. 3463; vL. I 524/511.6. Prachtig. 40,—

*1035 1599. KRIJGSBERAAD TE MAASTRICHT EN EMMERICH TUSSEN MENDOZA EN
KARDINAAL ANDRE Kardinaal op troon overlegt met vier heren. Kz. het leger van André/
Mendoza wordt door een hand uit de hemel tegengehouden. vL. I 527 / 514; Dugn. 3467.

Bijna prachtig. 40,~

1036 1037

*1036 1599. LEGERTOCHT VAN KARDINAAL ANDRIES Krijgsraad bijeen. Kz. hand uit hemel
probeert vergeefs het leger te stoppen. Dugn. 3468. Kz. met INPIVS. Prachtig. 40,—

*1037 1599. EXPEDITIE NAAR BRAZILIE Schip Argo. Kz. Bommeler— en Tielerwaard. Dugn. 3472;
vL.1532/519.2. Zeer fraai. 40,
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1038 1039

*1038 1600. ANTWERPEN. ALBERT EN ISABELLA BEZOEKEN GENT Naar elkaar gewende
borstbeelden. Kz. Bourgondisch kruis door vuurstaal en in de hoeken de vier wapens van de

Vlaamse leden. Dugn. 3490; vL. 1 539/526.2. Zeer fraai. 40,—

*1039 1600. INNAME FORT ST. ANDRIES Zonnebloem verheft zich bij rijzende zon en verlept bij
ondergaande zon. Kz. Bommelerwaard tussen Maas en Waal. Dugn. 3504; vL. I 546/535.

Prachtig. 40,—

1040 1041

*1040 1600. UTRECHT. SLAG BIJ NIEUWPOORT Het slagveld. Kz. gekroond wapen van Utrecht.
Dugn. 3507; vL. I 548/535.4. Prachtig. 40,—

*1041 1600. MIDDELBURG. SLAG BIJ NIEUWPOORT Het slagveld. Kz. gekroond wapen van
Zeeland. Dugn. 3508; vL. I 548/535.5. Zeer fraai. 40,—

1042 1043

*1042 1600. MIDDELBURG. SLAG BIJ NIEUWPOORT Wapenattributen. Kz. gekroond wapen van
Zeeland. Dugn. 3509; vL. 1 548/535.6. Zeer fraai. 40,-

*1043 1600. SLAG BIJ NIEUWPOORT EN DE AFGEBROKEN VREDESONDERHANDELINGEN
TE BERGEN OP ZOOM Geketende Vlaamse leeuw weigert de aangeboden vrijheidshoed.

Kz. brandende oorlogsattributen. Dugn. 3510; vL. 1 551/537. Prachtig. 50,—
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1044 1045

*1044 1601. BELEG VAN RIINBERG Leger van graaf Maurits voor Rijnberg. Kz. graaf van
Berg tussen trommelslager en trompetter verzamelt troepen. Dugn. 3517; vL. I 558/542.

Bijna prachtig. 40—

*1045 1601. INHULDIGING PRINS MAURITS ALS GRAAF VAN MEURS OP 12 AUGUSTUS
Geharnast borstbeeld. Kz. gekroond wapen. Dugn. 3518; vL. I 559/543. Bijna prachtig. 70,

1046 1047

*1046 1601. BELEG VAN OOSTENDE Leger van graaf Maurits voor Rijnberg. Kz. belegerde stad
Oostende door hemels licht beschenen. Dugn. 3521; vL. I 560/544. Bijna prachtig. 40,—

*1047 1602. INNAME VAN GRAVE Mendoza met zijn leger bij Tienen. Kz. stad Grave met het
leger van Maurits op voorgrond en Mendoza’s leger in het verschiet. Dugn. 3533; vL. [

567/551.1. AR 30mm. FDC. 250,

1048

*1048 1602. INNAME VAN GRAVE Mendoza met zijn leger bij Tienen. Kz. stad Grave met het leger
van Maurits op voorgrond en Mendoza’s leger in het verschiet. Dugn. 3533; vL. I 567/551.1.

Prachtig. 40,~

*1049 1602. INNAME VAN GRAVE Man tilt d.m.v. lange balk een zware molensteen. Kz. gelauwerde
spade verbeeldend de overwinning van de stad Grave door graaf Maurits. Dugn. 3535; vL. I

567/551.3. Prachtig +. 40~
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1050

*1050 1602. MIDDELBURG. VEROVERING VAN GRAVE EN VERDEDIGING VAN OOSTENDE
Jager met dode haas over schouder op jacht met zijn honden. Kz. gekroond wapen van

Zeeland. Dugn. 3537; vL. 1 567/551.4. Prachtig. 40,—

*1051 1602. INNAME VAN GRAVE EN VERWOESTING VAN LUXEMBURG De naam Jehova
binnen vlammenkrans. Kz. 9-regelige tekst. Dugn. 3541; vL. I 572/556.1. AR 31mm.

Prachtig. 250,—

1052 1053

*1052 1602. INNAME VAN GRAVE EN VERWOESTING VAN LUXEMBURG De naam Jehova
binnen vlammenkrans. Kz. 9-regelige tekst. Dugn. 3541; vL. 1 572/556.1. Prachtig. 40,—

*1053 1603. WELVARENDE LANDBOUW IN NEDERLAND Werkman drijft de paarden voort,
Fries wapentje in omschrift. Kz. soldaat met lans, leger en kampement op achtergrond. Dugn.

3547; vL. 11 3.1. AR 30.8mm. Zeer fraai. 175,

1054 1055

*1054 1603. MIDDELBURG. OVERWINNING OP DE VLOOT VAN SPINOLA Onder Zeeuws
wapenschild de schepen van de Verenigde Gewesten. Kz. galeien van Spinola in slagorde.

Dugn. 3551; vL. 11 5. Prachtig. 40,-

* 1055 1603. ANTWERPEN. OP DE BEWINDVOERING VAN SPINOLA Arend boven twee altaren
met weegschaal en palmtakken. Kz. vervallen kasteel. Dugn. 3554; vL. I1.7. Zeer fraai. 30,—
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1056

1057

*1056 1603. BELEG VAN OOSTENDE Fabel van de vos en de haan ® ALIVD<IN.LINGV
A*ALIVD-IN'PECTORE. Kz. opgerolde slang in gras omgeven door bloemen %

DETECTVS<QVI-LATVIT. verg, vz. Dugn. 3559; vL. II 10.1. AR 29.5mm. Prachtig. 200,—-

*1057 1603. BELEG VAN OOSTENDE Fabel van de vos en de raaf ® ALIVDeINsLINGV
A<ALIVD-IN'PECTORE. Kz. opgerolde slang in gras omgeven door bloemen %

DETECTVS<QVI-LATVIT. verg, vz. Dugn. 3559; vL. II 10.1. Zeer fraai. 40,—-

1058 1059

*1058 1604. INNAME VAN SLUIS Gezicht op de belegerde stad. Kz. gekroond wapen van Zeeland.
vL. II 12.6; JMP 1948.123; Dugn. 3579. Prachtig. 50,—

*1059 1604. INNAME VAN SLUIS Gezicht op de belegerde stad. Kz. gekroond wapen van Zeeland.
Dugn. 3580. Zeldzaam. Prachtig. 50,—

1060 1061

*1060 1604. UTRECHT. RUST IN ZEELAND De stad en de haven van Utrecht met gekroond wapen
van de Staten van Utrecht op de voorgrond. Kz. plattegrond van de stad Oostende, datum in

afsnede. Dugn. 3583; vL. Il 15.4. Bijna prachtig. 40,—

*1061 1604. UTRECHT. RUST IN ZEELAND De stad en de haven van Utrecht met gekroond wapen
van de Staten van Utrecht op de voorgrond. Kz. plattegrond van de stad Oostende, datum
in afsnede. kruisje onder datum.kruisje onder datum. Kruisje onder datum. Dugn. 3584.

Zeldzaam. Bijna prachtig. 60,—
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1062

*1062 1604. CAPITULATIE VAN OOSTENDE Sluis; Kz. Oostende. Dugn. 3585; vL. Il 15.5. Prachtig. 40,—

*1063 1604. CAPITULATIE VAN OOSTENDE Plattegrond haven van Sluis; Kz. plattegrond haven
van Qostende. Dugn. 3588; vL. II 15.6. Prachtig. 40,—

1064 1065

*1064 1604. ANTWERPEN. CAPITULATIE VAN OOSTENDE Adelaar met gespreide vleugels
boven brandend altaar en altaar met weegschaal. Kz. vervallen kasteel. vO. 1 1077;

Dugn. 3591. Zeer fraai. 40~

*1065 1605. KATHOLIEKE GEWESTEN GEVEN HUN MENING OVER DE INSTANDHOUDING
VAN DE VREDE Victorie geeft sleutel aan de Vrede. Kz. gekroond Spaans wapen omhangen

met het Gulden Vlies. Zonder mmt. Dugn. 3598. Zeer fraai +. 40,—

1066 1067

*1066 1605. GUNPOWDER PLOT Samenzwering tegen het Engelse parlement en verdrijving van
de Jezuten. Slang omgeven door lelies en rozen. Kz. de naam Jehova binnen doornenkrans.

Dugn. 3599; vL. II 22. Prachtig. 40,
*1067 1606. ANGSTVALLIGHEID VAN HOLLAND ADMIRAAL WILLEM HAUTAIN

VERSLAGEN Schip door storm overvallen met dappere bemanning. Kz. 4-regelige tekst.

Dugn. 3611; vL. I1 24.1. AR 29.2mm. Prachtig. 200,—
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1606. ANGSTVALLIGHEID VAN HOLLAND ADMIRAAL WILLEM HAUTAIN
VERSLAGEN Schip door storm overvallen met dappere bemanning. Kz. 4-regelige tekst.

Dugn. 3611; vL. Il 24.1. Prachtig. 40,—-
1606. MIDDELBURG. ANGSTVALLIGHEID DER INGEZETENEN Weelderig landschap

met stadsgezicht. Kz. Zeeuws wapenschild omgeven door stadswapens, stadswapens met lint
verbonden. Dugn. 3615. AR 30.8mm. Bijna prachtig. 175,—

1071

1606. MIDDELBURG. ANGSTVALLIGHEID DER INGEZETENEN Weelderig landschap
met stadsgezicht. Kz. Zeeuws wapenschild omgeven door stadswapens, stadswapens met lint

verbonden. Dugn. 3614. Zeer fraai +. 40,—

1607. UTRECHT. JUSTIFICATIE VAN JOHAN VAN OLDENBARNEVELDT Herder. Kz.
gekroond Utrechts wapen temidden van kudde schapen. Dugn. 3634; vL. 11 46.4. Zeer fraai +. 40,

1072 1073

1607. GELDERLAND. REKENKAMER, HOOP OP VREDE Nederlandse maagd met anker
aan haar voeten. Kz. gekroond wapenschild der aartshertogen geplaatst op een Bourgondisch
kruis omgeven met de wapens van Gelderland, Holland, Friesland en Zeeland. Dugn. 3619;

vL. IT 26/26. Schaars Randschade. Bijna prachtig. 30,

1607. MIDDELBURG. ONDERHANDELINGEN OVER DE VREDE Twee beschanste legers.
Kz. drie bazuinblazers. Dugn. 3620; vL. II 27. Zeer fraai. 35~
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1074 1075

*1074 1607. UTRECHT. HET VREDESVERDRAG UITGESTELD Arm uit de wolken houdt een
ontbloot zwaard vast. Kz. gekroond wapen van de Staten van Utrecht. Dugn. 3623; vL. II 33.

Prachtig. 40,~
*1075 1607. WANTROUWEN TEGEN DE VREDE Mercurius geeft het kruid MOLY aan Ulysses

als bescherming tegen de charmes van Circé. Kz. een hand biedt olijftak aan gewapende
Nederlander; chronogram in omschrift. Dugn. 3624; vL. II 34. AR 29.5mm. Prachtig. 200,—

1076

*1076 1607. WANTROUWEN TEGEN DE VREDE Mercurius geeft het kruid MOLY aan Ulysses
als bescherming tegen de charmes van Circé. Kz. een hand biedt olijftak aan gewapende

Nederlander; chronogram in omschrift. Dugn. 3624; vL. II 34. Prachtig. 40,-

*1077 1608. MIDDELBURG. HET BEDRIEGELIJKE AANBOD VAN HET BESTAND Wapen van
Zeeland omgeven door de acht wapenschilden der steden en ridderschap. Kz. paard van Troje.

vL. I 41; Dugn. 3636. Zeer fraai +. 40,—

1078 1079

*1078 1608. KEUZE TOT BESTAND Man tussen zwaard en olijftak wendt zich met samengevouwen
handen tot de hemel. Kz. bundel van 7 pijlen tussen S. C. Dugn. 3628; vL. I136.2. AR 29mm.

Prachtig. 175~

*1079 1608. KEUZE TOT BESTAND Man tussen zwaard en olijftak wendt zich met samengevouwen
handen tot de hemel. Kz. bundel van 7 pijlen tussen S. C. Dugn. 3628; vL. II 36.2.

Bijna prachtig. 30,

215



JETONS — REKENPENNINGEN

1080

*1080 1608. BEDEDAG VOOR DE VREDESONDERHANDELINGEN Bundel van 7 pijlen tussen
S. C. Kz. Vlaamse leeuw met zwaard en pijlenbundel. Dugn. 3630; vL. II 36.3. AR 29mm.

Zeer fraai +. 150,—

*1081 1608. GUNSTIGE SCHIKKING VAN SPANJE Toegewende borstbeelden van Albert en
Elisabeth. Kz. dolfijn gedraaid om anker. Dugn. 3631; vL. Il 38. Zeer fraai +. 50,—

1082

*1082 1608. GELDERLAND. SMAADSCHRIFT TEGEN DE VREDE Struisvogel slaat zijn veren
uit, maar kan niet vliegen. Kz. Gelders wapen op versierd kruis. Dugn. 3632; vL. II 39.

Vrijwel prachtig. 40,—

*1083 1608. RECHTVAARDIGHEID VAN OLDENBARNEVELD. Herder rustend op zijn staf.
Kz. gekroond Utrechts wapen temidden van kudde schapen. Dugn. 3634. AR 30,6 mm.

Zeer fraai +. 150,

1084 1085

* 1084 1608. RECHTVAARDIGHEID VAN OLDENBARNEVELD. Herder rustend op zijn staf. Kz.
gekroond Utrechts wapen temidden van kudde schapen. . Dugn. 3634. AR 30 mm. Zeer fraai. 150,—

*1085 1609. OP HET 12-JARIG BESTAND Wapen van Zeeland. Kz. schildpad. Dugn. 3642; Pax 55;
vL. 11 46.2. Prachtig. 70,—
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1086 1087

*1086 1609. OP HET 12-JARIG BESTAND Spinola en graaf Maurits reiken elkaar de hand. Kz.
gekroond Zeeuws wapen. Datum als chronogram. Dugn. 3644; vL. 11 46.6. Vrijwel prachtig. 50,

*1087 1609. AARTSHERTOGEN BEVORDEREN HET KATHOLICISME Leeuw naar links onder
scepter en olijftak. Kz. wapenschild van de aartshertogen. vL. II 59; Dugn. 3658. Zeer fraai. 40,—

1088 1089

*1088 1609. OP HET 12-JARIG BESTAND Het aartshertogelijk paar Albert en Elisabeth naar
elkaar gewend. Kz. caduceus tussen twee cornucopiae. Dugn. 3647; vL. II 46.8. Zeldzaam.

Zeer fraai. 40,—

*1089 1609. OP HET 12— JARIG BESTAND Spinola en graaf Maurits reiken elkaar de hand.
Kz. gekroond Zeeuws wapen. Dugn. 3645; .vO. 1102. AR 31,9 mm.Zeldzaam. Prachtig. 250,—

1090 1091

*1090 1609. OP HET UITVOEREN VAN HET DRIE VOUDIG VERBOND Hand uit de wolken houdt
drie wapens vast door linten verbonden. Kz. 11-regelige tekst. Dugn. 3648; vL. II 50.2.

AR 29,3 mm. Vrijwel prachtig. 200,—
*1091 1610. MOORD OP HENDRIK IV Twee tortelende duiven, zittend op een opengeslagen bijbel

waarnaast de letters S. C. Kz. lam (vermoorde koning) wordt door wolf met jezuitenmuts de
keel afgebeten. Dugn. 3665; vL. II 67. Prachtig. 40,—
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1092 1093

*1092 1610. MOORD OP HENDRIK IV VAN FRANKRIJK DOOR RAVAILLAK Twee tortelduiven,
zittend op een opengeslagen bijbel waarnaast de letters S. C. Kz. lam wordt door wolf met

jezuitenmuts de keel afgebeten. Dugn. 3665. AR 29,7 mm. Zeer fraai. 125~

*1093 1611. DE EEUWIGE GELUKSSTAAT Samengevouwen handen boven brandend altaar met
mercuriusstaf. Kz. wapen van Albert en Isabella met Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 3670.

vL. 11 74. AE 21,8 mm. Zeer fraai. 25,

1094 1095

*1094 1612. 4E JAAR VAN DE WAPENSTILSTAND. MOED DER VERENIGDE GEWESTEN
Pijlenbundel met lint. Kz. 4-regelige tekst. Dugn. 3674; vL. 11 75. Bijna prachtig. 30,—

*1095 1612. 4E JAAR VAN DE WAPENSTILSTAND. MOED DER VERENIGDE GEWESTEN
Pijlenbundel met lint. Kz. 4-regelige tekst. Dugn. 3674; vL. II 75. AE verguld, 38,9 mm.

Zeer fraai +. 70,—

1096 1097

*1096 1612. OP DE RECHTSSPRAAK NAMENS DE KEIZER.( DE STAD AKEN IN DE BAN
GEDAAN.). Borstbeeld Albert en Isabella naar elkaar toegewend. Kz. keizerlijke arend met

rijksscepter en weegschaal. Dugn. 3677; vL. 11 78.1. AE 26, 9 mm. Zeer fraai. 40,—

*1097 1612. ONLUSTEN IN UTRECHT, GELEID DOOR DIRK KANTER EN HENDRIK VAN
HELSDINGEN, OVER SCHOORSTENENGELD Dirk Kanter en Hendrik van Helsding
graven een put. Kz. de gravers vallen er zelf in. Dugn. 3681; vL. II 82/83. AE 31,9 mm.

Vrijwel prachtig. 40,~
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1098 1099

1098 1612. ONLUSTEN IN UTRECHT, GELEID DOOR DIRK KANTER EN HENDRIK VAN
HELSDINGEN, OVER SCHOORSTENENGELD Dirk Kanter en Hendrik van Helsding
graven een put. Kz. de gravers vallen er zelf in. Dugn. 3681; vL. II 82. AE 31,4 mm.

Zeer fraai. 40,—
*1099 1612. EERBEWIJS AAN DE AARTSHERTOGEN DOOR DE MUNT TE BRUGGE Aanziende

borstbeelden van Albert en Isabella, daarboven een kroon. Kz. maagd met cornucopia en

weegschaal. Dugn. 3683. AE 28,3 mm. Vrijwel zeer fraai. 35—

1100

*1100 1613. HERSTELDE RUST IN UTRECHT Heldere zon boven gekroond provinciewapen
van Utrecht. Kz. Gerechtigheid met zwaard en weegschaal. Dugn. 3689; vL. II 83/84.1.

Zeer fraai +. 60,—

*1101 1613.RUSTHERSTELD IN DE STAD UTRECHT Heldere zon boven gekroond provinciewapen
van Utrecht. Kz. Gerechtigheid met zwaard en weegschaal. Dugn. 3689; vL. II 83. AR 29,8

mm. Zeldzaam. Vrijwel prachtig. 250,

1102 1103

*1102 1613. LEGPENNING VAN FRIESLAND Twee handen houden een pijlenbundel vast.
Kz. gekroond Fries wapen. Dugn. 3700. vO; I 1117. AR 30,35 mm. Vrijwel prachtig. 300,—

*1103  1613. 5 JAAR VAN DE WAPENSTILSTAND Samengebonden pijlen. Kz. 4— regelige tekst.
Dugn. 3690. AE 30,25 mm. Prachtig. 40,—
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1104

*1104 1613. SE JAAR VAN DE WAPENSTILSTAND Samengebonden pijlen. Kz. 4— regelige tekst.
Dugn. 3690. AR 30,6 mm. Prachtig +. 250,—

*1105 1613. OP DE GODSDIENSTTWISTEN GODSDIENSTTWISTEN. Zwemmende Zeeuwse
leeuw houdt pijlenbundel en wijst naar Jehova. Kz. rondom Zeeuws wapen, de wapens van
de steden in het gewest. vO. I 1115; vL. II 84/85; Dugn. 3693. Dugn. 3693; vO. I 1115;

vL. II 84. Vrijwel prachtig. 40~

.1106. .1107 .

*1106 1615. ANTWERPEN. WELVAART GEDURENDE DE WAPENSTILSTAND Hoorn des
overvloed, vruchtendragende boom en spade. Kz. Spaans wapen omhangen met het Gulden

Vlies. Dugn. 3717. Prachtig. 40,—

*1107 1615. OP DE KERKGESCHILLEN IN HOLLAND Borstbeelden van de aartshertogen naar
rechts. Kz. wapen van Brabant op een kruis van staf met mijter en speer met helm, daaromheen
de verbonden wapens van de 4 steden van Brabant. . Dugn. 3714; vL. II 92; vO. I 1125.

AE 28,5 mm. Vrijwel prachtig. 40—

1108

1109

*1108 1615. WELVAART GEDURENDE DE WAPENSTILSTAND Hoorn des overvloed,
vruchtdragende boom en spade. Kz. Spaans wapen omhangen met het Gulden Vlies. Dugn.

3716; vO.11126. AE 28,1 mm. Zeer firaai. 35—

*1109 1616. OP DE VOORSPOED DER NEDERLANDERS IN INDI Stevige boom vol vruchten aan
de waterkant. Kz. gekroond wapen van de Staten van Utrecht. Dugn. 3722; vL. I1 95. Prachtig. 50,
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1110 1111

*1110  1616. KRIJGSTOCHTEN IN HET LAND VAN GULIK Paardenbit. Kz. Spaans wapen
omhangen met de Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 3727; vL. II 97.2. Dugn. 3727,

vL. 11 97.2. AE 27,55 mm. Zeer fraai +. 60,—

*1111  1618. DE WIJSHEID VAN ALBERT EN ISABELLA Wapen van de aartshertogen omhangen
met de Orde van het Gulden Vlies. Kz. medusaschild, en scepter. Dugn. 3752. AR 28,8 mm,

4,87 g. Zeldzaam. Vrijwel prachtig. 200,—

1112 1113

*1112  1618. DE WIJSHEID VAN ALBERT EN ISABELLA Wapen van de aartshertogen
omhangen met de Orde van het Gulden Vlies. Kz. medusaschild, en scepter. Dugn.3752.

Vrijwel zeer fraai. 35—

*1113  1619. VERLOSSING VAN OOSTENRIUK DOOR TUSSENKOMST VAN ALBERT
Medusaschild drijvend op golven. Kz. Spaans wapen omhangen met de Orde van het Gulden

Vlies. Dugn. 3755; vL. Il 122.1. AE 27,5 mm. Zeer fraai. 40,—

1115

*1114  1619. HULP AAN OOSTENRIJK Oostenrijkse leeuw met daarboven scheepsroer. Kz. gekroond
wapenschild van de aartshertogen omhangen met de Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 3758;

vL. I 122.3. AE 28,4 mm. Zeer fraai. 40,

* 1115  1620. VERENIGING VAN DE PROTESTANTSE LEGERS TE WORMS Geknielde gelovigen
heffen hun handen ten hemel, waar zich een helder licht verspreidt. Kz. boven het Statenwapen
van Utrecht, een draak waaromheen diverse bendes in gevecht. Dugn. 3764; vL. 11 129.

Prachtig. 50,—
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1116 1117

*1116  1620. VERENIGING VAN DE PROTESTANTSE LEGERS TE WORMS Geknielde gelovigen
heffen hun handen ten hemel, waar zich een helder licht verspreidt. Kz. boven het Statenwapen
van Utrecht, een draak waaromheen diverse bendes in gevecht. Dugn. 3764; vL. II 129.

AE 30,85 mm. Zeer fraai. 40,—

*1117  1620. BRUSSEL. ONTSLAG DER KRIJGSGEVANGENEN Borstbeeld Albert & Isabella naar
rechts. Kz. anker waarboven bliksem. Dugn. 3766; vL. 11 130/130. Zeer fraai. 40,—

1118 1119

*1118  1620. EENDRACHT GEEFT VRIJHEID IN FRIESLAND Twee handen waarin een pijlenbundel
Kz. gekroond wapen van Friesland tussen twee punten. Vz. FRISIAE. Kz. 1620. Dugn. 3770.

Fraai. 30,—

*1119  1620. EENDRACHT GEEFT VRIJHEID IN FRIESLAND Twee handen waarin een pijlenbundel
Kz. gekroond wapen van Friesland tussen twee punten. Dugn. 3771. AE 30,85 mm. Zeer fraai. 50,—

1120 1121

*1120 1622. ANTWERPEN. NEDERLAND WEER MET SPANJE HERENIGD Borstbeeld Philips
IV. Kz. grafsteen met daarop een ronde bol, het zinnebeeld der Nederlanden. Dugn. 3789;

vL. II 143. Zeer fraai. 40,
*1121 1622. GELDERLAND. BELEG VAN BERGEN OP ZOOM OPGEHEVEN Leeuw eet druiven.
Wapen Gelderland tussen jaartal. Kz. ooievaar voedt haar jong met een paling. Dugn. 3796;

vO. 1 1157. Zeer fraai. 40,-
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1122

*1122  1623. EERBETOON AAN PHILIPS IV De Faam met loftrompetten. Kz. Spaans wapen
omhangen met het Gulden Vlies. Dugn. 3800; vO. I 1162. Zeer fraai. 40,—

*1123  1623. ANTWERPEN. OP PHILIPS IV Hand uit wolken houdt lint vast met een lood, daaronder
gekruiste scepters. Kz. gekroond Spaans wapen met Vliesketting. Dugn. 3803. Zeer fraai. 40,—

1124 1125

*1124 1624. REKENPENNING VOOR DE KAMER VAN BRUSSEL Borstbeeld. Philips IIII naar
rechts. Kz.Weegschaal met rechts daarvan een vuuraltaar. Dugn. 3811. AE 27,7 mm.

Zeldzaam. Zeer fraai +. 40~

*1125 1624. BRUSSEL. TROUW AAN SPANIJE Borstbeeld Philips IV naar rechts. Kz. staande scepter
door kroon met leeuw en hond als schildhouders. Dugn. 3810; vO. I 1169. Zeer fraai. 40,—

1126 1127

*1126  1625. BRUSSEL. QUESNOY Gehelmd en versierd wapen van de familie Quesnoy. Kz.
een geopende schatkist vol met zilverstukken en een gesloten kist onder Alziend Oog.

Dugn. 3819; vO. I 1174. Zeer fraai. 40,~
*1127 1626. UTRECHT. MISLUKTE AANSLAG OP HULST, OPWEKKING VAN DE

GEMOEDEREN Paarden en soldaten op slagveld. Kz. schepen in gevecht. 3827; vL. II 164.

AE 32 mm. Zeer fraai. 40,—
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1128 1129

* 1128  1628. BRUSSEL. VOORSPOED DOOR BONDGENOOTSCHAP OOSTENRIJK EN SPANJE
Borstbeeld Philips IIII omhangen met het Gulden Vlies. Kz. pijlenbundel op altaar onder

twee gekruiste palmtakken. Dugn. 3842; vL. 11 172/170. Prachtig. 50,—

*1129  1629. BRUSSEL. VERTROUWEN IN SPANJE Gekroond Spaans wapen omhangen met het
Gulden Vlies. Kz. anker staande temidden van korenaren. Dugn. 3846; vO. I 1190. Prachtig. 40,—

*1130 1629. OP HET ONTZET VAN AMERSFOORT, WESEL’S-HERTOGENBOSCH DOOR
PRINS FREDERIK HENDRIK 5-regelige tekst boven wapen van de Staten van Utrecht.
Kz. borstbeeld prins van Oranje met gepluimde helm boven 3— regelige tekst. Als voren
echter met omschrift VIC— TORI i.p.v. VICT— ORI. Dugn. 3852; v O.1, 1194. AE verzilverd

32,8 mm. Prachtig. 50,—

1131

*1131 1629. UTRECHT. OP HET ONTZET VAN AMERSFOORT, WESEL,”S-HERTOGENBOSCH
DOOR PRINS FREDERIK HENDRIK 5-Regelige tekst boven wapen van de Staten van
Utrecht. Kz. borstbeeld prins van Oranje met gepluimde helm boven 3— regelige tekst.

Dugn. 3851. AE 33,1 mm. Prachtig. 50,—
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1132 1133

*1132  1629. UTRECHT. OP HET ONTZET VAN AMERSFOORT, WESEL,”’S-HERTOGENBOSCH
DOOR PRINS FREDERIK HENDRIK 5-Regelige tekst boven wapen van de Staten van
Utrecht. Kz. borstbeeld prins van Oranje met gepluimde helm boven 3— regelige tekst.

Dugn. 3851. AE verzilverd 31,8 mm. Zeer fraai. 30,—

*1133  1629. UTRECHT. OP HET ONTZET VAN AMERSFOORT, WESEL, ’'S—-HERTOGENBOSCH
DOOR PRINS FREDERIK HENDRIK 5-Regelige tekst boven wapen van de Staten van
Utrecht. Kz. borstbeeld prins van Oranje met gepluimde helm boven 3— regelige tekst. Dugn.

3851; vL. 11 184/181.2. Zeer fraai +. 40,~

1135

*1134 1630. ANTWERPEN. ONGUNSTIGE TOESTAND DER VERENIGDE PROVINCIEN
Wapenschild Philips IV. Kz. zonder mast schip met Spaanse vlag. Dugn. 3853; vL. 11 189/186.

Bijna prachtig. 40,—
*1135 1630. BRUSSEL. HET GRAAFSCHAP AALST Gecombineerd ovaal wapen van Aalst en

Grammont omgeven door de verbonden wapens van de 5 heerlijkheden. Kz. zittende vrouw

met zwaard en kruisstaf. Dugn. 3864. Bijna prachtig. 40,—

1136

1137

*1136  1630. BRUSSEL. BELOOFDE OVERKOMST VAN PHILIPS Slangenrond om zespuntige ster
binnen stralenkrans. Kz. wapen van Kruykenbourg. vL. II 190/187.2; Dugn. 3856. Zeer fraai +. 40,—

*1137  1631. ANTWERPEN. D’OCQUENDO VERSLAAT ADMIRAAL PATER Borstbeeld Philips
IV naar links. Kz. Samson verscheurt leeuw. Dugn. 3870; vL. I1 196/192.2. Zeer fraai. 40,-
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1138 1139

*1138 1632. BRUSSEL. REKENKAMER. VERTROUWEN IN HET GELOOF Gekroond Spaans
wapen omhangen met de Orde van het Gulden Vlies. Kz. het samengestelde wapen van
Oostenrijk en Bourgondié beschermd door wapentuig en vanuit de hemel. Dugn. 3877;

vO.11203. Zeer fraai. 40~
*1139 1634. BRUSSEL. OPHEFFING VAN HET BELEG VAN BREDA Borstbeeld van Philips IV

naar rechts. Kz. leeuw staande op zijn achterpoten, rechterklauw met zwaard en linker met
brandend altaar. Dugn. 3887; vL. I 222/218. Prachtig. 80,—

1140

1141

*1140 1637.BRUSSEL. VERBOND TUSSEN FRANKRIJK, DENEDERLANDEN EN OOSTENRIJK
TEGEN SPANJE Borstbeeld Philips IV naar rechts. Kz. gekroond Spaans wapen omgeven

door de Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 3922; vO. I 1218. Prachtig. 40,—

*1141 1638. BRUSSEL. SPAANSE SUCCESSEN Philips IV te paard in volle wapenuitrusting.
Kz. schip van staat der Roomse Nederlanden verheft zich in onrustige oorlogszee. Dugn.

3929; vL. 11 243/237.1. Prachtig. 40,

1142 1143

* 1142  1638. BRUSSEL. SPAANSE SUCCESSEN Philips IV te paard in volle wapenuitrusting. Kz.
gekroond Spaans wapen omgeven door het Gulden Vlies. Dugn. 3930; vO. I 1221. Zeer fraai. 40,

* 1143  1638. BRUSSEL. SPAANSE SUCCESSEN Philips IV te paard in volle wapenuitrusting.
Kz. gekroond Spaans wapen omgeven door de Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 3930;

vO.11221. AE 28,4 mm. Prachtig. 40,—-
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1144 1145

1638. BRUSSEL. GEBOORTE VAN DE DAUPHIN Hand met zak geld, op banderol VALEAT
POSSESSOR OPORTET. Kz. gehelmd wapenschild van Dongelberg. Dugn. 3933; vO. 1222.

AE 30,1 mm. Zeer fraai +. 40—

1642. ANTWERPEN. OPROEP TOT WAAKZAAMHEID Gekroond Spaans wapen met
Orde van het Gulden Vlies. Kz. Bourgondisch kruis met vuurvonken uit klein vuurijzer.

Dugn. 3973. AE 30,4 mm. Vrijwel prachtig. 40,—

1146 1147

1644. ANTWERPEN. DE BEGINSELEN DER VOORZIENIGHEID Gekroond Spaans wapen
met Orde van het Gulden Vlies. Kz. een hand van rechts komend houdt kruis op globe vast.

Dugn. 3986; vO. I 1238. AE 31,4 mm. Bijna prachtig. 40,—

1645. ANTWERPEN. REKENKAMER Philips IV te paard naar rechts. Kz. gekroond Spaans
wapen met Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 3995. AE 31,2 mm. Zeer fraai. 30,—

1148 1149

1645. MIDDELBURG. RECHT IN ZEELAND Open boek en inktpot met pen op bureau
onder wapen van Zeeland. Kz. hand uit wolken houdt weegschaal. Dugn. 3997; vO. I 1243.

AE 32,7 mm. Zeer fraai. 40~

1646. BRUSSEL. REKENKAMER Gekroond Spaans wapen met Orde van het Gulden Vlies.
Kz. vuurijzer dat rondom vonken slaat, op Bourgondisch kruis. Dugn. 4002; vO. I 1252.

AE 30,5 mm. Bijna prachtig. 35—
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1150 1151

*1150 1646. MIDDELBURG Walvis in de golven. Kz. plattegrond eiland Walcheren. Dugn. 4004;
vO. 1 1253. AE 31,8 mm. Zeer fraai +. 40,—

*1151 1647. MIDDELBURG. VREDESONDERHANDELINGEN Leeuw met pijlenbundel en

weegschaal, burchtje in omschrift. Kz. vrijheidshoed tussen wapens van provincién. Burchtje

op beide zijden in omschrift. Dugn. 4008. Bijna prachtig. 40,—

1153

* 1152  1647. BRUSSEL. STEDEN VAN BRABANT VERENIGD Geharnast borstbeeld van Philips
IV naar rechts. Kz. wapens van Leuven, Brussel, Antwerpen en Den Bosch door koord

verbonden rond wapen van Brabant. Dugn. 4014. Bijna zeer fraai. 35—

*1153  1649. ANTWERPEN. ONDERHANDELINGEN TUSSEN FRANKRIJK EN SPANIJE Spaanse
koning probeert tegen de zin van Mars de tweede deur van de Janustempel te sluiten.
Kz. PHIL IIII D G HISP etc. Gekroond Spaans wapen met Orde van het Gulden Vlies.

Dugn. 4027. AE 31,1 mm. Zeer fraai. 50,

1154 1155

* 1154 1649. OP HET 2E HUWELIJK VAN PHILIPS IV MET MARIA ANNE VAN OOSTENRIJK
Naar elkaar gewende borstbeelden onder twee samengevouwen handen. Kz.versierd ovaal

wapenschild. Dugn. 4029; vL. I1 341/327. AE 29,2 mm. Zeer fraai. 50,—

* 1155 1649. ANTWERPEN Kasteel van Antwerpen binnen bloemenkrans. Kz. Hieronymus de Mayer,
quaestor generalis. Dugn. 4032; vO. I 1260. Prachtig. 40,—
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1157

*1156 1650. BRUSSEL. 100 JAAR BRUSSELSE VAART Schip dat met een kraan gelost wordt.
Kz. wapen van Van der Heek. Dugn. 4034; vL. 11 342/328. Zeer fraai. 40,—

*1157 1650. BRUSSEL. HUWELIJK PHILIPS IV MET ANNA Borstbeeld Philips IV naar rechts.
Kz. gekroonde globe beschenen door zon en maan. Dugn. 4035; vL. 1T 356/345.2. AE 30,1

mm. Zeer fraai +. 40,—

1158 1159

*1158  1650. ANTWERPEN. HUWELIJK PHILIPS IV MET ANNA Borstbeelden naar rechts.
Kz. Spanje tussen twee cornucopiae, daarboven dierenriem met zon boven Tweelingen.

Dugn. 4036; vL. 11 356/345.3. Zeer fraai. 40,—
* 1159 1651. BRUSSEL. DE STATEN BIEDEN VREDESBEMIDDELING. AAN AAN FRANKRIJK

EN SPANIJE Philips IV te paard. Kz. twee ineengeslagen handen waartussen mercuriusstaf en
korenaren. Dugn. 4040; vL. 11 366/354. Zeer fraai. 40,—

1160

1161

*1160 1652. MIDDELBURG. OP DE GROTE VERGADERING DER STATEN GENERAAL
Nederlandse maagd met de wapens der provincién. Kz. rots in de branding door 4 winden

bestookt. Dugn. 4043; vL. I1 362/350.2. AR 32.5mm. Zeldzaam. Prachtig. 300,—

*1161  1652. ANTWERPEN. SPANJE KOMT TE HULP TEGEN KARDINAAL MAZARIN Geharnast
borstbeeld Philips IV naar rechts. Kz. adelaar met gespreide vleugels met bliksemschicht en

mercuriusstaf. Dugn. 4044; vL. 11 367/355. Zeer fraai +. 40,
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1162 1163

*1162 1652. ANTWERPEN Kasteel van Antwerpen binnen bloemenkrans. Kz. Thomas de Pottere,
quaestor generalis. Dugn. 4049. Zeer fraai. 40,—

*1163  1653. ANTWERPEN. INNAME VAN DUINKERKEN EN BARCELONA Borstbeeld Philips
IV naar rechts. Kz. gevleugelde overwinning met twee zegekransen boven twee dolfijnen.

Dugn. 4050; vL. 11 370/357. Zeer fraai +. 40,—

1164 1165

*1164 1653. BRUSSEL Gehelmd wapenschild van Van der Haegen. Kz. hermelijnen mantel binnen
omschrift. Dugn. 4052; vO. 1 1266. Zeer fraai. 30,

*1165 1655. BRUSSEL. CROMWELL VALT ST. DOMINGO EN JAMAICA AAN Op de voortzetting
van de strijd met Frankrijk en op de handhaving van het koninklijk gezag. Borstbeeld Philips
IV naar rechts. Kz. lauwertak, scepter op aambeeld en zwaard. Dugn. 4074; vL. 1T 408/396.

Zeer fraai. 50,—

1166 1167

*1166 1655. BEVRIJDING VAN QUESNOY Borstbeeld Philips IV naar rechts. Kz. Bourgondisch
kruis. Dugn. 4076. Zeer fraai. 40,—

*1167 1655. ANTWERPEN Kasteel van Antwerpen binnen bloemenkrans. Kz. Joannes Diericxen,
questor generalis. Dugn. 4077. Zeer fraai. 40,—
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1168 1169

* 1168 1656.HET VERTREK VAN AARTSHERTOG LEOPOLD, STADHOUDER VAN DE SPAANSE
NEDERLANDEN Sint Michael, met een lauwerkrans boven het hoofd, bestrijdt de duivel.

Kz. Gekruiste mercuriusstaf en lictorenbundel. v L. II, 412.3.+ Dugn. 4094. Prachtig +.

*1169 1656. ANTWERPEN. VERLANGEN NAAR VREDE Philips IV naar rechts. Kz. gekroond
Spaans wapen omhangen met de Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 4087; vL. II 409/397.

Zeer fraai +.

1170 1171

*1170  1656. VERTREK VAN LEOPOLD VAN OOSTENRIJK Borstbeeld met lang haar van Leopold
naar rechts. Kz. aartsengel Michael verslaat met lang kruis de duivel, wapen van Frederic van

Marselaer ter linkerzijde. Dugn. 4091; vL. 11 412.2. Zeer fraai +.

*1171  1656. MIDDELBURG. VERLANGEN NAAR VREDE Justitia met weegschaal en zwaard.
Kz. tafel met rechte veren pen en met rekenpenningen en boek waarop REKEN CAMER

VAN ZEELANDT. Dugn. 4097. vO. I 1276. Prachtig.

1172 1173

*1172 1656. MIDDELBURG. VERLANGEN NAAR VREDE Justitia met weegschaal en zwaard.
Kz. tafel met gebogen veren pen en met rekenpenningen en boek waarop REKEN CAMER

VAN ZEELANDT. Dugn. 4098. Prachtig.

*1173  1657. REKENPENNING VOOR DE KAMER VAN BRUSSEL Gehelmd familiewapen van van
Hecke. Kz. 4— regelige tekst binnen een bladerenkrans. Dugn. 4112; v O.1 ,1279. AE 29,8

mm. Zeer fraai.
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1174 1175

*1174  1657. BEVRIJDING VAN VALENCIENNES Bbld. Philips IIII naar rechts. Kz. Gezicht op de
stad Valenciennes. Dugn. 4109. AE 31,8 mm. Prachtig. 40,—

* 1175  1657. ANTWERPEN. VALENCIENNES ONTZET. HERINNAME VAN CONDE Borstbeeld
Philips IIII naar rechts. Kz. gezicht op de stad Valenciennes. Dugn. 4109. Prachtig. 60,—

: 1176 weuE < 1177
*1176  1658. BRUSSEL. GEHEIME VERSTANDHOUDING VAN PHILIPS Borstbeeld PhilipsI 111
naar rechts. Kz. gekroond Spaans wapen omhangen met het Gulden Vlies. Dugn. 4120;
vL. 11 430/416. Vrijwel zeer fraai. 40,

*1177 1658. HULP VAN NEDERLAND AAN DENEMARKEN Leeuw met pijlenbundel en
weegschaal; rosette i.p.v. burcht. Kz. gekroonde wapens van de zeven Ver. Provincién rondom

de vrijheidshoed. Dugn. 4125. Zeer fraai. 40,—

1178 1179

* 1178  1658. ANTWERPEN. JACOBUS SCHENAERTS QUESTOR GENERALIS Het wapen van
Saint Empire S.P.Q.A. Kz 4— Regelige tekst. Dugn. 4126; vO. [ 1281. Zeer fraai. 40,—

*1179  1659. BRUSSEL. WAPENSTILSTAND TUSSEN FRANKRIJK EN SPANJE Geharnast
borstbeeld Philips naar rechts. Kz. helder schijnende zon verdrijft de oorlogswolken boven

stad. Dugn. 4134; vL. 11 453/437. Zeer fraai +. 40,—
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1180 1181

*1180 1660. TOURNAI / DOORNIK Toren tussen de datum 16 — 60. Kz. twee ineengeslagen handen
met myrte— en olijftak. Dugn. 4151; vL. I1 462. Zeer fraai. 50,

*1181 1660. ANTWERPEN. VREDE TUSSEN FRANKRIJK EN SPANJE Borstbeeld Philips IV naar
rechts. Kz. vliegende engel met rekenboek en weegschaal. Dugn. 4159; vL. II 461/445.1.

Zeer fraai. 40,—

1182 1183

*1182  1660. ANTWERPEN. VREDE TUSSEN FRANKRIJK EN SPANJE Borstbeeld Philips IV naar
rechts. Kz. gevleugelde huwelijksgod op stapel van weggeworpen wapens. Dugn. 4160; vL.

11461/445.2. Zeer fraai. 60,—

*1183  1661. ANTWERPEN. HERDENKING VAN DE VREDE TUSSEN FRANKRIJK EN SPANJE /
GEBOORTE KAREL II Borstbeeld Philips IV naar rechts. Kz. ijsvogel in nest op kalme zee

met stralende zon. Dugn. 4174; vL. 11 496/476. Zeer fraai. 60,—

1184 1185

*1184 1661. BRUSSEL Wapen van Brouckhoven. Kz. vrouw houdt in linkerhand een hart en steunt met
rechterhand op anker. Dugn. 4181. Zeer fraai + / Prachtig. 40,

*1185 1661. OP HET BINNENHALEN VAN DE AMERSFOORTSE KEI DOOR JONKER
MEYSTERS. Stadswapen van Amersfoort boven op de kei geplaatst.. Kz. gekroond

wapenschild van Jonker Meysters. Dugn. 4178; vL. I1 492. Fraai +. 20,—
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1186 1187

*1186 1662. GEBOORTE VAN DE DAUPHIN, KAREL II Kinderportret van de dauphin met mutsje
naar rechts. Kz. gekroonde dolfijn in het rond, embleem van de erfprins van Frankrijk.

Dugn. 4183; vL 11 494/475.1. Bijna zeer fraai. 50,

*1187 1662. UTRECHT. VREDES- EN HANDELSVERDRAGEN MET FRANKRIJK EN
ENGELAND Nederlandse leeuw met weegschaal en pijlbundel, Utrechts wapentje, NON
TELIS PRIMIS BELGI SEPTEMPLICIS ARMIS. Kz. vrijheidshoed waaromheen de
wapens van de Zeven Provincién® SED CONSTANT LIBRA LIBERA REGNA PARI.

vL. 11 497/477.2; Pax 246; Dugn. 4185. AR 35mm. Licht opgewreven. Bijna prachtig. 200,—

1188

*1188 1662. UTRECHT. VREDES- EN HANDELSVERDRAGEN MET FRANKRIJK EN
ENGELAND Nederlandse leeuw met weegschaal en pijlbundel, Utrechts wapentje, NON
TELIS PRIMIS BELGI SEPTEMPLICIS ARMIS. Kz. vrijheidshoed waaromheen de
wapens van de Zeven Provincién ® SED CONSTANT LIBRA LIBERA REGNA PARI.

vL. 11 497/477.2; Pax 246; Dugn. 4185. Prachtig. 40,—

1189 1190

*1189 1662. BRUSSEL. REKENKAMER Geharnast borstbeeld Philips IV naar rechts.
Kz. Bourgondisch kruis. Dugn. 4187. vO. 1 1291. Zeer fraai. 40,-

*1190 1662. BRUSSEL. TRIPLE ALLIANTIE Gedekt wapenschild van Van der Haege. Kz. boom in
pot in tuin met mooie bloemenhaag. vO. I 1293; Dugn. 4189. Zeer fraai. 40,-
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1191 1192

*1191 1663. RUST IN DE LAGE LANDEN Gehelmd wapenschild van Jacques Taye, baron van
Wemmel. Kz. 6-regelige tekst. Dugn. 4194; vL. 11 514/494.2. Prachtig. 40,—

*1192  1663. BRUSSEL Gehelmd wapenschild van Van der Haege. Kz. griffioen gezeten op goed
gesloten geldkist HIS *TVTA «SVB «1663. Dugn. 4197; vO 1 1297. Zeer fraai. 40,—

1193

*1193  1664. VOORGENOMEN HUWELIJK LEOPOLD VAN OOSTERIJK MET MARGARETHA
VAN SPANJE Bbld. Philips IIII naar rechts. Kz. De drie naast elkaar zittende kinderen van

de koning, met in de afsnede hun gekroonde wapens. Dugn. 4205. vL. I,516. Zeer fraai. 40,—

1194

*1194 1664. VERBOND TUSSEN SPANJE EN OOSTENRIJK Borstbeeld Philips IV naar rechts.
Kz. twee zuilen waarop adelaar en leeuw. Zij blijven ondanks de golven en de wind overeind.

Dugn. 4204; vL. 11 515/495. Zeer fraai +. 40,

1195

*1195 1664. AMERSFOORTSE KEI Dooreengevlochten letters van Jonker Meyster tussen een
baronnenkroon en een wimpel. Kz. standbeeld van Pallas staande op de beschilderde kei.

Daarachter wimpel PALLADIU AM’S-FORT 1664. vL. 11 493/474; Dugn. 4209. Zeer fraai +. 75,—
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1196 1197

*1196  1665. VOOR HEREN RECHTERS EN DRONKAARDS VAN DOORNIK Wapen van Doornik.
Kz. 6—regelige tekst. Dugn. 4213. vO. I 1301. Zeer fraai. 50,—

*1197 1665. OP DE WELVAART EN GOEDERTIERENHEID Gehelmd wapen van Visscher, waarop
een adelaar. Kz. spiegel geknoopt aan een lint tussen jaartal. Dugn. 4214. vO. I 1302.

Bijna prachtig. 50,—-

1198 1199

*1198  1666. ANTWERPEN. TROONSBESTIJGING KAREL II Gekroond Spaans wapen met Orde
van het Gulden Vlies. Kz. helder schijnende zon komt op uit zee tussen twee gekroonde

Herculeszuilen. Dugn. 4231; vL. 11 533/511.2. Prachtig. 60,—

*1199  1666. TROONSBESTIJGING KAREL II Wapen van J.B. de Visscher, heer van Celles. Kz.
kasteel met tuin, opgaande en gekroonde zon. Dugn. 4233; vL. II 533/511.3. Bijna prachtig. 50,

1200 1201

*1200 1667. BRUSSEL. BOUW VAN DE CITADEL VAN CHARLEROI Borstbeeld Karel II naar
rechts. Kz. de nieuw gestichte vesting Charleroi. Dugn. 4237; vL. IlI 5/4. Prachtig. 50,—

*1201 1667. BRUSSEL Wapenschild van Peter Justus van Armstorff, schatmeester van Brussel.
Kz. St. Michiel bevecht de duivel. Dugn. 4243; vL. 111 26. Zeer fraai. 30,—

236



JETONS — REKENPENNINGEN

1202 1203

*1202 1667. LODEWIJK XIV Borstbeeld van Lodewijk XIV naar rechts. Kz. Atlas torst de wereldbol.
Dugn. 4249. Zeer fraai. 30,—

*1203 1668. ANTWERPEN. REKENKAMER Gekroond borstbeeld Karel II naar rechts. Kz. gekroond
Spaans wapen met Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 4259. Bijna prachtig. 40,—

1204 1205

*1204 1670. 3E JUBILEUM VAN T SACRAMENT VAN HET BRUSSELSE MIRAKEL Wapen
van Thierry Elshout. Kz. tabernakel met 3 heilige hosties. Daaronder hand die geld geeft.

Chronogram. Dugn. 4276; vL. 11 37 / 34.2. Zeer fraai +. 50,

*1205 1670. BRUSSEL. REKENKAMER Borstbeeld Karel II blootshoofds naar rechts.
Kz. Bourgondisch kruis. Dugn. 4281; vO 1 1320. Zeer fraai. 50,—

1206

*1206 1671. HERSTEL EN BOUW VAN BRUSSELS FORT ONDER SCHATBEWAARDER DIRCK
VAN ELSHOUT VAN HEUSDEN Wapen van Elshout. Kz. een fort waarbinnen open

geldkist. Hemelse hand strooit geld. Chronogram. Dugn. 4288; vL. II1 44 / 41. Zeer fraai. 50,—
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* 1208

*1209

*1210

*1211

JETONS — REKENPENNINGEN

1207

1671. VERLANGEN NAAR VREDE DOOR DE NEDERLANDEN Leeuw met pijlenbundel
en weegschaal. Kz. vrijheidshoed omringd door gekroonde wapens van de Zeven Provincién.

Dugn. 4289; vL. 111 48/44. Prachtig. 40,—-

Volgens van Loon de laatste jeton door de 7 Verenigde Provincién geslagen

1208 1209

1671. SCHATBEWAARDER JAN BRVYNINCX Binnen lauwerkrans wapen van het
markiezaat Antwerpen tussen S.P. — Q.A. Kz. 5— regelige tekst in binnencirkel met omschrift.

Dugn. 4290; vO 1 1322. AE 31,2 mm. Zeer fraai +. 30,—

1671. JETON VOOR DE REKENKAMER VAN BRUSSEL Borstbeeld Karel II naar rechts.
Kz. Bourgondisch kruis op vuurstaal. Dugn. 4291; vO 1 1323. AE 31,5 mm. Zeer fraai +. 30,

1210 1211

1671. KAREL Il HEEFT VERTROUWEN IN HEMELSE BESCHERMING Jeugdig borstbeeld
Karel II naar rechts. Kz. degen en scepter kruislings door kroon. Dugn. 4292; vO I 1324.

AE 30,8 mm. Zeer fraai +. 40,—

1672. JETON VOOR DE REKENKAMER VAN ANTWERPEN Karel II te paard naar rechts.
Kz. gekroond Bourgondisch kruis. Dugn. 4294; vO 1 1326. AE 32,1 mm. Bijna zeer fraai. 35—
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1212 1213

*1212  1672. ANTWERPEN Karel II te paard naar rechts. Kz. gekroond Bourgondisch kruis.
Dugn. 4294; vO 1 1326. Zeer fraai.

*1213  1673. OORLOGSVERKLARING AAN FRANKRIJK Borstbeeld Karel II naar rechts.
Kz. leeuwenklauw met scepter en koningskroon. Dugn. 4310; vL. IIT 125/120. Zeer fraai +.

1214

*1214 1673. OORLOGSVERKLARING AAN FRANKRIJK Borstbeeld Karel II naar rechts.
Kz. leeuwenklauw met scepter en koningskroon. Dugn. 4310; vL. III 125/120. Zeer fraai.

* 1215 1673. ANTWERPEN Wapen van Antwerpen binnen bloemenkrans. Kz. NIET / VOORWEL
/ DOEN / 1673 met omschrift IOAN *BAP ‘ROESSOENS *QVZESTOR *GENERALIS -.

Dugn. 4312. Zeer fraai +.

1216

*1216  1673. ANTWERPEN. OORLOGSVERKLARING AAN FRANKRIJK Wapen van Antwerpen
binnen bloemenkrans. Kz. 4-regelige tekst, met omschrift IOAN <BAPT <HVART

*RENTMEESTER *GNAL °. Dugn. 4313; vO I 1326. Zeer fraai +.
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*1217

*1218

*1219

*1220

*1221

JETONS — REKENPENNINGEN

1673. BRUSSEL Wapen van Van Brouckhoven. Kz. wapen van Brussel, St. Michael bevecht de
draak. Dugn. 4314. Prachtig. 40,—

1219

1674. BRUSSEL. REKENKAMER Gekroond Bourgondisch kruis door een vuurslag slaat
vonken. Kz. gekroond Spaans wapen omhangen met het Gulden Vlies. Dugn. 4328.

vO. 1 1334. Zeer fraai +. 40—

1675. BRUSSEL. Borstbeeld Karel II naar rechts. Kz. gekroond Spaans wapen met de Orde van
het Gulden Vlies. Dugn. 4347. Bijna prachtig. 40,—

1220 1221

1677. HET FORT TE TOBAGO IN BRAND GESTOKEN Gekroond Spaans wapen omhangen
met de ketting van het Gulden Vlies. Kz. gekroond Bourgondisch kruis met vuurstaal tussen

jaartal. Dugn. 4378; vO. 1 1351. Prachtig. 50,—
(1677). BRUSSEL Weegschaal in evenwicht, op voorgrond zak met graan tussen twee maten.

Kz. gehelmd wapenschild van Cools. Dugn. 4382; vO I 1355. Scheurtje in plaatje, overigens

Zeer fraai+. 40,—
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1222 1223

*1222 1678. BRUSSEL. REKENPENNING Gehelmd wapenschild van Jean Heymans tussen de
cijfers7 en 8. Kz. aartsengel Michael met stadsschild en de draak. Dugn. 4405; vO. I 1360.

Zeer fraai. 40,—

*1223 1678. VREDE VAN NIJMEGEN Penning gestrooid door de Nederlandse ambassadeur Rumpf
in Stockholm. Wapens van Frankrijk, Engeland en Nederland hangend aan een lauwerkrans.
Kz. gezicht op Nijmegen. Dugn. 4397; de C. 549; vL. III 250/235; Pax 295; Med. IlIL. 1

573.244. AR 27.2mm. Zeer fraai. 175~

1224 1225

*1224 1679. BRUSSEL. VREDE VAN NIJMEGEN Gehelmd wapenschild van Van de Wauwere.
Kz. Jason met geschaakt Gulden Vlies, aan zijn voeten de lijken van de bewakers.

Dugn. 4411; vL. 111 251/236. Bijna zeer fraai. 30,

*1225  1679. ANTWERPEN. GASPAR SCHRIINMAECKERS Het grote wapen van Antwerpen
tussen SP — QA. Kz. open passer met omschrift IMPATIENS FRAVDIS. Dugn. 4425.

Zeer fraai. 40,—

1226 1227

*1226 1680. BRUSSEL. OORLOG TEGEN DE TURKEN Gehelmd wapenschild van J. Heymans.
Kz. gekroonde dubbele adelaar met lauwerkrans en olijftak. Dugn. 4436. Verzilvered.

Zeer fraai. 40,—

*1227 (1680). BRUSSEL. OORLOG TEGEN DE TURKEN Gehelmd wapenschild van J. Heymans.
Kz. gekroonde dubbele adelaar met lauwerkrans en olijftak. Dugn. 4437. Bijna prachtig. 60,—

241



JETONS — REKENPENNINGEN

1229

1228

*1228 1681. ANTWERPEN Gedrapeerd borstbeeld Karel II naar rechts. Kz. gekroond Spaans wapen
met Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 4458. Prachtig. 80,—

*1229 1681. BRUSSEL Wapen van Pierre Ferdinand Heymans. Kz. naakte vrouw tot aan haar middel
in het water stopt haar visvangst in een mand. Dugn. 4464; vO. I 1375. Platina. Zeer fraai. 50,

1230 1231

*1230 1683. VERBOND VAN OOSTENRIJK EN SPANJE OM DE VREDE VAN NIJMEGEN TE
HANDHAVEN Wapen van Guillaume van Elshoute. Kz. Een griffieon met in de rechterpoot

het sieraad van het guldenvlies. Dugn. 4477; vL Il 299/280. Zeer fraai +. 80,—

*1231 1684. BRUSSELSE VAART Wapen van Van der Haege met aan weerszijden jaartal. Kz. schip

in ruw weer met gebroken mast. Dugn. 4495. Prachtig. 50,—

1232 1233

*1232  1685. HET ZEVENTALLIGE BRUSSEL De wapens van Jean Heymans, schatkistbewaarder.
Kz. stadhuis van Brussel. Dugn. 4501; vL. 111 319/299. Prachtig. 50,—

*1233 1686. BRUSSEL. WILLEM VAN HAMME Gekroond wapen van Willem van Hamme.
Kz. visser haalt vis van hengel. Dugn. 4519; vL 11 339/317. Zeer fraai. 40,—
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1234

*1234 1686. JACQUES MADOETS Gehelmd wapenschild van J. Madoets tussen jaartal.
Kz. Oostenrijkse adelaar boven de stad Buda vliegt weg en neemt halve maan van de hoogste

toren mee. Dugn. 4531; vO. 1 1398. Prachtig. 50,—

*1235 1687. FRANKRIJK. LODEWIJK XIV 1643— 1715. Vz. Borstbeeld naar rechts. Kz. Gezicht op

de orangerie van Versailles. Rood koper 27mm. Met stempelglans. Prachtig. 40,—

1236 1237

*1236 1687. BRUSSELSE VAART Wapen van G. van Elshout. Kz. driemaster voortgestuwd door
gunstige wind. Dugn. 4534; vO. I 1400. Bijna prachtig. 40,—

*1237 1689. INHULDIGING VAN ALPHONS VAN BERGE ALS AARTSBISSCHOP VAN
MECHELEN EN EERSTE KERKVOOGD VAN NEDERLAND Zijn wapen onder
aartsbisschoppelijke hoed. Kz. een hoge berg omgeven door de dierenriem. Dugn. 4564.

Messing. Zeer fraai. 40,~

1238 1239

* 1238 1689. ALPHONS VAN BERGE AARTSBISSCHOP VAN MECHELEN Wapen van Alphons
van Berge met aartsbisschoppelijke hoed. Kz. een berg omgeven door de dierenriem.

Dugn. 4518; vL. I1I 338/316. Bijna prachtig. 40~

*1239 1691. BRUSSELSE VAART Wapen van Van Hamme. Kz. schip voor de wind zeilend.
Dugn. 4577. Zeer fraai. 40~
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1240

*1240 1697. VREDE VAN RIJSWIJK Gehelmd wapenschild van Joh. Baptist de Lecuwen, schatmeester
van Brussel. Kz. Nederlandse leeuw slaapt onder twee ineengesloten handen met olijftakken

en mercuriusstaf. Dugn. 4643; vL. IV 195/253.5; Pax 358. Prachtig. 60,—

*1241 1698. BRUSSEL Gehelmd wapenschild van Lockengien door twee leeuwen vastgehouden.
Kz. binnen rand van bloemen en bladeren SPQB en jaartal. Dugn. 4654. Prachtig. 40,—

*1242 1705. PRISE DE HUY,. Par Roettiers. Gekroond wapen van Philips V met keten van H. Geest
en Gulden Vlies. Kz. Philips V in volle wapenuitrusting te paard naar links. Dugn. 4728;

vL. 1V 435/V 16. AR 31mm. Zeldzaam. Bijna fraai. 200,—

*1243 1711. KRONING KEIZER KAREL VI Aardbol omgeven door wolken. Kz. 7— regelige tekst.
Dugn. 4779; vL. IV 624/V 196.2. AR 26.2mm. Zeer fraai. 40,—

1244 1245

*1244 1711. INHULDIGING VAN MAXIMILIAAN- EMANUEL IN BELGI Maximiliaan op troon
wordt gekroond door twee vrouwen. Kz. 8— regelige tekst in slangenrond. Dug. 4768. Twee

putjes op vz, overigens. Bijna zeer fraai. 30,—

* 1245 1714. TERUGKEER UIT BALLINGSCHAP VAN JOSEPH-CLEMENT Borstbeeld van
Clément naar rechts met priestermanteltje op schouder, daaronder H.B. Kz. gekroonde leeuw

zittend naar links. Dugn. 4824; vO. I 1429. Prachtig. 40,—-
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JETONS — REKENPENNINGEN

1246 1247

*1246 1716. NAMEN Adelaar op lauwerkrans. Kz. wapen van Namen. Chronogram. Dugn. 4851.
Zeer fraai. 40,-

* 1247 1721. GRAAFSCHAP VAN LANNOY. Gekroond wapen van Lannoy. Kz. gekroond wapen van
Namen in cartouche. Dugn. 4888; VVL. 34. Fraai + / Zeer fraai. 30,

1248

*1248 1732. NAMEN. AANKOMST VAN DE GOUVERNEUR KOENRAAD HERTOG VAN
URSEL. door Roettier. Wapen van de nieuwe gouverneur. Kz. gekroond wapenschild van

Namen. VvL. 63. Bijna zeer fraai. Bijna prachtig. 60,—

TOKENS

1249 1928. EINDHOVEN RIJKSKRANKZINNIGENGESTICHT. Complete serie . Waardel, 5, 10,
25 en 100. Kooy ITO 11, 1 t.m. 5. Gemiddeld prachtig. zeldzaam. 150,

1250  z.j. WHIST- TOKEN. Naakte Fortuna staande op globe ,etc.Kz. Open passer met tussen de
benen drie speelkaarten . AR 28,7 mm. Dubbele dikte, 7,93 g. Zeer fraai. 30,—

1251 zj. WHIST- TOKEN. Naakte Fortuna staande op globe ,etc.Kz. Open passer met tussen de
benen drie speelkaarten. — . AR 28,7 mm., 4,88 g. Zeer fraai +. 25~
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GILDE, BRANDWEER, SCHUTTERIJ en AANVERWANTE
PENNINGEN

1252

*1252 EDAM. BRANDSPUITPENNING Vz. Wapenschild geplaats op brandspuit. Kz. Glad.
Pb 48,9mm. Dirks 6. Plaat CXXXVII, no. 3. Zonder nummer. Zeer fraai. 50,—

1253

*1253 NIEUWER AMSTEL. Vz. Wapen omgegeven door lofwerk. Kz. Brandspruit met tekst D. UNIE
en ingeslagen nummer 12. Messing. 44,1 mm. Vgl. Dirks 19. Plaat CXXXVII no. 11. Zeer fraai. 50,—

1254

* 1254 LEIDEN BRANDSPUITPENNING. Vz. Gekroond wapen gehouden door twee leeuwen. Kz. De
letters R.H. Messing 39,6mm. Dirks. Supplement. CXXXIX no. 2. Fraai +. 50,—
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GILDE, BRANDWEER, SCHUTTERIJ en AANVERWANTE
PENNINGEN

1255

*1255 WORMER BRANDSPUITPENNING. Vz. Wapenschild met banderol waarop de tekst OOS—
SP C Oosterpuit. Kz. Brandspuit met erboven ingeslagen nummer 46. Messing 39,3mm.

Dirks. Plaat CXXXVIII no. 24. Fraai 75~

*1256 LEIDEN BRANDSPUITPENNING WYCK 3 Vz. Gekroond stadwapen gehouden door twee

leeuwen, oningevuld. Kz. Brandspuit met lege cartouche. Messing 36,8mm. Fraai. 40,—

* 1257 OUDERAMSTEL BRANDSPUITPENNING WYCK 3 Vz. Gekroond wapenschild met erboven
W- 3. Kz. Brandspuit met daarboven ingeslagen nummer 46. Messing 36mm. Dirks 23.

Plaat CXXXVIII no. 16. Fraai. 50,—
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GILDE, BRANDWEER, SCHUTTERIJ en AANVERWANTE
PENNINGEN

1258

*1258 OOSTZAAN BRANDSPUITPENNING. Vz. Hooivork met bolletjes op iedere punt. Geen

nummer in cartouche. Kz. Brandspuit met daaronder no. 1. Pb. 44,9mm. Zeer fraai. 50,

1259  TOEGANGSPENNINGEN. voor scheepswerven in Engeland ( 2 ) en Zweden. Vrijwel zeer fraai. 40,—

1260

*1260 1563. ANTWERPEN, HERTSLEDEREN BROEKENMAKERS GILDE Sint Catharina ,
staande met rad en zwaard. Kz. Kroon boven een spanraam. Minard van Hoorebeke 11.

AE 26,5 mm. Zeer fraai. 150,

*1261 1654. AMSTERDAM, TIMMERLIEDENGILDE. Maria en Joseph vluchtend op een
ezel. Kz.Diverse timmermansattributen. Wittop Koning 20.1. Messing 25,4 mm.

Zeer fraai. 150,

*1262 1684. AMSTERDAM. COLLEGIUM MEDICUM. Toegangspenning voor de Hortus Medicus
voor apothekersleerlingen. Vaas met stadswapen, gevuld met bloemen. Kz. glad. W.K. 30.5.

Messing, gegoten, 20,3 mm. Zeer fraai. 125,—
Vervaardigd door Aernout Nachtegaal.

1263  1758. AMSTERDAM. TIMMERLIEDEN. Stadswapen. Kz. de vlucht naar Egypte met Joseph
en Maria op ezel en in afsnede IOSEPH. W.K. 20.6. Messing, gegoten, 31,9 mm. Op naam

gesteld van Hendrik Hoekers 1758. Zeer fraai +. 200,—
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GILDE, BRANDWEER, SCHUTTERIJ en AANVERWANTE
PENNINGEN

1264

*1264 1760. ZAANDAM, BRANSPUITPENNING NO. 2 Vz. Wapenschild met ingeslagen nummer 2.
Kz. Ingeslagen tekst GENE— VER. Messing 36,8mm. (Niet in Dirks vermeld). Fraai +. 75—

*1265 1794. AMSTERDAM. TIMMERLIEDEN. Stadswapen, in de afsnede naam. Kz.
*VLUCHT*VAN-EGIPTENe<met Joseph en Maria op een ezel. W.K. 20. 4. Messing, gegoten,

30,2 mm.Op naam gesteld van Hendrik Jacobs 1794. Vrijwel zeer fraai. 150,

1266

*1266 z.j. ANTWERPEN, KRUIERSGILDE Sint Andreas ,staande met rechts een ingeslagen letter
P. Kz. Kruiwagen met er boven jaartal; 1546. Minard— van Hoorebeke 6. AE 23,3 mm.

Prachtig. 150,—

1267  z.j. ARMENPENNING VAN DE STAD FRANEKER. In een regel de tekst STADS kruisje
ARMEN. Kz. glad. circa 1917. Kooy DO061 A. lJzer, verzinkt 56,9 mm. Zeer fraai. 40,—

1268

*1268  z.j. AMSTERDAM. Turfdragersgilde. Vz.Gegraveerde mand .Kz. Gegraveerde tekst; TVRF/
DRAGERS/GILT. WK. 5.7. Messing, 31,35 mm. Zeer fraai. 50,—

*1269 z.j. ONBEKENDE PLAATS Waarschijnlijk timmermans— gilde. Vz. Gegraveerde naam met
daaronder een timmermansmerk. ongepubliceerd. AE 35,4 mm, met in het midden een gat.

Zeer fraai. 100,—
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VROEDSCHAPS- RAADSPENNINGEN ATTENDANCE TOKENS

1270

*1270  zj. Circa 1700. LEIDEN. Vroedschapspenning. Klimmende leeuw, naar rechts, met zwaard en
stadswapen; met twee pluimen aan zijn staart en rechte ondergrond. Kz. 7-regelige tekst. v.L.

196,3. AR 30,3 mm. Prachtig. 75~

VERENIGING VOOR PENNINGKUNST

1271 1957. JAN SLUITERS, Door Th. van der Pant. Hoofd naar rechts. Kz. De schilder staande bij
zijn ezel, met een palet in de hand. HS 255. AE 60,6 mm. Prachtig. 60,—

1272
(Afbeelding verkleind)

*1272 1964. SHAKESPEARE, Door V.P.S. Esser. Buste naar links. Kz. Jubileumdata omringd door
naam. HS. 295. AE 56,8 mm. Prachtig. 60,—

1273
(Afbeelding verkleind)

*1273  1980. A BIRD IN THE HAND IS WORTH TWO IN THE BUSH Naakte zittende vrouw.
Kz. 4- regelige tekst op een bloemen bed geplaatst. HS. 407. AE 61,4 mm. FDC. 120,
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VERENIGING VOOR PENNINGKUNSTV

1274
(Afbeelding verkleind)

*1274  1991. VROUW IN RAAM, door F. Bemelmans. Vrouw met duif voor geopend venster.
Kz. dezelfde voorstelling maar nu van binnenuit gezien. De Beel. 1992-1; PK. 1991-1.

HS495. AE 80 mm. Prachtig +. 150,

1275
(Afbeelding verkleind)

*1275  1994. DE BOEIENKONING, door Th. van de Vathorst. Voor— en achterkant van de boeienkoning

vormen een geheel. de Beel. 1994— 1; HS 519. AE 67,2 mm. Prachtig. 100,—

LOTS
1276  M.C. ESCHER SET. Euro serie 5 t/m 100 . FDC. 100,—
1277 DIVERSE BROZEN PENNINGEN 9 STUKS. vnl. Franse en Belgische bronzen penningen. 100,—
1278  KISTIJE. met diverse penningen, waarbij enkele zilveren. 50,

1279 GOUDEN MODERNE PENNINGEN 5 STUKS o.a. Juliana 25 jaar koningin. Totaal gewicht
14,22 g. 350,-

1280 6 LINDNER CASSETTES. met vnl. penningen 2de helft 20 ste eeuw waaronder enkele zilveren
exemplaren. zfr. tot prachtig. 225,

1281 DOOS. met circa 73 moderne penningen , vnl met betrekking tot Duitsland. diverse kwaliteiten. 70,
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1282

1283

1284

1285

1286

1287

1288

1289

1290

1291

1292

1293

1294

PENNINGEN - LOTS

Belgische bronzen medailles lot van 10 stuks. Gemiddeld zeer fraai.

Belgische bronzen medailles lot van 19 stuks.. Gemiddeld zeer fraai.

Belgische bronzen medailles lot van 15 stuks. Gemiddeld zeer fraai.

BELGISCHE BRONZEN MEDAILLES LOT VAN 16 STUKS. Toegevoegd enige

penningdoosjes. Gemiddeld zeer fraai.

DIVERSE LOT VAN 2 STUKS. AE rekenpenning Amersfoort 1629, AR inhuldigingspenning
Burgerwacht te Utrecht 1786. Fraai.

1959. GOUDEN PENNINGEN LOT VAN 2 STUKS. Juliana koningin der Nederlanden. Hoofd

naar rechts. Kz. Nederlandse leeuw naar rechts. 11,5 g. Vrijwel FDC.

Books

Geuzenpenning. Driemaandelijkse uitgave van het Koninklijk Genootschap voor Munt— en
Penningkunde en de Vereniging voor Penningkunst. Complete uitgave 1951-1976. Uniform

ingebonden. Als nieuw.

. LOT van 6 diverse boeken. Neubecker, O. Heraldiek, bronnen symbolen en betekenis, Alphen
a.d.Rijn 1988; Schon, G. Deutscher Mnzkatalog 18. Jahrhundert, Augsburg 1984; A.K.S.
Deutsche Miinzen, Katalog von 1800—1985, Miinchen 1985; de Mey, J. European Crownsize,
Vol. I, Amsterdam 1975 (2x); Wenzel, A. Auflosungen lateinischer Legenden auf Miinzen und

Medaillen. Braunschweig 1974. Licht gebruikt.

Alkemade, K. van. DE GOUDE EN ZILVERE GANGBAARE PENNINGEN DER GRAAVEN
EN GRAAVINNEN VAN HOLLAND. Delft, 1700. Alkemade, K. van. modern in perkament

gebonden. 192 pagina\’s plus index en 45 gravures. Frotispice is vervangen door een copie.

Chijs, P.O. van der . DE MUNTEN DER NEDERLANDEN TOT AAN DE PACIFICATIE VAN
GENT. Haarlem 1851-1866. Herdruk door Holleman. Complete serie van 9 delen. Licht

gebruikt.

Delmonte, A. DE ZILVEREN BENELUX. Hele, halve, kwart daalders en noodmunten geslagen
in het gebied van de voormalige Noordelijke en Zuidelijke Nederlanden Amsterdam, 1967.

Inclusief supplement van 1975. Linnen, 302 pagina s., 51 platen. Licht gebruikt.
Delmonte, A. DE GOUDEN BENELUX. Repertorium van de gouden munten geslagen in het

gebied van de voormalige Nederlanden. Amsterdam , 1964. Linnen, 207 pag., 33 pl. Licht
gebruikt.

Dugniolle, J.— F. Le Jeton Historique Des Dix— Sept Provinces Des Pays— Bas. Bruxelles, ( 1876
— 1880 ). Herdruk gebonden in vijf delen met stevige kaft. Licht gebruikt.
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Books

1295  Gelder, Dr. H. Enno van & Hoc, Marcel. LES MONNAIES DES PAYS-BAS BOURGUIGNONS
ET ESPAGNOLS 1434-1713. Amsterdam, 1960. 1960. 210 pagina’s, 33 platen. Harde
linnen kaft.. Als nieuw, inclusief supplement 1964. Standaardwerk voor de munten van de

Spaans— Bourgondische Nederlanden. 100,—

1296  Gelder, Dr. H. Enno van. MUNTHERVORMING TIJDENS DE REPUBLIEK 1659-1694.
Amsterdam, 1949. 206 pagina’s, 4 platen. Licht gebruikt. Zeldzaam. 15,

1297  Gelder, Dr. H. Enno van. DE NEDERLANDSE NOODMUNTEN VAN DE TACHTIGJARIGE
OORLOG.‘s— Gravenhage , 1955. (avec résumés en francais). Ingenaaid, 62 pag., 12 platen.

Rug licht beschadigd. 30,—

1298 Lot van 11 stuks, o. a. De Florijn 1972— 1976. Driemaandelijkse uitgave van de Federatie van

Numismatische Kringen. 50,—

1299 Lot van 5 stuks. Boeken met als onderwerp Muntgewichten, wegen en meten. Gebruikt. 50,

1300 Lot van 5 stuks. Boeken over antieke Grickse en Romeinse munten. O.a. Greek Coins and their
Values. door H.A. Seaby, London 1975. Gebruikt. 40,—

1301  Scholten., C. DE MUNTEN VAN DE NEDERLANDSCHE GEBIEDSDELEN OVERZEE
1601-1948. Amsterdam, 1951. 176 pagina’s, 20 platen. Origineel. Licht gebruikt. 40,—

1302  Verkade, P. MUNTBOEK BEVATTENDE DE NAMEN EN AFBEELDINGEN VAN MUNTEN,
GESLAGEN IN DE ZEVEN VOORMALIG VEREENIGDE NEDERLANDSCHE
PROVINCIEN, SEDERT DEN VREDE VAN GENT TOT OP ONZEN TIID. Schiedam,
P.J. van Dijk 1848 , 1967. Reprint 1967 op origineel formaat met harde kaft. Met enige

toevoegingen. 50,—

Varia

1303  Map met diverse aandelen.o.a. “Textielfabriek Neede” en enkele Russische spoorwegaandelen.  100,—

1304

*1304 Zilveren muntkoker met in de bodem en deksel een stuiver Willem 1. Met als inhoud 6 stuivertjes

Willem III. Nederlands keurmerk in de deksel en jaarletter in het kokertje. Bijna zeer fraai.  150,—
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1305

1306

1307

1308

*1309

1310

1311

1312

Varia

Leiden, lakenloodjes. ( 3 ). Twee met een afbeelding van een gekroonde naar links klimmende
leew en de andere met de gekruiste sleutels en op de keerzijde het nummer 47. Alles goed

leesbaar. Zeer fraai.

Koperen deurplakette op naam van JAN VAN DER MEULEN en JACOB REYNDERS.
Windmolen in gekroonde en versierde cartouche, met daaronder het stadswapen van Haarlem.

Met vier gaatjes ter bevestiging. Zeer fraai.

Koperen brandweerbeslag. Een vuurhaard omcirkeld door een brandslang met een water
spuitende mond, met op de achtergrond twee bliksemschichten en de tekst GEOCT-
ROYEERT. Daarboven een monogram en twee bazuinen. Met vier gaatjes ter bevestiging.18

de eeuw. Zeer fraai +.

Koperen brandweerbeslag. Een vuurhaard omcirkeld door een brandslang met een water

spuitende mond. Met drie gaatjes ter bevestiging.18 de eeuw. Vrijwel zeer fraai.

1309
(Afbeelding verkleind)

Koperen brandweerbeslag. Een brandende stad omcirkeld door een brandslang met een water

spuitende mond, met op de achtergrond twee bliksemschichten en de tekst MET — OCTROI.
Daarboven een monogram en twee bazuinen.Onder dit geheel de tekst; FECIT ZVTPHANIA.

Met vier gaatjes ter bevestiging.18 de eeuw.Zeldzaam. Zeer fraai +.

Frans muntgewichtendoosje ( Trebuchet ) met ijzeren balans en koperen schaaltjes, 5 gewichten

en 7 aasgewichten. Doos compleet, inclusief etiket. Eind 18 de eeuw.165 x 52 x 16 mm.

Provinciale gulden verwerkt tot speld. Zeer fraai.

27 kartonnen mappen met gravures , uit onder andere van Loon, van munten en penningen .

Gedeeltelijk met pen beschreven. Zeer fraai.
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*1313

*1314

1315

1316

1317

1318

1319

1320

1321

Varia

1313

Insigne voor Oorlogsvrijwilligers. Gekroond met monogram OVW. Vervaardigd door de firma

Cordesius & Zonen te Batavia. Zeer fraai.

Zegelstempel. 14 de eeuw. wapenschild beladen met drie gelijkvormige schilden met ieder een
lelie. (Zegel van Hendrik genaamd van Tienen.)Draagoogje op keerzijde niet meer aanwezig.

Zilver/koperlegering 28,9 mm. Zeer zeldzaam. Bodemvondst Laarbeek. Zeer fraai +.

Apothekersweegschaal met 24 gewichtjes in eenvoudige doos. circa 180x87x 33 mm.

Pastorale scene, in een lijstje gevat. Brons, galvano 101mm. Lijst 234x266 mm.

Baartje goud 25 gram. Zwitserse makelij.

Lindner tranparante cassettes, zonder vakverdelingen. ( 10 ).Licht gebruikt.

Muntgewichtdoosje, compleet met 5 gewichten en 6 aasgewichten. Maker onbekend. Etiket licht
beschadigd.176 x 55,4 x 18,5 mm.

Schimmel, W.F. Geschiedkundig Overzicht van het Muntwezen in Nederland. licht gebruikt.

Muntkokertje, messing met leer bekleed, circa 1900. Waarschijlijk. voor 1 francstukken.
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* 1322

Varia

1322
(Afbeelding verkleind)

Neurenbergse sluitgewicht op het gewicht gebracht van 64 realen . Dit sluitgewicht werd gebruikt
in voormalig Nederlands — Indie. Kopergietersmerk is van Andreas Ziegengeist, 1681 —
na 1706. Kleinste gewicht niet aanwezig. Zeer zeldzaam in deze schitterende kwaliteit.
Toegevoegd 32 realen van achten en een grote balans gemerkt waarschijnlijk Jan Schaak, en

geijkt door L” Admirael. Alles samengevoegd in een kist. Mooi geheel. Viijwel prachtig. 5.000,—
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f 1323
(Afbeelding verkleind)

* 1323 Knipwaagje voor gouden munten, in houten kistje met messing sierbeslag. toegevoegd twee
gewichten, een voor gouden pistool en een Dukaat. Knip balansjes voor gouden munten

zijn uiterst zeldzaam. Vrijwel prachtig. 2.700,—

1324

1324 Muntkastje. Handgemaakt kastje ontworpen door John Wes in 1998 en uitgevoerd door de
meubelmakers Wes en van de Hoek te Nijmegen. Afmetingen: 30 x 30,3 x15,3 cm. Gemaakt
van Honduras Mahonie wortel, ebbenhout en Cocobolo.Als nieuw. Met Uitgebreide

beschijving. 2.350,—
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* 1325

Varia

1325

Utrecht. Circa 40 notariele acten alle betreffende een pand in Utrecht, Nassaustraat 22 met het
rode molentje waar op dit moment Gaaf Floris bevestigd is aan de vismarkt. Het oudste
document stamt uit 1787 (perkament), het jongste uit 1959. Interessant geheel.

EINDE VEILING
END OF SALE.

(Afbeelding verkleind)

700,—

Denkt u er aan - in uw eigen belang — uw schriftelijke biedingen op tijd in te zenden!
Om uw biedingen met de gebruikelijke zorgvuldigheid uit te kunnen voeren, dient het
biedformulier bij ons aanwezig te zijn:

Uiterlijk 17uur op 14 april 2011
Fax: +31 (0)35 6910878 (office/kantoor)

Eventuele biedingen per e-mail voeren wij pas uit, nadat zij eerst door ons geaccepteerd
en bevestigd zijn.

Your bid forms should reach us no later than 17:00 on 14™ April 2011. Bids by e-mail
will only be executed if first accepted and acknowledged by us.
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Schulman b.v. 2;

Veilingen

Overweegt u uw verzameling te verkopen?

Uw munten, penningen & papiergeld zijn welkom op onze veilingen.
Bij Schulman b.v. verkrijet u steeds zeer hoge resultaten.
Volgende veiling najaar 2011
Hotel Lapershoek
Utrechiseweg 16, Hilversum

Wij beschikken over in meer dan 100 jaar verzamelde Kennis en ervaring waar u
uw voordeel mee kunt doen,

Wij hebben naast de zeer
grote numismatische biblio-
theek ook het uitgebreide
archief in huis dat in 1880
doar Jacob Schulman is
opgezet.

Door deze kennis en ervaring worden onze veilingeatalogi
wercldwijd gebruikt als naslagwerk.

/) i
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